第5章 挖掘了自然主义的第五坟墓 - 红移诠释

我们相信，上帝6天创造了世界。现在，我们有科学的证据来支持。在这短短的一章，我们将提供新的红移解释。
这个想法是基于多普勒效应。这是常识，当一个移动的警车或移动消防车接近我们，在音调将增加，因为音波是压缩，给一个更高的频率。动车已通过后，在音调将减少，因为音波都放松，产生一个较低的频率。
多普勒效应已被应用到星光。在实验室光源将给出一个标准的开始，从700纳米红色到约400纳米的紫色彩虹光谱。由于光的电磁频谱的一部分，它将遵循多普勒效应，如果这颗恒星是远离我们而去。我们将看到的频谱将被转移到红端，因为波前是放宽或延长。在1930年代初期, 埃德温哈勃望远镜观察到，数以千计的星光频谱。他制定的关系，V = Hr。在这种关系中，一星的速度是它离我们的距离成正比。比例常数被称为哈勃常数。几乎所有的明星，在我们的银河系服从哈勃定律。
另一个使用彩色光谱的插图显示后退恒星或星系的红移。如果对我们的恒星系统走向我们，我们应该看到的蓝移，光波被压缩，因为他们的光波，获得到一个更高的频率。如果系统的恒星正在远离我们而去，我们应该看到，红移，因为他们的光波方面的放宽，导致较低的频率。
然而，当我们延长哈勃定律，到达宇宙的边缘，有一个问题发生。星星的速度将接近光速！那是不可能的。要明白为什么它是不可能的，我做了一些计算，爱因斯坦在1905年提出的狭义相对论的基础上。
爱因斯坦的狭义相对论的一方面，是一个移动的物体的速度会增加其质量。即使一辆汽车在高速公路上行走会增加它的质量。但质量提高是如此之小，它是无法衡量的。我曾做过这样一个计算。一个2000磅的汽车在每小时60英里移动将增加7.7 x10-9磅的质量！没有任何仪器可以测量这种极少数质量的增加。这是远远低于我们最敏感的仪器的检测范围。
光速是3x108米/秒。这是在宇宙中最大的速度。爱因斯坦称光的速度是绝对速度。没有移动的物体可以超过光速。该表显示，移动的物体的速度是光速的速度30％的话，质量增加约5％。 一个典型的星系的5％质量是一百亿个太阳的质量！这就是为什么超过光速的30％的红移是不可能的！红移是光速的分数表示。类星体也是如此。
天文学家卡尔森建议红移大于0.3，这是光速的30％的红移需要更正。下表显示了红移0.3更大的修正。更正后，红移是相当适合的。事实上，爱因斯坦表明，引力影响红移。因此，像类星体的块状物，即使没有移动也有内在的红移   。这是引力红移，或爱因斯坦红移。
这张照片显示的红移和哈勃解释运动物体的距离。如果红移使用爱因斯坦的红移，它们的距离，从而纠正他们的年龄将会大大减少。

我有机会读2010年7月美国科学杂志。一个反应是必要的。我发现到迄今空间的曲率是无法检测。我们的宇宙是欧几里德，这意味着银河系的规模上将直线画一个三角形。三个直线将形成一个完美的三角形, 这三角形的三个内角之和加起来是180度。如果空间是弯曲的，一个三角形的内部总结会加起来超过180度。当红移解释为多普勒速度衰退，这些多普勒红移适用于我们银河系只有邻近星系。有趣的是，要注意，约30％的星系红移是超过0.3，但约有80％的类星体红移超过0.5，这意味着约有80％的类星体具有内在的引力红移，因此，必须予以纠正小于0.3,使他们更真实。
基于星系簇的引力计算及能量守恒的原则,宇宙的边缘没有扩大。一个膨胀的宇宙需要从宇宙的中心有质量或能源输入。我们并没有发现该源。宇宙的膨胀，需要不断创造物质。由于一直没有找到不断的创造，弗雷德霍伊尔放弃他的宇宙稳态理论。
金特里博士指出，爱因斯坦预测一个完美的时钟在一个的巨大物体会比较慢。因此，光线会对光谱的红色端，达到引力红移。 1954年，天文学家比尔特从太阳光谱的测量钠D线的红移,证实了爱因斯坦曾预测的引力红移的幅度。


此外，原子钟实验一再表明，一个山顶上的时钟运行速度比其海平面的时钟相对更快小小。爱因斯坦红移是由于当地的重力影响相对排放频率，在不同的引力势的观察。这一事每隔一小时证实了几千次，在GPS的原子钟的持续运作。这些时钟同步使得其预测重力的影响，发射频率使用爱因斯坦的静态时空范式来计算更快多少的卫星时钟将有望运作，一旦他们在轨道上。因此，在发射前，卫星钟是目前运行主时钟比地面的速度较慢，以每天弥补他们在轨道上的速度快38400纳秒。
另一个重力排放频率的影响的确认来自泰勒的原子钟的时间与脉冲星计时数据比较。要同步两组数据，他发现有必要考虑到由于当地的原子钟时间每月地球在太阳的引力势变化。泰勒发现，在从遥远太阳15000光年，地球上的时钟的时钟运行更慢的月圆时，因为在这一个月的时间，我们是在太阳的引力潜力更深。
因此，在1916年爱因斯坦的预测红移的起源与引力的幅度已经通过各种广义相对论实验证实。现在，我们有以下结论：两点之间在不同的潜能，这红移结果只有一个引力红移时，原子吸收或发出的频率是依赖于它的引力场的潜力。
这张照片显示了红移如何是由引力的影响。内部激烈的引力存在由于其巨大的质量的黑洞，黑洞出来的光谱是红移，黑洞内的水平光谱不会有任何红移，光谱对黑洞内将变成蓝移，因为转移激烈的引力在黑洞的中心。
1998年6月20日，在近代物理快报“一个新的红移解释”一文，金特里博士公布。 总结说 “一个非齐次宇宙真空能量，但没有时空扩展，提出新的解释的哈勃关系，宇宙背景辐射的 2.7 开氏度 ,基于引力红移和多普勒红移。” 
真空能量的背景是能源，在空间存在，甚至是没有物质的空间。据估计，每立方厘米为10-15焦耳。
诺贝尔物理奖获得者，哈佛大学物理学教授，
斯蒂芬温伯格承认，在他的书: “前三分钟”  宇宙学原理“一很大的不确定性，就像一个乌云挂起在标准模型上”。 1929年，哈勃发现星系红移它们之间的距离成增加比例。 事实上，爱因斯坦广义相对论的时空静态，可以考虑一个真正的，有限密度宇宙中的星系红移。 哈勃望远镜的结果意味着全方位的星系的衰退，这又暗示银河系是宇宙中心。 哈勃关系，即使是对银河系大型各向同性的强有力的证据，我们无法确认的普遍同质化，因为我们缺乏哈勃关系知识是否正确, 如果测量来自其他星系的观测点的红移。 

不扩大时空等于没有宇宙学原理，没有这一原则哈勃关系意味着宇宙中心是银河系。 现在，哈勃红移被解释为相对论性多普勒和爱因斯坦的引力红移，所有有限，非均质，真空引力与宇宙中心的银河系的宇宙观点内。 
因此，这种发光的外壳内有均匀的温度约5400K近的空间体积将完全填补黑体空腔辐射。 它可以显示星系可能是引力，由2000 倍的一个因素转移，从而出现在这里的银河为2.7K的黑体空腔辐射, 这解释某些类星体红移>7。 哈勃深空显示遥远的星系的角直径与距离增加减少。 这表明我们的确是宇宙的中心。 
金特里博士有没有解决的暗物质或暗能量的问题。 
在2002年至2007年, 约翰哈奈特解决卡马利的修改方程方案。他的结论是
· 在很短的时间宇宙扩大了
· 潜力山是最初十分大，但迅速下降
· 白洞不断的扩大用我们的银河系中心
· 没有“暗物质”或“暗能源”的需要
· 第1天，上帝创造水, 地球, 引力和电磁能量
· 第2天，上帝分开的水域
· 第3天，上帝分离的土地和水源。上帝也创造植物
· 第4天，上帝创造的光统治白天和黑夜。上帝也伸展空间。他创造许多的星系 
当我们结合堪富利士，哈奈特的工作，和金特里的结果，我们看到了如何开始上帝创造宇宙和神如何维护宇宙到现在的好照片。堪富利士在1994年率先解决爱因斯坦场方程的白洞的解决方案。他假设，宇宙有中心和边界。他已经能够保卫自己的解决方案，为超过10年在批评他的物理学者面前。基本上，他的批评者沉默不来在洛斯阿拉莫斯国家实验室实验室的一个技术辩论的规定。白洞开始不断创造物质。第4天是最活跃的创造。经过10天左右，白洞已经用完。因此，到目前为止没有观察到白洞。由于宇宙大爆炸的建议只有4％的物质，产生 “暗物质”和 “暗能量”的问题。“暗物质”被哈奈特解决卡马利的修改后的场方程的解决方案免掉。在1996年，金特里表明，空间不能扩大,否则违反物质守恒的定律。他还表明，引力防止扩张。空间扩展只发生在早期宇宙中。因此，金特里免掉“暗能量”的问题。我们生活在一个银河系中心的宇宙。上帝要我们观察宇宙来荣耀他 。
两个天文学家小组是由著名的两度星系红移巡天多年。于2003年6月，他们发布了他们的成果。在英国剑桥大学和其他几个大学的一个团队，在澳大利亚的几所大学另一个团队。他们映射超过20万的星系在北半球及南半球的20亿光年远的2度切片。他们的红移范围从0到0.22。结果表明，我们的确是宇宙的中心。这个星系的分布是不是随机的。相距约1亿光年，它们占据不同的同心圆形结构，与我们的银河系为中心。
斯隆数字巡天是一个更加雄心勃勃的项目。天文学家映射约6％的天空。已经映射在超过8年的时间跨度超过90万个星系和超过10万的类星体。在赤道片显示，其中包含了五十多万的星系。结果在2008年发布。该项目仍在进行中。未来的结果将在2014年被释放报告。同样，他们的分布不是随机的。这天空调查证实两度星系红移巡天的结果。我们确实是宇宙的中心。
的确是我们的银河系在星系的同心球壳中心。大爆炸模型应该期待，在更远的距离更星系，因为我们看时光倒流。事实是，它并非如此。天空地图显示星系密度与距离的振荡，因此，环形结构。星系与我们的银河系为中心的优惠的变化产生一定的离散距离。

2dFGRS和SDSS数据的N对z地块看到的尖峰表明集中的首选的星系距离。 这是同心圆结构。更远的星系都太暗难见。减去多项式后，密度振荡清楚地看到。对峰数的红移可以绘制。分离的间隔大约是36百万秒差距（约1亿光年)。我们生活在一个银河系中心的宇宙。
星系主占在低红移,类星体主占高红移。 我们的星系在一个巨大的红移参数空间分布的类星体中心。 如果我们的银河系是随机位于的，我们不应该看到任何特定的间隔或峰。在早期宇宙中，类星体红移大于1的是由于膨胀的空间。事实上，这些红移是引力和内在的，被称为爱因斯坦红移。类星体有内在的红移不是由于速度衰退, 它们是引力红移。 
对于高红移类星体，z>0.4c，这些红移而不是扩张的结果。这些红移是离散的。一些被禁止的。这些红移不遵守哈勃定律。这些红移是没有距离的确定。这些红移是由于内在年青显性。 这些类星体是更贴近他们的创论。 
盛行红移方程：1+zc=（1+ zobs）/（1+ zi）。
天文学家们已经看到了从活跃星系核喷出的高红移类星体。这些类星体由卡尔森方法适当修正后的多普勒的贡献非常小。
我们确实生活在一个银心的宇宙。我们在神面前是特殊的。爱因斯坦场方程的一个解决方案，允许有限的扩大与我们的银河系中心的白洞。从两个大星系调查的观测表明，我们住在间距约1亿光年的星系中心的同心球壳。观测表明，类星体分布是在离散红移。这些类星体是比较高红移的距离更接近。他们还分布在同心球壳。
宇宙是为了一个目的，我们在这里观察我们周围的造物主的光荣创造。 “因為六日之內、耶和華造天、地、海、和其中的萬物、第七日便安息．所以耶和華賜福與安息日、定為聖日。” 出 20:11。 
“上帝說、天上要有光體、可以分晝夜、作記號、定節令、日子、年歲．” 創 1:14
· 生命必须上帝创造的!
· 从来没有发生过大爆炸!
· 没有 “暗物质”或 “暗能量”的需要!
· 圣经在科学与信仰是值得信赖!
让我们把一切荣耀归于我们的造物主上帝耶稣基督！

