Dear Colleagues,

Greetings to you in the Lord! 
----------------------------------------------------------------------
The case of Hongxin is now in the hand of God. Please pray for him and Mrs. Liu. Details can be found in the website http://azenterprises.us under the heading of AZ Foundation.
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------
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神的创造（3）
 
文/何春勋
生命季刊微信专稿
 
本文为作者《创世记》系列解经文章之三阅读:
1.教你如何读懂《创世记》
2.你知道神最早的赐福是什么吗？
 
创世记1:26-2:3

 
第六日在创造完地上的活物，包括各从其类的牲畜、昆虫和野兽之后，神看着是好的。接着神所要造的跟前面所造的非常不同，神创造了人类。

 
神说：“我们要照着我们的形象、按着我们的样式造人，使他们管理海里的鱼、空中的鸟、地上的牲畜，和全地，并地上所爬的一切昆虫。神就照着自己的形象造人，乃是照着祂的形象造男造女。神就赐福给他们，又对他们说：要生养众多，遍满地面，治理这地，也要管理海里的鱼、空中的鸟，和地上各样行动的活物。”（创世记1：26-28）
 
这个“我们”并不是说神有好多位，“神”这个字原文是说神是独一的真神，但有多个位格。到了新约时代人才明白创世记一开始已经提到神多位格的事实。其实中文翻译的“三位一体”并不能完全说明这个事实，因为神不是三位，而是一位。在约翰福音第十章和第十七章，耶稣都说到祂与天父原本为一，父与子原为一。认识你独一的真神，并且认识你所差来的耶稣基督，这就是永生。另外，耶稣受洗时，神的三位格同时出现；耶稣对门徒吩咐大使命，提到圣父圣子圣灵，那是神的三个位格，但是独一的真神；还有许多的经文都呈现三一神的真理。

 
既然是照着神的形象和样式造的人，人性就是根据神性来的，那么人类就跟动植物不同，神创造动植物和众多活物各有不同的形象，都有不同的功能。但唯有人具有神的形象，人有聪明智慧，思考功能，语言能力，可以寻求神，认识神，跟神建立关系。使徒保罗在雅典曾经有这样的见证：

 
“创造宇宙和其中万物的神，既是天地的主，就不住人手所造的殿，也不用人手服事，好像缺少什么；自己倒将生命、气息、万物，赐给万人。祂从一本造出万族的人，住在全地上，并且预先定准他们的年限和所住的疆界，要叫他们寻求神，或者可以揣摩而得，其实祂离我们各人不远。”(使徒行传17:24-27)

 
神造人，把万物交在人的手中，把管理的责任托给人。有一个问题，为什么之前神造了数量庞大的各样植物、空中飞鸟、水中生物和地上活物，为什么第六日只造了一个男人？后来又造了一个女人。为何不像动植物那样多造一些呢？

 
这个问题古人已经问过了，圣经有正确答案：在旧约最后一卷书，玛拉基书2:15a“虽然神有灵的余力能造多人，祂不是单造一人吗？为何只造一人呢？乃是祂愿人得虔诚的后裔。”当然这一节完整经文的重点是在讲家庭婚姻，也就是神起初所赐福给人的，要他们建立家庭生养众多，而且是生养敬畏神、遵行神旨意、敬虔的后代。如果把这一节经文放在你心里，然后再来读神的创造和后来人类的历史，你应该会有截然不同的感受，很多现今歪曲奇怪的问题都会迎刃而解。

 
神说：“看哪，我将遍地上一切结种子的菜蔬和一切树上所结有核的果子全赐给你们作食物。至于地上的走兽和空中的飞鸟，并各样爬在地上有生命的物，我将青草赐给他们作食物。事就这样成了。神看着一切所造的都甚好。有晚上，有早晨，是第六日。”（创世记1：29-31）
 
第31节说：“神看着一切所造的都甚好。”在完成一切创造时，神为什么说“甚好”？因为整个创造的过程和结果都显示出神创造的细腻和认真，而且一切都在神的计划和定规中完成了。在神的创造里，一切都是很美满的，对生命是一种祝福的创造，因为植物可以结果子、种子；动物包括陆地和海洋里的动物都可以繁殖；而人是要生养众多，遍满全地。当然对这个环境来说，人要负起管理维护的责任。因为人类不但是遍满全地，而且要治理这地，也要管理所有的活物。这是神的创造中对人最重要的一节，神的创造是以人为压轴，而人有责任与一切万物共存在这个世界。

 
“天地万物都造齐了。到第七日，神造物的工已经完毕，就在第七日歇了祂一切的工，安息了。神赐福给第七日，定为圣日；因为在这日，神歇了祂一切创造的工，就安息了。”（2：1-3）
 
神完成了造物造人的工作，接下来就不再造任何东西，神六日创造的工作停歇了。第七日没有创造，只有赐福。这是神第一次赐福给“时间”。前面的创造都是赐福给飞鸟、海里的鱼、地上的动、植物和人类，只有在第七日是赐福给时间。这一日被定为圣日，神歇了祂一切创造的工，就安息了。

 
人类遵守神的这一个神圣规定，就是有工作也要有安息，所以在周行不断的时间中，把这一日分别出来安息，不做工。后来犹太人定阳历周五日落到周六日落为“安息日”，基督徒因为耶稣基督是在七日的第一日复活，所以定第一日为“礼拜日、主日”，这一天安息但要敬拜神。其余世界各族的人，大都遵守第一日(周日)休息。

 
神在第七日安息了，那这一日是无限的延长吗？神是否就不再做工了呢？我们看耶稣是怎么说的。耶稣就对他们说：“我父做事直到如今，我也做事。”(约5:17) 所以神是歇了创造之工，但没有停下祂其它的工作，这让人明白要谦卑，因为人的生活、气息、动作、存留都在乎神；若不是神持续不断的工作，让宇宙大自然守恒运行，人根本不能做什么，甚至不能存活。耶稣说：“你们哪一个能用思虑使寿数多加一刻呢（或作：使身量多加一肘呢）？”(太6:27) 
 
神造人的目的是为了要人去管理受造的万物，但这个“管理”并不是让人随意去予取予求，任意去宰割破坏。神要我们当忠心的管家，按着秩序规律负起责任，因为神的创造原本就是规律秩序。我们是管理人而已，整个宇宙万物的中心乃是神，我们是对神负责，也对这个世界万物负责。我们应该有谦卑的心，做个又良善又忠心的管家。

 
神是以祂的话来创造宇宙万物和人类，祂说有就有，命立就立。万物因着祂的话很有秩序地出现，整个创造就是在神说话后，一切就照着祂的命令完成；并且植物会结果子，动物会繁殖，人类会生养众多，这是个伟大的神迹，一个不断发生的神迹，因为在祂的创造里，生命要延绵不息地传下去。

 
人是照着神的形象和样式造的，就是拥有神所赐不同于动植物的生命，又有神的话存在我们的生命中，所以人的生命是有创造力的生命。换句话说，如果我们的生命中缺少了神的话，我们即使是活着，我们的生命将是何等的平庸无用。

 
今天的教会也是如此；如果教会缺少了神的话，就成为一间冷冰冰的建筑物，不是能建造生命的身体，因为属基督的教会是以神的话作为根基。只有神的话存在教会里，活在教会里，这样的教会才是属主的教会，才能永存。

 
何春勋 来自台湾，芝加哥北郊葛霓华人教会牧师，生命季刊特约撰稿人。
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------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
The Sermons from Science for June 2019 contains 15 presentations as follows:

You may choose any of the following to play. Copy the url link to your browser such as Google, Firefox, or Explorer, and paste the link on the command line.
1. Fossils in a day?

一天形成化石？

https://youtu.be/4X9GGamsNAA. 9 minutes 37" in length. 
2. Fast fossils

快速的化石

https://youtu.be/O6MLVHhIdG8. 7 minutes 40" in length. 
3. Fast octopus fossils reveal no evolution

快速的章鱼化石没有发现任何进化
https://youtu.be/vNT5C3408GQ. 8 minutes 25" in length. 
4. Buried birth

埋葬了的分娩
https://youtu.be/ccrMTsMAXqg.  5 minutes 01" in length. 
5. Frozen feeding

冷冻喂养
https://youtu.be/zEQeQEs39Jc. 5 minutes 50" in length. 
6. The case for Flood deposition of the Green River Formation -1

绿河洪水沉积的案例 -1

https://youtu.be/Rx7vnkQQJaU. 15 minutes 37" in length. 
7. The case for Flood deposition of the Green River Formation -2

绿河洪水沉积的案例 -2

https://youtu.be/bGz_oWTJxEk. 18 minutes 54" in length. 
8. 80 whales buried mysteriously in Chilean desert

80只鲸鱼在智利沙漠神秘地埋葬

https://youtu.be/_hpUWsVsQzc.  14 minutes 10" in length. 
9. Fossilized insects show signs of stasis and rapid burial!

化石昆虫表现出停滞和快速埋葬的迹象！

https://youtu.be/-Jv9M22tGv8. 13 minutes 36" in length. 
10. Fossil insect ears—deaf to evolution

化石昆虫的耳朵 - 耳聋进化

https://youtu.be/X7S5tzkgC6A. 6 minutes 44" in length. 
11. Where are all the human fossils? -1

所有人类化石在哪里？ -1

https://youtu.be/YnE8ZOFDv0k.  18 minutes 23" in length. 
12. Where are all the human fossils? -2

所有人类化石在哪里？ -2

https://youtu.be/_J9mg7H7zZw. 20 minutes 17" in length. 
13. Dead whales: telling tales?

死鲸：讲故事？
https://youtu.be/BRON5vsILXs.  11 minutes 46" in length. 
14. Whale explodes fossil theory

鲸鱼爆炸化石理论

https://youtu.be/6-uZZDm9nwA.  14 minutes 11" in length. 
15. Hundreds of jellyfish fossils!

数以百计的水母化石！

https://youtu.be/AOjMkboznlc.  19 minutes 15" in length. 
You can access the above presentations in Google YouTube by typing "Pastor Chui" in the YouTube command line. I have another 1441 presentations in YouTube. You may make comments either in Chinese or in English. The PowerPoint slides can be downloaded from the website http://ChristCenterGospel.org. It contains 203 slides. I also loaded the YouTube programs in the website. Therefore, no download is necessary. The YouTube programs always instantly play. The url link is 

http://christcentergospel.org/SermonsFromScienceVIDEO-June2019.htm
Press the Ctrl key and double click the above link. Alternatively, copy this link and paste it on the command line. 
I also uploaded the 28-minute broadcast sermons from the Christ Center Gospel Mission in the YouTube. Other sermons from the New Life Gospel Christian Church range from 40 minutes to over an hour in length. Please take a look and use them for the glory of God. These videos are in Mandarin Chinese.
 

May God bless you and your family.

Pastor Chui

 
 

