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木船舶可靠吗？


木桶使用一段时间后，水会把木桶泡涨，就不会漏水了，一样的道理。
有人来信说，诺亚方舟不能浮起来，说：”造过木制船的人，不论长度大小，都十分清楚，它们都不可能100%的密封。”其实这是不对的。木船的木与木间的连接会因为水浸之后的膨胀变得非常密封，完全不透水。历史上有许多木质大船可以使用很多年的时间。能否密封关键在于如何制作。圣经说，挪亚方舟是用歌斐木制作，里外抹上松香。1900年代就有木质船，战船和运输船都有，也是用漆来遮盖，也可以用两层的木，所以没有密封的问题。从古希腊的船到1900年代的船都是用木来制作的。挪亚造船没有任何经验，完全是上帝的智慧引领挪亚造船。方舟的长宽高比例也是圣灵指示挪亚的，被证明是很稳定的。韩国某海洋学院二十多年前按圣经记录的比例制作过一个船，经受130呎高的海浪撞击不会沉。方舟不是要航行得快，关键要浮起来。
文章作者约翰莫里斯，撰文纪念他的父亲，亨利莫里斯。亨利莫里斯著有《创世纪的洪水》（1961），这本书前一半讲科学的证据，后一半讲圣经的证据。这本书颇具影响力，很多学者因著这本书而信了主。其中有一位三藩市某大学的教授，原先是进化论学者，受这本书的影响而信主，相信创世论。
亨利莫里斯，曾经在弗吉尼亚理工大学土木工程系系任主任，有很多地质学方面的研究。他和一个年轻的圣经教授叫约翰惠特合作，共同写了《创世纪的洪水》这本书。
新的早期灵长类化石表明我们的远亲是可爱的，小的和非常酷。一盎司的灵长类动物引起的诸多炒作。
“自然”的论文的主要作者，倪说，“这个骨架会告诉我们很多的故事关于灵长类动物的起源和了解我们的祖先。”其实不然。所发现的是眼镜猴的化石。眼镜猴现在还有，尾巴长，像老鼠。这不是进化而是多元化。科学研究表明，动物不同的种类，但没有研究表明动物演变成新的更复杂的动物种类。观察到的生物不支持分子到人的演变过程。在化石记录的灭绝的动物是生物多样性的例子，没有路标沿着人性假设的进化起源。上帝创造了各种各样的陆地动物和人在6000年前的同一天。许多动物的记录，现存和已灭绝的，是保存完好的化石记录。但含有数十亿的化石沉积层在很大程度上源于全球性的洪水和洪水灾害。他们代表埋葬的秩序，没有生命的进化。
最古老的水是揭示生命起源的钥匙吗？
科学家报告他们有地球上最古老的被隔的离水。其实和现在的水没区别。细菌无孔不入，全世界的细菌互流无处不在。说这些水在地下已有十亿年只不过是基于放射性衰变率的假设，无法证实。地球曾经有一个非氧气氛同样是一个未经证实的假设，需要创建一个假想的古环境中的化学物质可以成为活着没有被氧化的演化过程（从而破坏）。水是上帝在创造周第三天创造的。挪亚大洪水是世界性，无处不到，不论怎样分析这些水最早也只是6000年左右。微生物可以在黑的有毒的水中生存，叫生物的多元性。更何况生命从进化而来是没有科学根据的。生命源于进化是和上帝的创造抵触的。相信创造论的人对在火星上找到生命不会认为奇怪，这是生命的多元性而不是进化。
猿和人的沟通有“惊人的相似”，意味什么吗？
可以这样讲，人类是世界上，目前宇宙中进化最为完美、最为精巧、最富有“理性的动物”。而大脑皮层及其功能乃是上帝赐予人类最为完美的杰作。
        20世纪末，21世纪初，人类最为得意的事情是破解了人类的大部分遗传密码，绘制出人类遗传密码的大部分基因图谱。令人类惊讶的是，我们的基因图谱与大猩猩的差别仅仅为0.03%。你说与猿猴差多少？ 我说也只能是0.03%。就是这0.03%的遗传密码决定了人与猿猴和大猩猩区别。就是这0.03%的遗传密码决定了人类有了大脑皮层。
研究将婴孩和猩猩一同学习语言和行为做实验，发现婴孩学的远快过猩猩。甚至无法比较。叫他们同样的识字和手势，三个月后，发展大不同，猩猩只会手势，婴孩已开始学说话了。六个月后，猩猩进展不大，研究人员说在狗也会有与猩猩同样的进展，没人会说人类是从狗进化来的。语言是是上帝给人的特别恩赐。不是进化来的。
