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《圣经》中记载的诺亚方舟的故事究竟是真事还是传说？一直以来，专家学者们为此争论不休，不少人认为，诺亚方舟的遗骸至今仍保留在土耳其亚拉腊山山顶。据美国媒体4月26日报道，一支由美国和土耳其探险家组成的10人考察小组将在今年7月走进这座神秘的山脉，去寻找“诺亚方舟”的踪迹。 

诺亚方舟是否真的存在？ 
《圣经》记载了诺亚方舟这样的故事：为了惩罚堕落的人类，上帝制造了一次史无前例的大洪灾，只有善良的诺亚得到上帝指点，制造了一条巨大方舟，带着家人和一些无辜的动物从大灾难中幸存下来。大雨直下了40个昼夜，雨停后，诺亚方舟在汪洋中飘浮了整整7天，最后停泊在亚拉腊山脉。 
1949年，俄国飞行员罗斯科维斯基拍下了第一张诺亚方舟的照片，照片中显示，一个模糊的暗色斑点出现在山顶厚厚的冰层下，因而不少专家怀疑那就是《圣经》中记载的“诺亚方舟”。然而，由于亚拉腊山地势险峻，当地居民长期处于封闭状态，所以半个多世纪以来，关于“诺亚方舟”的猜想仍然是一个谜。 
1957年，土耳其几名空军飞行员驾驶飞机考察亚拉腊山顶，发现这个物体呈船型，这更引起了各国考古学家的浓厚兴趣。但是由于当时正是美苏冷战时期，苏联以“防止美国间谍接近苏联”为名，禁止各国飞机驶入山脉附近。 
9年前，美国卫星图像分析专家波尔谢·泰勒也开始关注这个被称为“亚拉腊山奇观”的神秘物体。他花了几年时间，收集了大量卫星成像图片，并对它们进行分类，终于发现这是一个长180多米的庞然大物。不过他也不知道它究竟是什么东西，他认为这也许是古老的土耳其要塞，也许是一架飞机的残骸，也有可能是“诺亚方舟”。 
美土联合考察队7月进山为了解开这个“亚拉腊山诺亚方舟”之迷，土耳其和美国双双派出顶尖的探测人员，组成了这支10人小组，他们将于今年7月15日进入亚拉腊山，并在那里开展为期一个月的勘察工作。小组负责人丹尼尔·迈克吉维恩表示：“我们不会挖掘那个神秘物体，更不会在那里造出个假的方舟。我们只会在那里拍照，让你们看到那里的真实场景。” 
迈克吉维恩说，在他们进入亚拉腊山脉以前，队员们还需要做很多准备工作，比如阅读有关亚拉腊山一带人文风情、地理地貌的资料。他认为，他们目前面对的最大问题是如何与当地的土著居民进行沟通。由于土著居民们把这些山丘视为神灵，并且深信“诺亚方舟”的存在，所以世代以来，他们从不愿意向外来的人们透露有关这些山丘的秘密。 
探测小组的成员大多表示，对于了解《圣经》的人来说，一旦诺亚方舟被证实真的存在，它就会成为人类历史上最具传奇色彩的标志，以及人类进化发展的一个记录。他们都觉得这是一件既非常有意思，又非常有趣的工作。 
诺亚方舟--简介 
诺亚方舟的故事出自《圣经.创世纪》。 
很古很古的时候，上帝创造了亚当与夏娃之后，他们后代很快遍布世界，但他们一个个变得十分贪婪、凶残和不尊重上帝。上帝认为人类罪恶深重，决心将用洪水淹死他们，但又不忍心品德优秀的诺亚一起与人类毁灭，便对诺亚说：“我决定帮助你和你的妻子、儿子和儿媳。你要用歌斐木造一艘大方舟，带着各种动物一起躲进方舟。”诺亚便造了一艘长36米、宽23米、高13．6米的方舟。舟刚造好，天接连下了40多天的倾盆大雨，大地上的人类被淹死。 
诺亚一家乘坐方舟，在一片汪洋中飘流，飘到了达阿禄山山顶。随后，雨停了，洪水慢慢退去，诺亚方舟停靠在达阿禄山腰。洪水退尽后，诺亚一家走出停泊在达阿禄山上的方舟，在大地上重新开始繁衍。而那诺亚方舟却永远停泊在达阿禄山上。这个故事带有浓厚的宗教色彩，这是毫无疑问的。 
有的学者们认为它也反映了远古的某些史实。达阿禄山位于土耳其与伊朗的交界处，而今是一座死火山。从19世纪开始，人们便开始去达阿禄山寻找那传说中的诺亚方舟。法国探险家、考古学家约翰.佛尔兰.那扑拿曾三次登临达阿禄山寻找诺亚方舟。 
1955年夏天，那扑拿带着他的儿子那法卢第三次登上达阿禄山，在那里奇迹出现了，他们发现一截方舟的残块有一点露在冰河上面。父子俩异常激动，小心翼翼地将那方舟的残木块挖了出来。诺亚方舟发现的消息引起了世界的轰动。方舟木块分别被运到巴黎大学、法兰西研究院、西班牙与埃及的最高学府和考古机构。 
专家们用碳14及其他先进技术进行测定，证明这些木块是“歌斐木”，年代在5000年前。根据木块上加工的凹凸的痕迹分析，专家们认为它是一个大建造物的一部分。专家们推测，这残木很可能就是诺亚方舟的组成部分，或者是诺亚死后，亚美尼亚人为纪念诺亚而特地制造的大方舟的一块木板。无论如何，这是远古人类有关洪水的传说所遗留下来的重要实物。 
到20世纪80年代初叶，美、苏、法、德、日及中东一些国家的考古学家们发现，在距今五六千年的人类文明发源地之一的两河流域的确发生过大洪水，在古亚述王国都城尼尼微的拔尼巴国王图书馆遗址里，还发掘出“泥板文书”，泥板上也有关于洪水泛滥的记录。据此，学者们推断，《圣经》中上帝指示诺亚造方舟躲避洪水之事即源于此。根据那扑拿发掘的残木分析，专家们认为，诺亚方舟有可能就在达阿禄山上。今天的达阿禄山从山间至山峰仍有厚厚的冰河。 
据推测，也许是洪水之后天气巨变，洪水的一部分冻结为冰河，当诺亚等人爬上山顶躲避洪水时，天气突然变冷，竟使他们乘坐的方舟冻结在冰河中。如今，几乎在世界每一座山峰的顶端都有鱼的化石。人们还居然在美国大陆的俄亥俄洲发现了鲨鱼的化石。请记住，几乎世界上的每一个山顶都有鱼的化石。鱼的化石是怎么到了山的最高峰呢？地质学家谈到，地球表面被冲击收敛形成了山脉。这是非常符合圣经的，也是非常可能的，这发生在挪亚的时代。
想象一下，这些鱼化石是怎么到了世界各山峰的最高处。　　
在过去的122年里，挪亚方舟被超过186个人提到。在古代，一个犹太历史学家约瑟夫看到过方舟，他是耶稣基督降世后不久的那个时代非常著名的一个历史学家。约瑟夫谈到挪亚方舟，并且说他看见过方舟。
我们相信，凡出自于圣经的我们都相信。诺亚方舟的故事既然出现在圣经中，我们就相信它是真实存在，是实实在在发生了的，所以，我们引以为戒，对我们身边所发生的事情要警醒，我们相信神的审判，和神所定的一切律法，我们也愿意持守这些律法一直到神的国度来临。
