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魔术师的双胞胎：CS刘易斯对科学，科学主义与社会的见解。
Joel D.Heck 撰文介绍，约翰John G. West，CS刘易斯学者和发现学院高级研究员，编制的一本书，书名叫“魔术师的双胞胎”，该书收集了一系列的文章，其中一些是他本人写的，挑战有关刘易斯是有神进化论的支持者说法。 这本347页的书，还收集了更多有关破坏性的自然进化理论的证据。“魔术师的双胞胎”这句话来自刘易斯自己。正如约翰·西指出，科学与魔法之间的比较贯穿在一些他的作品中，科学与魔法相似在于，在它们们的鼓动下能尚失怀疑，在它们所追求权力中，人们将它们作为替代的宗教。这本书分为四个部分：科学与科学主义、起源、原因与社会。文章《魔术师的双胞胎》这本书，刘易斯的挑战了许多达尔文的进化论的哲学基础，读完这本书，人们起码会更正‘CS刘易斯是达尔文进化论的朋友’的评价。
一个国家在什么之下?
美国将信奉上帝印在钱币上，可现在正在发生变化,美国总统奥巴马正式宣布：因此，现在，奥巴马，我美国总统，凭借美国的宪法和法律赋予我的权力，特此宣布2010年6月，女同性恋，男同性恋，双性恋和变性骄傲月。 我呼吁所有的美国人观察这个月，战斗在自己的生活中的偏见和歧视随处可见它的存在。 。 。 。 奥巴马。在公共场所除基督教符号、中小学男女生混用厕所也发生在美国。一个历史性的转型正在发生， 慢慢地，悄悄地，不知不觉中，在美国，在欧洲，加拿大，澳大利亚，日本整个发达世界宗教是干瘪了。 越来越多的，超自然的信仰属于第三世界。 第一世界正在进入长期预测世俗时代，当科学和知识的主宰。这种精神的灾难，现在反映在这个国家的经济和道义上的灾难。唯一的解决方案，这个国家（和所有其他国家）是返回到神的话语的权威作为我们个人和文化的世界观的基础。
你的选择是正直的吗？
随着同性恋的生活方式的普及，许多基督徒发现很难反对那些支持同性婚姻和同性恋或任何其他的性越轨的生活方式的人。毫无疑问，同性恋的生活方式是一种罪恶，人们对这真相已经清楚。既知道它是一种罪过，基督徒必须准备打电话给那些人有这个罪恶的生活方式的人，要他们有信心和悔改，在耶稣基督面前求饶恕，使他们可以在神面前是义人，并进入神的国。我们必须顺从神的真理，而不是顺从世界。基督徒仰望神的绝对标准，相信在他所启示的真理。【因为我们作仇敌的时候，且借着神儿子的死，得与神和好，既已和好，就更要因他的生得救了。不但如此，我们既借着我主耶稣基督，得与神和好，也就借着他，以神为乐。】罗马书5：10-11
在德州为婴儿战役。
以圣经为基础，人的生命是神圣不可侵犯。除非有一个根本性的转变，但是，我们不希望看到一个永久的谋杀合法化，涉及每年超过一百万美国的胎儿。 超声图像在美国比比皆是，所以大多数人这些天很清楚，胎儿是真正的婴儿 ，但他们狡辩的宝宝在早期的几天和几周内关于人的地位。 那么，为什么源源不断的抗议者保留德州杀婴儿，实际上他们已经足以有生存权利的年龄？ 这是一个以自我为中心和有罪的理念要求的个人计划和便利性上超过另一个人的存在和权威的造物主神权。 很多人都担心的任何法律的限制可能多趋势。 毕竟，一个“正确”的最高法院发明可能有一天会被“发明”一扫而空。
用力爬进化的阶梯。
拥有一些特殊的肌红蛋白是那些潜水能力强的动物的特有装备。血红蛋白，肌红蛋白，是设计用来携带氧气的分子的。拥有肌红蛋白的哺乳动物，持有额外的氧气供肌肉使用，使它们能比其它没有肌红蛋白的哺乳动物潜在水中时间更长。肌红蛋白是一种蛋白质，氨基酸的长链。 这种氨基酸链折叠成一个有点球状，氧气结合在铁原子形成一个窝。最高度带电的肌红蛋白，研究人员发现，哺乳动物海豹，海象，鲸鱼，海豚，海狸，麝鼠。肌红蛋白的功能，适合高度可变的需求，使这些品种的动物更适宜他们的在水中的生活，是我们的智慧的造物主的奇妙设计。

