挪亚洪水和方舟
摘要

挪亚洪水和方舟的记录是人类历史最广为人知的事情。圣经是关于宇宙的真实历史书。因此，我们要带着权柄和信心来认识挪亚洪水和方舟。挪亚洪水是上帝审判人类的证据，方舟是上帝救赎人类的证据。
一 洪水


几乎世界各地的文化记载，在谈到开天辟地之後，曾有一段时期发生过大洪水。这次洪水不是局部的而是全球性的。

（A）圣经中的描述

创世纪七11-12【当挪亚六百岁，二月十七日那一天，大渊的泉源都裂开了，天上的窗户也敞开了。四十昼夜降大雨在地上】创七19-21【水势在地上极其浩大，天下的高山都淹没了。水势比山高过十五肘，山岭都淹没了。凡在地上有血肉的动物，就是飞鸟，牲畜，走兽，和爬在地上的昆虫，以及所有的人都死了。】

（B）考古发现
1922年，考古学家伦德纳.武力爵士，在波斯湾附近的美索不达米亚平原考察时发现了一座掩埋在地下的苏美尔古吾饵城。在古城的遗址之下，发现了整整有2米多厚的黏土层。在这层沉积层之上是古城的遗址。对黏土层的分析表明，这层黏土属于洪水沉积后的淤土。也就是说，在人类的这个历史时期之前，曾经有过一场洪水，洪水的规模之大，足以摧毁旧的苏美尔文明。

 
   1968年，范伦坦博士在大西洋巴哈马群岛的北比密尼群岛附近海域发现位于海面以下的矮墙，突出海底约90公分的“比密尼石墙”。每个石块至少16立方英呎，顺着探测下去，竟然发现更复杂的结构，有几个港口，还有一座双翼的栈桥，俨然是一个沉没几千年的古代港口。

 
   在秘鲁海岸边的水下200米深处，人们发现了雕刻的石柱和巨大的建筑物。在直布罗陀海峡外侧的大西洋海底，成功地拍摄了八张海底照片。从这些照片中可以清晰地看到，有一座古代城堡的墙壁和石头台阶。

这次洪水可以在全球各地找到证据：
(1) 考古学家在全球各地，包括喜马拉雅山上，发现海生动物化石，显示一度为海水淹没。事实上，化石就是洪水存在的证据，生物突然被埋在水的沉淀物种，而没有被野兽吃掉，或是被细菌腐蚀掉，就是产生今天大量化石的主因。

(2) 在地球的一些煤层中，发现不少海生动物的化石，混杂其中，竟也发现过不少树干上下倒立在煤层中，还有的竟穿过不同的地层，显然是植物在变成煤层前，曾受到排山倒海的洪水冲击，使其层次大乱。
（三）地球的地壳上有大量的沉积岩层，有时达到数英哩（千米）之深！这些由沙﹑土和其它物质组成的岩层—主要是洪水留下的—曾像泥土一样柔软，但它们现在变成了硬石。被包在这些沉积岩层中的是几十亿已死的生物（植物和动物的化石） 。这种生物遗体是骤然被埋在地下的。（1）

（四）今天全球各地，尚有大量的盐水湖存在，有些则是大洪水留下的痕迹，处在中国的青海，即是一例。

此外，全球各民族皆有大洪水的传说，中文的【船】一字，也影射挪亚八口之舟，将人类仅存的八个人，纪念在【船】字上。显然，大洪水绝非局部的泛滥，而是全球的毁灭。（2）
（C）教训

创世记六5-7【耶和华见人在地上罪恶很大，终日所思想的尽都是恶。耶和华就后悔造人在地上，心中忧伤。耶和华说，我要将所造的人和走兽，并昆虫，以及空中的飞鸟，都从地上除灭，因为我造他们后悔了。】
这些经文是不言而喻的。地上的人都行神眼中看为恶的事，因着人的邪恶，神就差审判临到全人类。面对这场严厉的毁灭，人是无可推诿的。神通过圣经提供了世界的真实历史。没有对圣经的真实认识和理解，人要注定一再地犯同样的错误。

二 方舟
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（A）圣经描述

创世纪六14-16你要用歌斐木造一只方舟，分一间一间地造，里外抹上松香。方舟的造法乃是这样，要长三百肘，宽五十肘，高三十肘。方舟上边要留透光处，高一肘。方舟的门要开在旁边。方舟要分上，中，下三层。

上述经文所揭示的方舟容积令人信服的原因有两个：首先，它的比例像现代货船的比例一样；其次，它的大小像我们能用木头所造的最大的船。肘显示给我们一个很清晰的尺寸。透过所量得的肘数，我们知道方舟至少有450英尺（137米）长﹑75英尺（23米宽）和45英尺（14米）高。在西方世界，木制的帆船的长度从未超过330英尺（100米）。古希腊人至少早在2000年前就已经建造了这种木船。中国在十五世纪所建造的庞大木船可能与方舟一样大小。圣经中的方舟曾是世界上体型最大的木船之一—按今日的标准来说是中等体型的货船。（3）
（B）发现
创世纪八4【七月十七日，方舟停在亚拉腊山上。】

亚拉腊山在亚美利亚境内，山高一万七千呎，山顶常积雪。在过去，雪曾融化，方舟露出，为中古世纪修道士觅见。后来，在俄国大革命前，沙皇曾派探险队，根据飞行员的发现，找着了方舟，并拍照测量，惜因政变而未能发表。现今，有亚美利亚人证实其父曾带领三名英国学者进入方舟勘察，此人幼年也进入方舟游历过。据描述，那方舟甚为高大，船身有一破洞，推测是挪亚出方舟时，由内向外打碎为出口用的。方舟分三层，内有隔间，木质坚硬而色黑，舟型大致完整，上有天窗，诚如圣经记载。有科学家曾根据亚美利亚的描述，有照圣经尺寸做了模型，在海浪冲击的实验下，证明方舟确能承受大风浪，竟然比别的船型稳定，适航性和载重力优良。（4）
曾有批评者说，这么大的船是不可能浮起来的。说方舟450尺，没有那么大的木材，会需要很多连接，会漏水的。其实1918年时还可以买到长180尺的木材，木头接缝可以是木接木而不漏水。约二十年前，韩国做过方舟模型，当时方舟浮起来了。方舟结构上有可以顺着风向转动的考虑，遇大风不会翻船。海洋学院研究也证明方舟不会沉的。（5）

创世记六章14-16节对方舟的描述是非常简短的。这三节经文包含关于方舟容积的重要资料，不过神肯定给了挪亚比这更多的细节。 在圣经中，神对其它建筑物的建造提供了更细节的描述，如摩西的会幕和以西结异象的圣殿。

圣经没有说方舟是长方形的箱子。事实上，圣经没有告诉我们挪亚方舟的形状而是它的比例—长﹑宽和高。圣经对方舟的描述没有显示它是块状的船体。

摩西用了一个模糊字眼tebah描述方舟。该词也被用来指承载婴孩摩西的箱子（出埃及记二：3）。一个是木制的船，另一个是较小的柳条箱。它们的相似之处恰在这里。我们可以肯定婴孩箱与方舟的比例是不同的。当时埃及人使用的箱子一般是圆形的。可能tebah的意思是 “救生船”。

多年来，圣经创造论者只是把方舟描述为长方形的箱子。以避免箱体曲度，以便清楚说明它的大小。也容易比较体积。正如我们所看到的，创造论者使用短的肘和最大数目的动物 “种” ，以便显示方舟多么容易承载这些负荷的。当时，空间是主要问题；其它因素是次要的。

下一步来研究船的舒适度﹑船体坚固性和稳定性。这是从1992年韩国人在世界级的船舶研究中心（KRISO）执行的一项研究开始的。 KRISO九名成员组成的研究团队是由洪博士（Dr.Hong）领导的。他现在是该船舶研究中心的总指挥。

该项研究证实， 方舟能承受98英尺高（30米）的 浪，而且方舟的比例也是最理想的—洪博士对此表示承认。（6）
（C）启示

创世纪六8-10【惟有挪亚在耶和华眼前蒙恩。挪亚的后代记在下面。挪亚是个义人，在当时的世代是个完全人。挪亚与神同行。挪亚生了三个儿子，就是闪，含，雅弗。】
创世纪七1【耶和华对挪亚说，你和你的全家都要进入方舟，因为在这世代中，我见你在我面前是义人。】

创世纪九11-17【我与你们立约，凡有血肉的，不再被洪水灭绝，也不再有洪水毁坏地了。神说，我与你们并你们这里的各样活物所立的永约，是有记号的。我把虹放在云彩中，这就可作我与地立约的记号了。我使云彩盖地的时候，必有虹现在云彩中，我便记念我与你们和各样有血肉的活物所立的约，水就再不泛滥，毁坏一切有血肉的物了。虹必现在云彩中，我看见，就要记念我与地上各样有血肉的活物所立的永约。神对挪亚说，这就是我与地上一切有血肉之物立约的记号了。】

在罪孽深重的人群中，只有挪亚在上帝眼前蒙恩。上帝认为他是一个义人，很守本分。他的三个儿子在父亲的严格教育下也没有误入歧途。挪亚也常告诫周围的人们，应该赶快停止作恶，从充满罪恶的生活中摆脱出来。但人们对他的话都不以为然，继续我行我素，一味地作恶享乐。上帝选中了挪亚一家：挪亚夫妇、三个儿子及其媳妇，作为新一代人类的种子保存下来。

挪亚洪水是上帝审判人类的证据，方舟是上帝救赎人类的证据。当日上帝因为忧悔世人的罪恶，因而以洪水灭世，但洪水退后，上帝则与挪亚立虹为记，答应永不再以洪水灭世。然而时至二十世纪以来，地球上又充斥了战乱、纷争和各种天灾异变。圣经中的预言不但逐一应验，而且冰封数千年的方舟惊世再现，愿我们从中得到启示。昔日的方舟是人类的希望，那么耶稣基督的再临，是人类未来的盼望。
马太福音十八：11 【人子来为要拯救失丧的人】

挪亚方舟是主耶稣基督的预表。耶稣来，为要寻找拯救失丧的人。正如挪亚和他的一家是藉着方舟得救—神救他们脱离洪水，如经上说，罗马书十9-10【你若口里认耶稣为主，心里信神叫他从死里复活，就必得救。因为人心里相信，就可以称义。口里承认，就可以得救。】将会免去人类将来面对的最后审判—神在末后的日子将会拯救人脱离毁灭全地的火（彼得后书三：7）。

挪亚和他的一家必须通过进入方舟的门才能得救。 耶和华就把他关在方舟里头（创世记七：16）。所以我们也要通过一扇 “门”才能得救，以便我们不会与神永远分离。神的儿子耶稣介入历史偿付了我们悖逆的罪债。耶稣说： 【我就是门。凡从我进来的，必然得救，并且出入得草吃】约翰福音十：9 。

三 结论
挪亚洪水和方舟是人类历史的事实。圣经的记载是准确真实的。挪亚洪水是上帝审判人类的证据，方舟是上帝救赎人类的证据。神曾经对罪恶世界的审判是我们今天的前车之鉴，挪亚信靠仰望神是我们的榜样，身处末世的我们只有信靠主耶稣基督才能得拯救。
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