Sizeable Sturgeons Set Evolutionary Speed Records
鲟鱼是活化石还是进化快速追踪器？
鲟鱼，认为只存在29种世界各地，长期以来被认为是活化石。
分子到人类的进化，从来没有被观察到，一般被认为是一个需要一系列经过数百万年的变化过程。达尔文创造了术语“活化石”来形容有数百万年不变的生物。对迅速出现变化的生物体，如那些最终可能会产生新的物种，经常被引用为快速的例子，是可观察到的进化。鲟鱼被广泛视为活化石。大小各不相同，有些种类可达到4400磅，这使它们跻身最大的以及最古老的鱼行列，他们能活100年。除了鲟鱼以外，在每个鱼家族中物种的数量似乎与身体的大小变化相关。例如雀鳝，品种不多，身体尺寸大小变化小。相比之下，鲑鱼有许多物种，身体尺寸大小变化大。鲟鱼，据他们推算在一亿年的进化中，各种种类间身体尺寸变化很大，却只有29种。作者认为他们的工作验证了进化的原理，鲟鱼是一个例外。他们并没有说明在这一点上进化原理是否正确或为什么鲟鱼违反了规则。而事实上没有证据，绝对没有，在这项研究中可以支持从分子到人类的进化。所有的鱼还是鱼。事实上，所有的鲟鱼，还是鲟鱼。在身体尺寸上的变化，或在鱼家族中的物种数量的变化，并没有非鱼变鱼或鱼变非鱼的进化。
Living fossils

图片列出的生物形状基本与化石标本从头到尾保持一样。事实上，大部分现代族类可以在化石标本中找到代表。这样的活化石符合圣经观点，即各种生物被创造只是在六千年前。挑战生物经过亿年从一种变为许多种的观点。
有关化石层形成的两个观点：

-上帝话语，化石层形成于4300年前挪亚洪水。
-人类原因，化石层是经过过去数百万年形成的。

What Memories Are Made Of

Special Feature: Matchless Miracle of the Mind
无比的奇迹思维

我们的大脑使用我们的回忆来帮助我们进行创造性的思考在新形势下（甚至提出新的问题！）。我们不断吸收外界的信息并将其纳入我们的想法。记忆成为我们思想的一部分。

电脑运转速度很快。人脑则不需要那么快，且有自己修理功能。 人脑有创造力。有关大脑如何工作的，我们还有很多要研究，毕竟大脑包含100000000000个细胞，每个神经元与其他神经元的联系形式成千上万。它有两种记忆力， 宣告记忆力和过程记忆力。可分辨要记什么不要记什么，记忆分放在脑的不同地方。容量大，有自动备份功能。

人类大脑的如此奇妙，我们要赞美上帝的创造。

Feedback_WasNoahSeaWorthy
挪亚方舟可以航海吗？

挪亚方舟的经历是独一无二的历史主题，汉姆计划重建这个令人难以置信的方舟，旨在提醒世人，神曾经对罪恶世界的审判，宣告改变生活和耶稣基督拯救灵魂的福音。计划中它将被建立在一个坚实的基础，全尺寸和全木质。虽然没有海洋工程师，认为方舟可以航海，即，它不符合物理和自然规律，除非有超自然的能力。船用材料和结构的上像是是不可能的。汉姆方舟计划仍然是一个严格保守的秘密。会有许多的制造技术方面的问题在研究解决，但这不会影响我们对汉姆计划的期待。挪亚当年造方舟是上帝的智慧。

The Genesis of Malaria
疟疾是最早的病种，在中国有5000年，埃及3000年。现在全世界有六亿人受到疟疾威胁。疟疾菌是一种寄生物。开始它并不是寄生的菌。疟原虫是藻类的一种退化形式。创造论可以给出答案，疟疾菌原本是好的 ，疟疾菌本来无害。蚊子本来也无害 ，蚊子可能是设计来授粉的，不是寄生虫的载体。罪之后，疟疾开始变种。成为对牲畜和人类有害的疾病。寄生原本有些对双方是有益处的；也有些寄生对被寄生的是无害的；而有些寄生菌会对被寄生体有害，疟疾现在就是这一种。
该文的目的是提供对疟疾的发生一个合理的解释。微生物学和寄生虫学研究范式的基础上创作的出现提供了一些这些令人困惑的问题的答案（疟原虫的“类”家庭haemosporidae）。虽然不能教条式的（在圣经文本中）在创造周疟原虫起源的细节，我们相信圣经和生物数据，可以对原生动物的性质做完全成熟合理推断。
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