創造, 與進化, 宇宙大爆炸
達尔文說, 人是由猿猩猩進化而來. 經過多年后, 很多科學實騐証明, 人和猩猩并不是属於同類血统. 把猩猩的血輸入人体, 根本不可能. 聖經創世記1:24) 各從其類. 當初神所造的活物, 包括人,( 創5:1-2)
達尔文后來對他自己所提出的進化論也持懷疑的態度.
在開始上帝創造天地......

上帝說："要有光，"和有了光。上帝稱光為一天，和黑暗中他叫夜。晚上和早上的第一天。
創世記清楚地描述了創造的 6 天。但是是什麼時候？它是多長時間？它是 6 天嗎?和科學說些什麼的第一天的事嗎？
創一二章, 神創造宇宙動植物, 人, 用六三的時間 KEIL and Delitzsca Commentary on the old Testament in ten Volumes, Vol 1 Grand Rapid M1義 Eerdmans 1978) 51，HC Leupold Explosition of Genesis Vol 1 Granf Rapids M1 Baker 1978)57-58, 如果進化論是正確, 摩西是當然錯誤寫創世記, 進化論者都一致說錯用翻譯,IN REMARKABLE BIRTH of the PLANET, EARTH Appendix B, Henry Morris Lists 77 New Trstament Refermece to Genesis 1-11

他們不能兩個帳戶描述宇宙，和每一個發現和觀察的起源的科學線索來理解宇宙是如何，往往處於矛盾到創世記 — — 6 天創世記中每個單詞是正確的或可以他們嗎？
在創世記一種代碼，作者和航空航太工程師丹尼爾富泰審查問題，並提供準確的科學和聖經 》 裡可以一起。
富泰的 '原產地的分攤比額表' 是科學的規模巨大 — — 不可否認的是科學的連接點和灌裝中的灰色地帶之間的不匹配的時程表和聖經 》 裡的一個發現。
創世記提供線索、 富泰的發現肯定開始解開信仰與科學之間的奧秘。
創世記一個代碼是有趣的精心編寫考試創世紀的一天從猶太具有的角度。作者丹尼爾 · 弗裡德曼對科學現代宇宙學後面，很顯然，具有文學的廣泛知識有良好的控制碼。但是的基本前提的創作天轉化為一些固定的時間段
Foot notes:

The Genesis One Code! Daniel Friedman UK Book Publisher
進化"理論"是科學家們使用不同的外行一詞。在科學中的"理論"是指一個確鑿的解釋的資料。進化猜想不應調用"理論"，因為這給它無端的體面由協會與相對論、 牛頓的引力理論，德拜 Hückel 理論的電解質等。所有這些理論有強的實驗性支援 （雖然由愛因斯坦的因而增加了牛頓的理論）。相比之下，生命從非生命物質和到不同類型的有機體的一種基本類型的演化已沒有絲毫
雖然達爾文預言化石記錄會顯示許多過渡化石，甚至 140 年後，所有我們有是的幾個爭議的示例。或如果你說："有沒有有益的突變，"你的老師可能暗示，然而不當，鐮狀細胞貧血症或無翅甲蟲作為例子可以是對機體有利的突變。它將更好地說："突變破壞、 刪除或損壞的遺傳資訊或是中立的已觀察到，但不是添加資訊被觀察到。這甚至是如此 '有益' 的突變，像萎縮眼洞穴魚類或不會飛甲蟲在海風島，那裡所做的更改仍然涉及的視線或飛行的損失。然而粒子對人進化需要這麼多資訊增加突變，它應該容易找到今天，發生這種突變，我們尚未觀察甚至是其中一個
基本上有兩種意見的宇宙的起源。其中之一是在創世記 （第一、 二章），書中闡述的超自然立場充分確認從其他啟發的著作。創世記敘事申明神在地球歷史上的第一周的第一天創造了天和地球。隨後，在其餘五天的創作活動，期間注意到了這個星球上，居住的人 — — 誰獨特形象形成的造物主的 (創世記 1:26，27）。太陽、 月亮和星星也作了 (節 14ff)。聖經 》 說得很清楚整體創作 (無機和有機) 應運而生在這六天期間 (見出埃及記 20:11)。
第二種觀點是開始的宇宙的全資唯物論。現代"科學主義"傾向于對付它的問題沒有呼籲神，雖然正如科學作家林肯巴奈特指出，"這似乎變得更加困難的所有的時間"（1957 年，22)。以撒 · 阿西莫夫寫道:"聖經 》 描述了一個宇宙神創造的、 保持由他和密切和不斷他導演的雖然科學描述宇宙，它沒有必要在所有假設上帝的存在"（1981 年，13)。
有關機械的宇宙起源理論來去。今天的"科學"是明天的迷信。幾年前科學家作為宇宙的起源的最合理解釋兜穩定狀態理論。它聲稱不斷正在創建新的事項來替換，這由膨脹的宇宙失去了。"今天大多數天文學方面穩定狀態理論作為死"(韋弗 1974，625)。當前傾向有關我們的宇宙的開始是已知宇宙大爆炸理論，但即使是"砰"的概念一個較新的視圖從接收競爭稱為等離子體理論 （狄 1992年、 i-iv）。
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宇宙大爆炸定義的理論
1988年霍金出版了====(時間簡史), 贊同現在宇宙從一最小物質點的大爆炸炸彈開始的, 既能解釋宇宙的發展歷史, 又有大爆炸的殘留輻射作證的宇宙生成理論. 既然大爆炸是宇宙始點, 因而宇宙是有限的. 這也是牛頓和愛因斯坦的觀點, 他們的嚴格數學理論都需要有個邊界條件才能落實. 大爆炸就是宇宙的邊界. 、霍金古(時間簡史) 中寫道: 然而(科學) 定律並沒有告訴我們, 宇宙宙斯的太初像甚麼樣子-----它(宇宙) 依然靠上帝去捲緊發條, 並選擇如何去啟動它. 只要宇宙有個開端, 我們就可以設想存在一個道物主.
宇宙生成學家幾乎所有同意宇宙十至二十億年前大爆炸. 當初非常少細的宇宙, 他們相信是一個單一稀少的熱針狀的光球少如桔原子, 在兆一分之秒產生膨賬而爆炸, 創造太空, 事物, 能量以致星雲, 星星
從大爆炸開始, 宇宙從一片混沌之中, 逐漸有條不紊圯演變出星星, 星雲, 恆星, 植物, 動物, 最後出現人類.
大爆炸理論概念稱約 200 億年前 （給或採取 100 億），所有的已知宇宙中物質緊緊地擠進微觀宇宙的"蛋"一位作家對它表示這種方式："令人吃驚的是，科學家現在計算在這個浩瀚的宇宙中的一切增長區域外許多幾十億倍小於單個質子，原子的基本粒子之一"（戈爾 1983 年 705）。這真正是一個令人難以置信的語句 ！
在他的書之一，博士羅伯特 · 傑斯特羅斷言在開始"宇宙中的所有物質被都壓縮為無限地密集和熱的大眾"爆炸。在許多億萬年來，據稱，"宇宙的原始雲的擴張和冷卻，星星出生和形成了模具、 太陽和地球，和生活在地球上出現"(1977 年，2-3)。博士傑斯特羅描述，當然，什麼俗稱，宇宙大爆炸理論，它不需要很多關鍵敏銳性，得出結論這一概念是進化的核心。
這個宇宙的蛋是從沒有人哪來的似乎知道。當然沒有宇宙雞已經找到 ！一些人稱蛋始終存在。他們推測它可能導致崩潰後本身一些早期宇宙的。這假定物質是永恆的。
博士集市 de Groot，意見作為大爆炸理論概念"理解聖經 》 的開幕發言的可能方法 ' 神一開始...。 '，"承認是對理論的客觀困難。這正是： 即使"原始物質"爆炸了，他說，在我們現在的宇宙，導致"是什麼的產地或來源的這件事?"他承認"很可能大爆炸的最嚴重的缺點是它不能回到很莫名
有大量的邏輯問題與起源的大爆炸計畫：
((1) 大爆炸情形推測結合序的宇宙隨機造成的巨大的爆炸 — —"大屠殺，"使用傑斯特羅的詞。從來沒有在人類經驗史混沌的爆炸已經發現生產複雜的順序是有目的地進行操作。印刷車間的爆炸並不產生一本百科全書。龍捲風席捲垃圾場將波音 747 不裝配。沒有建築承建商轉儲空地上的他材料、 重視炸藥，然後等待一個已完成的家從產生爆炸。這個想法是荒謬的。進化論者唐納德頁是正確的當他寫道："有沒有機制尚未使宇宙開始在任意狀態和再進化到高有序狀態及其目前被稱為"（1983 年，40）。
(2) 如果宇宙始于一場爆炸，人們會期望所有物質能量應該已經被都推進徑向從爆炸中心 — — 與角動量的原則相一致。不會預期宇宙的特點將是由曲線和軌道通常觀察到，例如，我們的地球圍繞太陽 （參見莫里斯 1984 年 150） 革命的運動。
(3) 多年來科學家一直在試圖衡量的來自各地的宇宙的微波輻射。據推測這種輻射是從原始宇宙大爆炸遺留下來的熱量。問題是，無論這種輻射來衡量，它已認定有極其一致，其中不諧調與宇宙本身並不是統一 ；相反，它是"書記員，"即組成的間歇星系和空隙。如果大爆炸理論是真的，應該有的宇宙 （因為一切發出熱熱) 材料成分和相應的輻射溫度之間的相關性。但這種不是這樣。
過去的幾年中，新聞媒體取得了很大的新的背景輻射測量揭示一些變異的報告。新聞界，這譽為宇宙大爆炸的證據。事實是：
(1) 的溫度差據稱檢測只是約三十的百萬分之幾度，還有其他可能的解釋這種情況下除了假設性爆炸。
(2) 的一些科學家參與專案問題是否為輻射測量採用的手段是足夠敏感以保證是正在得出的結論。
(3) 其他人索賠額外測試，已確認他們的溫度"漣漪"的主張，承認現在是"比以往任何時候更難"來解釋"如何這些漣漪長成填補宇宙星空結構"（1993 年火焰，31）。
即使受人尊重的科學雜誌自然建議是"一些報警原因"媒體有特點此站不住腳的證據作為"證據"的宇宙大爆炸 （1992 年，731)。為什麼一些宗教徒的確傾向于平原聖經語句尊重這些毫無根據的理論？
我們將不，此時，討論其他的大爆炸假說中的缺陷，但簡單地將讀者提到幾個其他來源 （莫里斯 1984年、 149-151 ；主要的 1991 年，21-24;莫里斯 1992 年 d ；堪富利士 1992年、 i-iv）。
致命的妥協
這是可以預期，當然，"科學"宣佈一些驚人新"發現"，據稱支援其觀點的自由宗教徒會跳樂隊馬車的宇宙起源時 — — 在此情況下"砰"馬車 — — 申明這就與創世記記錄相一致。當宇宙大爆炸理論第一次被預示時，教宗比約十二寫道"科學家都開始找到神的手指在宇宙的創造。更多最近 （1990 年），吉羅德 · L.施羅德，以色列的核子物理學家，寫了一本書，題為，創世記和宇宙大爆炸。其中他爭辯說是聖經 》 創作與當前的大爆炸理論之間沒有矛盾 (見 1992 年奧斯丁，42-43)。
克萊頓 (上述)，除了阿莉胡佛，阿比林基督教大學教授同樣地爭辯說：
雖然根本不穩固，神用一聲巨響，作為他方法，它是創作的完全可行的。您不能確認它作為的確定性，但你也不可以 apodictically 否認它。因為聖經 》 不指定神是怎麼做，我們留下選擇似乎有最佳的配套材料......，沒有在聖經 》 教義的假設不包括宇宙大爆炸 （1992 年，34、 35）。
聖經 》 與宇宙大爆炸
在協定是聖經 》 和宇宙大爆炸理論嗎？號知情的人士，在雙方的問題，意識到這一事實。保羅 Steidl，天文學家已經注意到：
天文學家過會認為大爆炸是創建事件的成因。宇宙大爆炸是專門為廢除了創建事件而發明的。天文學家將笑愚昧的人選擇了將等同于上述兩個事件 （1979 年，197）。
在討論中的大爆炸，進化論者保羅 • 大衛斯說這種理論的起源"大不相同從聖經 》 版本詳細。"他接著引用受調查者麥的聖母大學：
一個不能說的是，第一，創造的基督教的教義"支援"的宇宙大爆炸模型或第二，宇宙大爆炸模型"支援"創作 （1983 年，17-20） 的學說。
其實，有很重大大爆炸理論和聖經記錄之間的矛盾。讓我們反思的這些一些：
(1) 正如前面指出的聖經 》 明明的教導整個宇宙，包括地球的生物有機體，其各項的"種"與生效在創造周 (創世記 1 ； 六、 原義天后出埃及記 20:11)。大爆炸理論假設數劫的時間。
(2) 一些，當然，認為可能已有巨大的"差距"之間創世記 1:1 和 1:2，因此可容納的指稱的時間參與擴大和宇宙大爆炸之後的發展。
(3) 有人認為"天"的創世紀 1 不是真實的日子。
(4)，或許有"差距"創造周等天之間。
但這些扭曲理論都一盎司的公信力如果你認真考慮神已通報中通過他啟發一詞可以理解時裝的歷史記錄。每個上面提到的理論被旨在使聖經 》 與進化的時間順序保持一致。（進一步研究見傑克遜 2003年）。
宇宙大爆炸神話允許地球在很久以前被形成了太陽。制訂了各種理論來解釋宇宙是如何在最初的爆炸之後舉辦。把您的選擇： planetesimal 理論、 星雲理論、 塵埃雲理論。他們都有一個共同點 — — 他們斷言，地球是新來的人相比，太陽。但是，聖經 》 教導地球第一，創建和太陽以後來了 — — 第四天的第一周 (創世記 1:1，14-16)。關於星星可以提出同樣的觀點。聖經 》 放後地球 ；進化模式，否則教。當然一些試圖解決這一困難與另一個滑妥協。他們聲稱創世記 1"創意行為"並不一定"時間順序"
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總結:

信仰的演變進化
科學，我們知道地球和宇宙的可測試的、 可衡量的、 可觀察的和可重複的事情表明，
有絕對沒有查理斯 · 達爾文的自然選擇理論證明的物種變化的證據。
外星人在地球上創建了數十億不是物種的可信的。然後，創造的東西外星人？
鯨魚並沒有進化從狗。
人類的耳朵並沒有進化從魚鰓、 無法測試、 觀察或測量。
人類的肺並沒有進化從魚鰓、 無法測試、 觀察或測量。
有絕對的進化證據生命是一場意外。
演化並沒有解釋生命、 意識、 情報或思想。
因此，現代查理斯 · 達爾文的證據理論的演化不是完全可信，不能測試，觀察或測量。
核衰變的放射性同位素測年的過程中有一些嚴重的缺陷。
統一放射性同位素的衰變已由創作科學已反駁。
宇宙大爆炸不是可信，不能測試，觀察或測量。
從哪兒來的電子和質子很難相信，無法進行測試、 觀察或測量。
黑洞不是可信，不能測試，觀察或測量。
時間膨脹不是可信，不能測試，觀察或測量。
愛因斯坦的空間和空間收縮翹曲不是可信的不能測試，觀察或測量。
消極鏡像宇宙的存在不是可信，不能測試，觀察或測量
創作的細胞、 DNA 分子和星系進化的事故不是可信的無法進行測試、 觀察或測量。
生命開始在甲烷、 氨和二氧化碳大氣不是可信的不能將測試、 觀察或測量。
你的孿生兄弟以光的速度行駛和老化較少不是可信，不能測試，觀察或測量...

流行和宇宙的粒子隨機不是可信的無法進行測試、 觀察或測量。
星星行駛速度比光速的宇宙大爆炸或任何其他原因而不是可信的不能進行測試，觀察或測量。
在宇宙的極限星系之間的距離是相同的他們到處都是。因此，不可能擴大宇宙
紅移由於速度和不氣體和粉塵的空間不是光的可信的。
光的速度是一個常量不是可信的無法進行測試、 觀察或測量。
海森堡不確定性原理不是可信，不能測試，觀察或測量。
量子隧道不是可信的不能進行測試，觀察或測量。
自發間斷的平衡不是可信，不能測試，觀察或測量。
相對論不是可信，不能測試，觀察或測量。
反物質作為黑洞的結果不是可信的無法進行測試、 觀察或測量。
光子不是可信，不能測試，觀察或測量。
關於創造不同的理論
在創造論和進化論，在宇宙中的什麼都不是偶然的信念是一個更讓人信服的概念和更強烈後盾的科學知識。可衡量的創造論和進化論的證據表明
地球環境的創造是相同或比今天的環境更好。
原子的結構不是個意外。
重力不是一個意外。
地球和月球塵土證明地球是年輕的。
水本身為數千年來保存是天然水體污染控制的結果並不是個意外。
旋轉的地球不是一個意外。
植物和動物之間的共生關係都證明了智慧化設計
DNA 不是一個意外。
電子和質子並不意外。
結構和分佈的化學物質是沒有意外發生。
水的獨特性質是沒有意外發生。
光合作用不是一個意外。
在自然的共生關係不是一次事故。
由於水存在的地球上的生命的條件的所有分子不是一次事故。
微量營養素不是一次事故。
諾亞方舟實際上發生了。
幼發拉底河開始大約 6000 年前。
尼亞加拉大瀑布回諾亞洪水的時間日期。
聖經 》 的歷史證明了數以千計的考古 discoveries.*

耶穌的地球來到實際發生。
聖經 》 預言耶穌基督的來臨的證明它是預先計畫。
皮膚顏色不是一個意外。
機關和解剖學研究人和動物不是意外。
繁殖不是一個意外。
動物奇跡和植物奇跡都不意外
共生關係證明所有的物種都要在同一時間，創建或沒有的物種將會生存。
意識、 情報和思想不是一次事故。
視線、 聽覺、 味覺、 嗅覺、 感覺不是意外。
細胞分裂成不同成分的植物和動物不是一個意外。
酸雨預先計畫和有目的。
地球的氣候不是一個意外。
放射性同位素在洪水的時間和創建時間迅速衰減，證明地球是年輕。
細胞和 DNA 分子的複雜性不是一次事故。
金字塔證明男人的智力進步不大，但減少了。
月亮不是一個意外。
十誡 》 是有效的行為準則。
* 的最新一個成千上萬的發現歷史的聖經 》 的真實性的證明是巴比倫的泥板日 595 BC 關於布甲尼撒的首席太監，尼波 Sarsekim 人被送往西底家王。這同一的尼波 Sarsekim 耶利米 39: 3 中提到在聖經 》 (見考古、 Vol.61、 二月 2008 年體育 24 HTTP://www.archaeology.org/0801/topten/cuneiform.html 號 1） 中的日期。
令人難以置信的大爆炸理論概念反駁，所有試圖變成另一個物種的事實已失敗。理論的演變是不可靠和有沒有科學依據。理論宇宙不是意外，由智慧設計創建的基於健全的科學。演變應該不教在學校中作為一項事實，但只尚未發現沒有證據的演化 （物種的變化）。不作為的宗教，而是由所有確認它的科學事實，應在所有學校，教智慧化設計。在戰鬥中的創造論和進化論，它應由進化論者證明他們許多令人難以置信的理論的任何一個。是進化論者反駁任何已知關於智慧設計的許多科學東西。
應該是在創造論和進化論在公立學校中討論的議題的科目應包括多少數十億年它會採取制定以重現偶然的種子植物和多少億的年它將會採取那些植物包圍這些種子與美味和營養豐富的水果或蔬菜事項由事故煽惑吃種子和傳播了他們在地球上的動物。同時，為什麼是這些水果和蔬菜絕對必不可少的動物生命嗎？這也是個意外嗎？
今日物理學中的大爆炸宇宙生成和演化理論, 是人類理性和智慧的最高成就, 真科學有力地佐證宇宙有個始點, 在這個始點, 上帝創造了宇宙.
創1:37, 1:27上帚造男造女在第六日的創造, 但如果進化論真確, 上帝豈不是用了億年時間
進化學家認為肓目接受聖經宗教所說納創造, 聖經是西方文化的多年影響. 大洪水和女較男的少肋骨, 挪亞救了很多動植物用方舟 (Issac Asimov In the Benning New York 1981)
沒有宇宙大爆炸ERIC J. LERNER “THE BOG BANG NEVER HAPPENEd 1991 Published Time Books Ramdom House Inc NY Chapter 1. 論星河矩離的量度, 宇宙的廣大無邊, 黑洞, 紅移的事物是沒有存在
