战役在孤星州的婴儿
得克萨斯州参议员开会讨论超过20周的一项法案，禁止堕胎和强制堕胎诊所符合标准适用于门诊手术中心。孤星州的如果参议院法案推移，将加入禁止堕胎的婴儿，有的一打20周后，在这种情况下，从受精测量。
根据新的法律，将间接获得一些保护未出生的胎龄。堕胎诊所将举行自由站立外科诊所相同的标准，执行堕胎的医生将被要求在45公里内的设施有医院的特权。医生不仅将需要确保他们的病人有机会获得后续医疗护理，但也仔细确定年龄对胎儿的厄运密封。寻求处方堕胎药的患者必须到诊所服用药物，最高法院创造了宪法赋予的权利，以证明反堕胎的法律无效，但在技术上，“宪法权利”流产不会无条件延伸到整个怀孕九个月的隐私。女人的“隐私权”，根据妊娠未出生的人，其最终生活的权利代表被侵犯，法院摇身一变创建。
随着医学科学的进步，向后行进的年龄，过早地出生的婴儿可能生存到现在创纪录的21周又5天，从末次月经的第一天。这转化为受精后约20周。他们的母亲的身体来保护他们，参议院法案是这么写的立法支持和良好的躲着司法挑战的机会，以确保合理的基础。其堕胎法的状态，这是恰当的，被质疑在罗伊诉韦德得克萨斯州即将通过一项法律限制性规定，影响更大的人口比任何其他日期。我们必须希望和祈祷，这些法规只是第一的国家超过百万屠宰厌恶一个转折点潮流。毕竟，大多数流产发生在第一季度。
对接受圣经的基础上的人的生命神圣不可侵犯，除非有一个根本性的转变，每年超过一百万这是一个以自我为中心和有罪的理念要求的个人计划和便利性上超过另一个人的存在和权威的造物主神权。很多人都担心的任何法律的限制可能多趋势。我们赞赏的努力。有强大的圣经和的医疗理由反对堕胎的罪恶，。
当你选择是直的吗？
许多人回答第二个问题和其他后续的问题承认同性恋可能只是“正常”作为直。然而，没有人在视频（一个人戴着十字架项链），甚至会带来神入参。这不应该是一个基督教的情况。要成为一个基督徒，是要确定与耶稣基督。耶稣祷告，他的追随者将被神圣的真理的话语，神（约翰福音17:17）。因此，我们应该准备保卫谁和什么的基础上，我们是神的话语。问题被询问的前提你选择成为同性恋，异性恋，变性，双性恋者，淫乱的，奸夫，等于是从一个中立国家，我们必须重新界定的问题，因为它不与现实一致。上帝使我们男性和女性，我们设计异性婚姻（创世记2:18-25） 的范围内活动。这必须是任何人选择漫步或抱紧定义的正常位置。我们必须从我们的观点，从神的话语的真理，而不是从世界观的前提，拒绝神。
没有道德绝对的基础，是没有依据后，任何人都可以调用任何形式的性行为错，他们只能叫它不同，通没有道德判断。基督徒仰望神的绝对标准，相信在他的启示的真理，使我们的判断。
认为人是天生的同性恋，它是不是一种选择是反对神在圣经中，已清楚显示。即使人是天生的倾向寻求同性，不作出正确的性爱。从这一立场争辩，人们参数将要原谅其他道德的错误，因为某些人是天生的倾向，撒谎，杀人，强奸，偷窃，等等。 “出生，路”的说法。问题是，他们的世界观本质上是不一致的，因为他们不承认上帝的绝对权威，当它涉及到道德。他们借用基督教的世界观，当他们喜欢谴责，例如强奸和谋杀，但随后拒绝上帝的命令，关于同性恋的罪，奸淫，通奸，酗酒，和其他的罪，他们不喜欢走神（以弗所书4:17 - 5:21）。
圣经如何应对
底线不要让那些谁站在反对神带领你进入讨论，驳回神的论据（歌罗西书2:1-10）。 首先，重新界定。问题开始从神的真理，你的论点。解释说，神的话语清楚地界定人类性行为，并在神的眼中，同性恋行为是有罪的箴言26:4-5中所述“，他们没有权力做出这样的道德要求。然后指向他们的神，谁是权威耶稣基督。
那些拒绝上帝作为最终的道德标准，从而也拒绝基督。他们又真又活的神，压抑着自己的知识服务的偶像，他们已经在他们的心目中，（罗马书1:18-32）。 作为君王耶稣的形象大使，并预示着自由要约从罪所有那些谁是与基督为敌（2哥林多前书5:20-21） 这是一个基督教的特权。神已经应许所有那些谁忏悔，并把自己的信任，在基督里，他将提供他们从黑暗的力量“，并授予他们”他爱子的国度“谁提供了”通过他的血赎回，使罪得赦“（歌罗西书1:13-14）。
基督徒，你曾经是上帝的敌人，但现在已经不甘心他在基督（罗马书5:10-11;歌罗西书1:21-22）。 大胆地宣布，在基督里是有希望所有听到的人分享福音。
One Nation Under . . . ?

在過去的一個時間，在美國的人一般知道誰統治人的事務中 — — 聖經 》 的造物主。他們甚至把他的名字在他們的硬幣和紙幣。在只是一代一代的態度發生了變化。鉴于西方基督教思想渗透，与主要的基督教世界观在道德方面，出现了一个戏剧性的转变。
堕胎是一次大认为是杀死一个人，所以基本上是违法的。曾一度被认为是一个男人和一个女人之间的婚姻。但现在同性恋婚姻越来越多地接受和合法化。
这些相同的变化（更多的人，如去除基督教符号公共场所）发生在什么地球上美利坚合众国一度被认为是最伟大的基督教化的国家的势头。
从世界观的变化，观察一个男人和一个女人之间的婚姻作为一种特殊的工会，任何两个人之间的关系（男人与男人，女人和女人），重新定义婚姻真​​的总结了变化现任领导人是指美国。这确实是一个变化，从建设思想创世记（“圣经”开始我们了解婚姻的起源，当上帝创造了第一个男性和女性）的世界观，人类可以决定婚姻的新定义。
美国世俗人文主义和基督徒的总统都认识的变化。然而，就是这种变化的积极，世俗主义小号，正如美国总统宣布？
无论我们曾经是我们需要返回。唯一的解决方案，这个国家（和所有其他国家）是返回到神的话语的权威作为我们个人和文化的世界观的基础。
正如诗篇11:3，“如果被破坏的基础，义人还能作吗？”
电源游泳的进化阶梯
深呼吸：潜水的哺乳动物和氧气神秘的演变：，海兽如何保持自己的气息海洋肌红蛋白真包装它。海洋跳水的金牌去动物如象海豹和抹香鲸，它可以在水下保持90分钟或more.海豚和其他鲸鱼经常停留在20分钟。 密密麻麻的肌红蛋白储存的氧气，使动物，如密封屏住呼吸，长时间潜水. 抹香鲸配备高电荷的肌肉的肌红蛋白水下花1-2个小时之前，它必须拿出空气。
最高度带电的肌红蛋白，研究人员发现，哺乳动物海豹，海象，鲸鱼，海豚，海狸，麝鼠。显然，这组包括海洋哺乳动物和陆生哺乳动物，有令人印象深刻的淹没时间。海狸和麝鼠可以在水下呆15分钟左右。半水生哺乳动物，花费更少的时间在水中，
由于带电肌红蛋白的活体动物据称来自几个不同的进化谱系，研究人员得出结论，趋同进化产生充电形式的肌红蛋白，经过数百万年的演变多次来解决这个问题给哺乳动物访问到深处。许多种动物繁殖和变化只在它们的种类，符合圣经记载神创造的观察。
肌红蛋白的功能，适合高度可变的需求，这些花费大部分或所有他们的生活在水中的动物品种是一个例子，我们的智能造物主的奇妙设计。
回顾魔术师的双人房：CS刘易斯科学，科学主义与社会
“魔术师的双胞胎”这句话来自刘易斯自己。正如约翰·西指出，“科学与魔法之间的比较贯穿了一些他的作品”（第19页），这两个思想的科学与魔法相似的，它们是作为替代宗教在他们的鼓励下能够正常缺乏怀疑，并在他们追求权力。
本书分为四个部分：科学与科学主义的起源，究其原因，与社会。最显着的这本书中提到的是刘易斯的作品，人类的废除（刘易斯的国防客观正确的错误与他的预言在那里人类标题）标准和那狰狞的实力，后者是小说的实施例内容人的废止。那狰狞的强度，例如，刘易斯指出，物理科学的失真可以有一个负面的结果：“绝望的客观真理已经越来越科学家含沙射影;冷漠，和光功率时，浓度已经结果“。
在约翰·柯林斯“一章的第一部分，纯粹的达尔文的观点，认为我们”生活系统“，这是”没有什么更比一包化学品“是由刘易斯削弱任何人的权利，相信这样的要求（第95页） 。如果我们是“没有什么比一包化学品，”路易斯说，怎么会是一个“袋子化学品”是能够想到如此崇高的，理性的，道德的想法？刘易斯开发这种说法，在他的1947年的奇迹，这本书可谓是不仅是一个防守圣经记载的奇迹，但也有捍卫人类的智能设计。然而，另外，路易斯开发其他地方的这些想法。在他的散文“是神学诗？”刘易斯写道，“我们爱的通知，明确的[火车]引擎今天是'火箭'的后裔，我们不也同样记得，有的甚至不是从'火箭'弹簧更基本的引擎，但是从一些更完美和复杂的本身，即，一个人的天才“（第156页）。在同一章中，西驳斥迈克尔彼得森的主张没有刘易斯的论据是“真正的设计类型的参数”，部分是因为他歪曲了现代化的智能设计理论。刘易斯也采取了一些位置，至今已名誉扫地，如在子宫内,概括的想法，我们的进化发展。其他参考图书馆刘易斯表示他相信，未堕落的世界（创世记3日前）不兼容的演进）。
刘易斯也认为正确的想法起源之前，在进化过程中所固有的想法，发展主义的理论和理论遵循。刘易斯在别处发展主义定义为“进化的想法远远超出了生物领域的延伸：事实上，它通过对现实的关键原则。现代人似乎根本就自然有序的宇宙应该摆脱混乱，生活应该出来的老成，理性的本能，文明的野蛮，凭借兽性“
结论  (沒有進化
除了刘易斯的通过生物进化和从一个共同的祖先与动物（和实现魔术师的双床不解决地球年龄），我由衷地推荐这本书。CS刘易斯是达尔文进化论的一个朋友，即使刘易斯是一个年轻的地球的创造。刘易斯的挑战，许多达尔文的进化论的哲学基础应该给任何暂停的理由是他作为一个朋友有神论的进化。
