Johnny So Wk4 Homework

黑猩猩和人类的DNA相似度：它究竟是什么意思？
统计黑猩猩和人类的DNA之间的相似性，主要涉及部分DNA编码的蛋白质，忽略了大量的DNA已被普遍称为“垃圾DNA”部分，现在似乎有监管等功能。此外，了解DNA如何进行比较，揭示了黑猩猩人类相似的是不是所有的它似乎。黑猩猩和人的DNA相似的区域重点之间的比较。
Poythress解释说，“这种说法的证据和科学能力的超级等。这确实是一个哲学和宗教的说法。​​“因此，无神论是一种”宗教“。
进化论者断言人口遗传学和分子时钟不可能指向只有两个原班人马在6000年前。 Poythress指出，这种说法是基于假设计算一直有人类基因组的突变和重组的恒定速率。人口研究进一步依赖于人的平均寿命假设。然而，圣经指出，全球性大洪水后的寿命发生了巨大的变化。植根于无法证实的假说强加于科学的概念，即人类不可能起源于两个创建人。
鉴于罪恶的诅咒对人类的影响，超过了几千年寿命的急剧变化，人口瓶颈，发生时，全球性洪水减少基因组品种在人口那些在方舟8人的基因，在进化人类学家和遗传学家根据他们的结论，人类的人口不能一直追溯到亚当和夏娃的均变假设是错误的。
正是圣经列出下一任族长（即萨拉赫）出生时，每个族长（即亚法撒= 35岁）的年龄。因此，即使下一任族长中记录的家谱是一个伟大的孙子，而不是一个儿子，这个程序下出生年龄的一个族长，修复两人的生活彼此相对。在这样做时，它提供了一个准确的连续年表在这个时间广度.1的
父亲的祖先的名字数学互锁选择的后裔，因此没有时间或一代的差距是可能的
此外，裘德14证实了旧约的族谱，通知我们以诺是从亚当的第七代的成员。圣经本身并不矛盾。因此，圣经历史表明，上帝创造了亚当和夏娃的约6000年前。的人类化石，基因组分析，人口研究的科学证据“证明”的演变，如果数据被解释明确假定进化发生。这样的推理是圆形的。科学并不否定“圣经”。
總結而論沒有進化也不合符聖经的, 神的啓示, 無可推反
缩小差距
创世记1:1创世记1:2之间存在差距。上帝创造了世界，然后发生了一些事情，导致它“成为”无形式和无效的.差距可能是持续时间很长，甚至数百万年。
在这个间隙期间，所谓的“史前”的生活和死亡的生物。峡理论家认为，路西法是负责这个“缺口”世界，但是，当他跌倒恩典（以赛亚书14:1-32;以西结书28:1-26）神“路西弗洪水摧毁世界的差距。”在此之后，神“重拍”世界六天24小时，在创世纪1:1-31概述
创世记1:2。 “地球是没有形式，无效。”建议，希伯来字hâyâh（היה），翻译“，”可译为“就成了。”这样的诗句读：“地球变得没有形式和无效“。
以赛亚书14:12-21。这段话预言巴比伦王的秋天。但是，因为它指的是“路西法，儿子在14节的早晨”，它经常被看作是一个比较，撒旦的堕落。峡理论家所谓创世记1:1和1:2之间的差距将在今年秋天。
以西结书28:11-19。这段话是在感伤轮胎的王子，但很多基督徒相信它也比较王子的堕落撒旦的堕落和伊甸园。峡理论家表明，在以西结书描述的花园是从创世记2中描述的不同。他们说，这是路西弗伊甸花园，而不是植物的矿物组成。
创世记1:28。 “上帝对他们说。 。 。遍满了地“（KJV）。峡理论家声称，这个词补充表示，必须已经在地球之前填充亚当。
2彼得前书3:5-6。 “神的话语，天老，和地球站在了水，并在水中，通过它，然后存在灭亡的世界，被淹没的水。”它声称，亚当的世界被创建出来的残存的路西弗洪水。
理论是不符合圣经的差距，而且在事实上，妥协创世记的真相。
2彼得前书3:5-6。彼得批评均变论的概念，今天的地质变化，房价一直是相同的：“所有的事情继续，因为他们从一开始就创造”。
在反对这个观点，彼得提醒他的读者，的嘲笑者故意忽视建立和洪水，这是地球历史上独一无二的两个事件。
彼得是指挪亚时代的洪水和2 1彼得前书3:20彼得前书2:4-5此相同。事实上，也没有提到在圣经中任何地方的路西弗洪水。
创世记1:28。问题是，英语已经改变，因为1611。英王钦定本的翻译正确渲染的希伯来字作为补充，但它已经改变了意义。英王钦定本翻译同一个希伯来字填写创世记1:22。以赛亚书14章，以西结书28。这些段落描述了秋天真正的国王。许多创造论者（尽管不是全部）也相信，每一位国王的堕落撒旦的堕落相比，但这并不需要一定的差距。创世纪2（创造6天）和创世纪3章（亚当的堕落）之间也可能堕落撒旦。
这种解释使得更好的圣经的意义。以西结书28:15强调，撒旦（路西法）是一个被创建。然而，创世纪1:31声称，“然后，上帝看到了他的一切，确实是很不错的。”所以，“一切”必须包括撒旦。
此外，目前还没有明确的圣经基础说，以西结书28暗示花园不同的伊甸园。撒旦可以访问之前，他背叛了这个花园。
创世记1:2。希伯来语专家一致认为，创世记1:1-3的语法不允许差距。值得注意的是，希伯来字呈现，并在第2节开始，在此背景下有一个非常特殊的意义。它引入了一个括号中的语句，在第1和第3节的事件打破了序列。
希伯来文的读者会看到这个词，明白地说，“哦，顺便说一下，我才告诉你接下来发生的事情在第3节，让我描述像最初地球是什么。”
字和单希伯来字母WAW（ו）的翻译。每当开始一个句子与WAW连接到一个名词（如“地球”在第2节），该语句是一个括号注释。详细的财务状况，在这一点上，没有下一步的事件流。
此外，希伯来字hâyâh的应该不会被翻译成“变成了”，因为这不是它的主要含义。翻译是无权“扩大语义场”，除非文意一个次要的意义。
非希伯来语像我这样的读者，还有另一种简单的方式来显示，不能有一定的差距。出埃及记20:11赤裸裸地说，“在六日之内，耶和华造天，地，海，和所有在他们。”于是，上帝6天，包括天地万物的一切。
化石记录充满了疾病的征兆，荆棘和死亡。然而上帝声称这个世界之前，亚当的罪是“非常好。”
这简短的概述表明，缺口理论是不符合圣经的。这是，事实上，创世记的真相时产生的基督教领导人试图容纳数百万年的化石层声称的妥协。缺口理论不仅危及“圣经”，但还不能满足世俗的地质学家，谁没有接受路西弗洪水比全球挪亚时代的洪水。
箴言30:6警告说，“不要添加[神]的话，恐怕他责备你，你会发现一个骗子。”有这么多的错误，产生的差距理论犯错误时，罪恶的人类试图挤压他们的想法“圣经”。相反，我们应该从“圣经”，并提出我们的意见，他的话语。
我相信聖經所講, 是神的話語, 真理, 沒有矩離這回事
征服蟑螂
答案在创世记分子遗传学家乔治亚Purdom博士解释：
当然正在发生的事情与这些蟑螂是不是进化从分子到人的感觉。相反，轻微的变化都发生在他们已经拥有的遗传信息，以使它们能够抵抗诱饵。那些变化更容易生存（抵制诱饵），并通过自然选择的过程中，成为在人口中占主导地位。这显然​​不是蟑螂发展成一个完全不同的生物所必需的不同的变化。
研究人员目前还不知道这种改变蟑螂的性质的分子遗传基础。但一无所知研究表明，他们正在演变成非蟑螂或任何新的遗传信息已经演变。进一步的研究可能揭示了基因突变的感觉器官，可以利用病虫害防治行业。
經過以上分析, 蟑螂是不是进化, 分子遗传演变成, 毫無根據. 但征服蟑螂, 並非容易, 求告神呢!
一个时代的结束
吉什博士几十年是一个不知疲倦的圣经后卫。他大胆地提出了创造300余辩论和世界各地的成千上万的讲座。正如他辩论了许多著名的进化论者，他有时面对一个敌对的，嘲笑的观众。 “创造的斗牛犬”，因为他的积极防御创创建帐户。他毫无疑问是世界上最重要的创造/进化辩手。
一份他的书“进化：化石说:没有。”我还记得看到的第一大神创论儿童的书，恐龙：吉什博士的恐龙的喜悦：那些可怕的蜥蜴。他的两本书，还有数千创世组分布在我的祖国。，它花费时间与去年六月吉什博士.他的创世博物馆，这是对他的祝福到过AIG看到它，要知道，别人都在进行创作上的事工，他和莫里斯博士启动积分。
吉什博士是我的“精神教父。”上帝用吉什博士救我脱离我的进化造成的疑问，我的新的基督教信仰。
作为一个17岁的他曾在几年前做了一个专业的信仰，我正面临着信仰危机“的东西。”即使我参加一个基督教高中，我是丰盛。“欲使演变，”因为我被不断暴露促进进化博物馆，电视纪录片，和我以前的公立学校教育。我默默地问：我真的能相信圣经的第一章？
习吉什博士，与新成立的研究所创作研究在圣地亚哥，进行了一次关于创造与进化。他的生物是在化石记录中是如何支持创建和驳斥的演变。圣经我一直怀疑突然成为值得信赖.圣经的基督教已经失去了一个巨人，我也失去了一位亲爱的朋友谁造物主，用于救我脱离疑问。 “站在我们的立场，拯救我们的孩子，”让我们赞美上帝的基督教学者，如博士吉什达到改变生活的真理，从“圣经”的第一首诗歌的年轻人（和成人） 。我認為新的一代要開姓始了, 如傳道講一代去, 一代過去, 我們要能把握時刻做些神給我們的話語和衪的教導.
宇宙设计：关于广义相对论，宇宙学，宇宙大爆炸的误解
大爆炸是不会发生爆炸
均匀性是几乎没有发生爆炸，爆炸应该在其成立以来引进的非均匀性的描述。通过膨胀的宇宙的密度和温度会降低到其当前值。均匀性的测量光速在所有媒体已保存到目前为止，宇宙必须通过大量的扩展。今天的宇宙是不均匀的，
宇宙不是扩大到任何
宇宙是没有扩大到什么。这种误解可能源于一个膨胀的气球，宇宙如何可以得到相距较远，而无需实际移动。气球中的橡胶的拉伸在大致相同的方式，空间伸展。
在一个点在空间或时间没有开始大爆炸
常用的误解是，大爆炸发生在过去有限的时间，空间和时间是永恒的。也就是说，空间和时间都一直存在，大爆炸发生在某些瞬间在时间和空间的某个位置。大多数人想象大爆炸首先想象空间是空的大爆炸之前的很长一段时间。从很热，高密度作为一个点开始，所有的物质和能量的宇宙爆炸性扩大，以填补空间，并最终产生了宇宙，我们今天看到的，许多在大爆炸后数十亿年
Olber悖论现代宇宙学的无轴承
在我们的银河系和许多其他的星系中存在着巨大的星际尘埃量。这个尘埃吸收更遥远恒星的光。沿着银河系的平面遮蔽是如此之大，我们认为遥远的恒星被完全阻塞。一种观点认为，星际尘埃吸收了这么多的光从恒星的夜空是黑暗的。这项决议的问题是，尘埃吸收光，它被加热。在红外光谱的一部分中，我们可以看到，由于这种灰尘热辐射。随着时间的推移，灰尘温度应增加，使最终的灰尘应该是几乎一样明亮如星星。因此，在永恒的宇宙，这不解决问题。红移移动辐射能量从可见光到红外光谱的一部分，使可见光的量的减少。我曾经教过的天文类。这种方法的问题是红移也移动能量通常在紫外到可见光。因此，如前所述，关键解决Olber的悖论是永恒的宇宙研究假设。在规定的时间，Olber悖论被发现，科学家们一直认为，宇宙是永恒的。在20世纪，大爆炸理论的接受说服大多数科学家认为，宇宙有一个开端，因此具有有限的年龄。如果宇宙是说，15十亿岁，那么我们不能收到来自更遥远的东西超过15亿光年的光。
大爆炸并不能证明神的存在
许多当代基督教辩护士超越贾斯特认为大爆炸模型是完美的与圣经的创造，此外，大爆炸显示神必须存在.不会是一个完整的讨论是否大爆炸模型是符合“圣经”。使用大爆炸论证上帝的存在依赖于因果关系的原则。大爆炸模型正确的观点是在大爆炸开始的时间。大爆炸有没有先行。
宇宙并不一定有一个中心
局部出现在地球表面平坦，因为是如此之大的曲率半径。人们可以旅行永远在一个方向，但当然，这需要通过无数次的起点。地球的表面，或为此事任何领域的表面，有一个中心呢？请注意，我没有问，如果球体中心，我问，如果球体表面有一个中心。几何上，答案当然是没有。喜欢时尚，三维（空间）的空间是有限的，如果关闭后，回到自己，那么有可能是没有特殊的一点，我们可以调用中心。在现实中，我们不知道说，如果宇宙有一个中心或空间不够的性质，虽然它是非常容易的空间可视化，具有无中心。
CBR宇宙背景辐射造成不能由灰尘或星光
CBR宇宙背景辐射是真实的，所以我们不能否认它的存在。因此，如果一个人希望更换大爆炸模型，我们必须提出一个可信的解释的CBR宇宙背景辐射。已经提供了可替代的解释。最近的神造论和稳态理论的支持者都提出的CBR尘埃负责。因此红移观测到的温度是比发出凉爽得多。这个解决方案是星系是如此，我们应该看到本地化的温暖点的大星系团由于在CBR成群。正如前面提到的，CBR都是那么顺利，是一个标准宇宙学的尴尬，但这种方法适合的数据甚至更差.有时是很大的红移星光源CBR了类似的呼吁。其理由是无数星系中的许多恒星在巨大的距离，组合光混合在一起，出现同质化和红移，以至于辐射相当于一个3K黑体。 

宇宙常数是不是一个忽悠因素
许多人认为Λ应该是零，但是，这是不存在的可能性。其价值是由宇宙的边界条件，但我们不知道这些边界条件是什么。每一个积分常数有一定的物理意义，从性质的问题是显而易见的。的Λ的含义是，它是一个推斥力项。
