木船可靠吗
任何人如曾經建造一艘木船任何長度的非常清楚他們是不可能封 100%。木頭也將擴大和縮小的進一步開放數以千計的接縫處 / 關節。方舟開始在陸地上。帶足夠的水蜂擁而至的"地方，"把地球覆蓋在 40 天內指示大的離譜波 / 潮流 / 膨脹進一步複雜化的一個大的木制容器的想法。畢竟，神創論者聲稱所有數十億噸泥沙淤積在地質列個都訂定的洪水，將採取非同尋常的流動的水。方舟的尺寸據稱 135 米長，22.5 米寬，和高 13.5 米。這是 450 英尺長，75 英尺寬，和 45 英尺高。有史以來，最大的"木"船航行了實際上是 103 米長在普利托里亞 （338 英尺） 和寬 13.4 米 （44 英尺） 和 23 英尺高。她是一艘躉船建造在大湖區問題上使用。她有一個木制框架但它加強了與 Keelson 的板材，
圣经指定诺亚用球场上，就像从古代到1900年的木船。此外，诺亚奉命使用球场内以及出来，这可能是在一个较长的建设周期稳定的木材。木材也将扩大和收缩，进一步开放数以千计的接缝/关节。如果允许的高亢联合水渗入木材，木板充当从而扩大关节紧密封故障。潮湿的木材的膨胀抵消了接缝和关节开幕，直到方舟坐在干燥的地面上，这一切都结束后，木材不会再次收缩。木船经常被建造在陆地上，然后向下发送滑道入水没有问题。页首，古希腊人似乎完全有能力采取三雷梅斯进出水吸引他们到海滩，以防止内涝，并让他们轻便.方舟开始了陆地上。足够的水源源不断地从“某处”，以覆盖地球40天，表明大的离谱波/电流/骤升进一步复杂化的想法，一个巨大的木制容器。毕竟，神造论者声称，在数以亿计的万吨泥沙地质列定下的洪水，将采取超常规的流动清水。
“这样一些地方”水是海水，其中大部分起源于大渊的泉源。美国国际集团（AIG）有利于板块洪水如潮水般机制模型，你可以阅读自己在AIG的网站（灾难性的板块构造地球史：一个全球性的洪水模型和灾难性的板块构造可以解释洪水地质学）！
据约翰博士姆加德纳计算机模拟地球的地幔和领导提倡的构造机制的全球性大洪水的初始淹没的世界级专家，将是非常严重的水域达到更高的高度方舟推出的时候，有所消退地点.2这可以解释为什么所有其他船舶被摧毁，因为他们开始在海平面。
一旦漂浮的水几乎两英里（三公里），平均水深会屏蔽构造活动的方舟。深的水是安全的，在海啸.方舟和附近的海底生存的海洋表面，没有大量的泥沙流。
具有讽刺意味的​​是，如此大规模的电流是必不可少的，如果你想要解释的横贯大陆的沉积层的形成缺乏的风化和侵蚀的迹象，他们之间的你所期望的大的时间差距。没有一个灾难性的洪水有很多松散的两端绑起来：海拔高的海洋生物化石，迅速埋藏的植物和动物，和沉积物进行了很长的距离。全球性大洪水是一个更好的比赛为我们发现的地质记录。
我父亲的心(亨利·莫里斯)

沉浸在写创世记大洪水（1961）开创性的著作，而我是一个十几岁。我敢肯定，我的五个兄弟姐妹，我爸爸的思路经常被打断，但他却总是提供给我们每个人。我不知道他能做到这一点。六个孩子！一个短暂的时间，五名青少年在家庭繁华一次！
我记得爸爸也是一个人的祈祷和完整的信仰圣经的准确性和权威性。每当他无法理解的东西（如蜿蜒的河流深谷或冰期），他将此事提交祈祷，祈求上帝帮助他得出一个解决方案。
有时他会工作到深夜。那么答案会来找他，或者通过他的研究，他的思想。他从来没有声称“灵感”的工作，但他觉得神指示在其准备。
因此，多年来这是他很难接受新的研究，如新的证据表明，大峡谷多年洪水之后形成的自然堤坝爆发时。但是，尽管它是困难的，他没有拒绝新的诠释，当他们到达。他做了很多，他的研究在大学图书馆在弗吉尼亚理工大学，在那里他是著名的土木工程署负责人。以及放养地质学期刊，液压辅以自己的理解。
要理解的动机驱使他一生的工作，我们要回去信任他的主和救主耶稣基督与土木工程学位毕业后不久，他的决定。这开始了人生的基督徒的成长和事奉。
他的圣经创作的激情出现在二战期间，当有人问他教土木工程海蜜蜂，施工人员在美国海军谁去海外协助战争的努力。虽然他坚持设法传福音，并看到了许多接受神救恩的免费礼物，他看到许多人拒绝，坚持进化“反驳”圣经因而得救是一个神话。
我的父亲学习的一切，他可以创造和进化，但很少有资源可用。于是，他立志发展更实质性的东西，如果上帝允许，在他的心里。他正确地认识到驳斥进化论的关键是要大胆地主张圣经明确教导的伟大挪亚时代的洪水。这水汪汪的大灾难，必须一直负责为世界许多岩石和化石。于是，他大学就读于明尼苏达博士课程研究的力量移动水。
不久，他成为一个作家，创作扬声器。在1953年，他遇到了一个名为约翰·惠特科姆，谁是工作神学博士学位的年轻教授圣经。这“偶然”相遇启发约翰一个全球性的洪水圣经的必要性，他的论文集中。约翰和我的父亲同意合伙的科学家和神学家写洪水的主要本书。
他们都是辉煌的，敬虔的人，完全出售圣经无误。他们卑微的基督徒生活的那种神使用，他没有使用它们。他们一起写创世记大洪水，这在过去的50年中已经挑战基督徒拥抱上帝的圣言的绝对权威。
约翰·莫里斯博士赢得了他的土木工程学士学位，从弗吉尼亚理工学院和地质工程从俄克拉何马大学的硕士和博士学位。他是为创作研究学会主席，并写：大爆炸是圣经吗？和众多的儿童读物包括海洋之旅的诺亚方莫里斯
！
我记得爸爸也是一个人的祈祷和完整的信仰圣经的准确性和权威性。每当他无法理解的东西（如蜿蜒的河流深谷或冰期），他将此事提交祈祷，祈求上帝帮助他得出一个解决方案。
有时他会工作到深夜。那么答案会来找他，或者通过他的研究，他的思想。他从来没有声称“灵感”的工作，但他觉得神指示在其准备。
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要理解的动机驱使他一生的工作，我们要回去信任他的主和救主耶稣基督与土木工程学位毕业后不久，他的决定。这开始了人生的基督徒的成长和事奉。
他的圣经创作的激情出现在二战期间，当有人问他教土木工程海蜜蜂，施工人员在美国海军谁去海外协助战争的努力。虽然他坚持设法传福音，并看到了许多接受神救恩的免费礼物，他看到许多人拒绝，坚持进化“反驳”圣经因而得救是一个神话。
小灵长类动物，

Archicebus任何其他灵长类动物，生活或化石，已知的科学根本不同。它看起来像一个奇怪的混合体，小猴子的脚，手臂，腿和一个非常原始的灵长类动物的牙齿，和原始出奇的小骷髅轴承眼睛.1

这一新的化石告诉我们的是，眼镜猴，类人猿的共同祖先真的是一个混合体。它不会以任何方式完全猴子，但它肯定是不完全眼镜猴一样，要么。它有两个谱系的某些功能已经现在.灵长类哺乳动物前瞻性的目光，五个指头抓手中的，5趾脚，通常用指甲。进化论者普遍认为人类在非洲进化，因此倾向于把在非洲的灵长类动物的进化起源，但有人提出，灵长类动物得到了他们的开始在亚洲。
胡子被人嘲笑表明灵长类动物进化亚洲，然后迁移到非洲前3800万年，最终人类从猿状祖先进化提供原料。相信这个化石，支持他的立场，他说，“最近古生物进步都确实表明，在灵长类动物进化过程，包括类人猿进化的开端的第一步，也是最关键的步骤，几乎肯定发生在亚洲而不是非洲，这是接收智慧，我们都以为前大约两个十年。“
“分歧依然存在，有关古生物学和进化关系的最早的灵长类动物，”4，作者写道，研究“阻碍在化石记录的空白。”
答案研究杂志，评论这项研究发表在圣经分类baraminology最近的论文，作者让·莱特纳博士说：“进化论者普遍共同祖先的假设，这个假设没有持续的，有很多地方对他们来说，这里这么好。有灵长类动物家族树的差距和分歧。化石，因为它是相对完整的，算是老，应该是有益的，如果他们的共同祖先的假设是真实的。“
看到这个化石的脚一个适度短脚跟像猴的，长脚中间类似猴子或一树鼩，和长的脚趾最像一个眼镜猴-“是独特的生活间和比例的组合灵长类动物化石。“因为这个组合包括细微的特征，见于动物进化论者认为要对不同的进化路径，研究人员说，镶嵌的功能是”意外的。“
莱特纳博士指出，“这当然是没有预料到在他们的框架内。然而，它们被约束到共同的祖先，当然不考虑其他方法。因此，他们是怎么看待呢？“他们不放弃一个先验信念，共同的进化祖先万物。相反，他们采取“挂羊头卖狗肉的小说重建现代眼镜猴，类人猿进化的可能性。”
从进化的角度来看，这种灵长类功能马赛克必须解释考虑动物进化的分歧点是在该基地，并需要修改，​​其余的进化情况。
在欧洲同步加速器辐射设施先进的成像1,200骨骼特征的分析，给了我们很大的解剖信息。然而，它并不提供证明，灵长类动物的进化树代表现实，无论是在亚洲或非洲。十年直勾勾地看着这个小小的灵长类达到掩盖它的一些部件的岩石。然而，这种分析不能达到到55万年未见证历史，证明动物是从灵长类动物到人的进化过程中缺失的一环。成像研究大大增加了解剖信息，可以收集关于这个灭绝的灵长类动物的骨架。但一些骨骼特征上不出现任何活的灵长类动物的存在只是指示生物是一种以前未被发现的物种。
这项研究是一个了不起的例子比较解剖学。它显示了一个物种的变化，可能会迫使古生物学家困惑是否动物眼镜猴的一种或一种别样的灵长类动物完全。但是，有一个脚跟骨更宽一点，比那些小眼镜猴4和眼窝短并不意味着动物进化缺少的环节。这个问题应该是“是什么呢？”不是“什么是有？”
科学表明，动物在他们的各种变化，但没有研究表明动物演变成新的和更复杂的各种动物。观察到的生物不支持从分子到人的进化。灭绝的动物的化石记录是生物多样性的例子，没有路标沿假设人类的进化起源。上帝创造了各种陆地动物和人在同一天，大约6000年前。许多动物，现存和已灭绝的记录被保存在化石记录中。但很大程度上与全球性大洪水和洪水灾难后的沉积层含有数十亿化石。他们埋葬的顺序，而不是生命的进化
總結是沒有進必化,聖經所說的偉大創造, 各从其類, 阿門
世界上最古老的水？
科学家报告说，他们分析了地球上最古老的隔离水。气泡矿泉水已向上冒泡孔和骨折，安大略省附近的Timmins在​​铜和锌矿山，自19世纪80年代，但它只是在最近才发生的任何人都可以看到水会怎么老。研究人员认为，水，被困在没有连接到其他裂缝硫化物矿床的微小裂缝，并无直接或间接与水接触，因为水中含有的甲烷和氢气接触到地球的大气层或太阳的1.5亿至2.64亿岁。他们相信，它可容纳原来生活在地球或火星的演化线索。
 研究人员认为，水渗透地板虽然是最古老的矿井超过两英里以下的加拿大地盾孤立的地球上的水。
这水从大气和太阳自古以来的可能性，他们的说法是太约束了放射性衰变率的假设。由于一些主机的岩石起源于火山，他们已经从低年级变质随后遭受同样，人们可以争辩说，中热量和压力应该挤掉原水，所以那里的东西现在可能已经推出很久以后。围岩可能与后期动荡的影响使干燥的土地上创造周（创1:9-10），以及由此产生的水运动过程中的第3天，创造周的最后一部分，水然后重新给他们当洪水开始。无论哪种方式，这水是年龄不超过6,000年左右。
如果像那些在黑暗中的有毒化学物质的热液喷口茁壮成长的微生物在水中发现的，他们不会是偶发，但唯一的例子，地球的生物多样性的证据。从来没有生物学研究表明，生活中出现了非生物的化学物质通过随机的自然过程。尽管声称相反，解释生命的起源，进化的努力没有神的世界观为基础的，而不是基于证据。同样，如果曾经在火星上发现微生物生命的证据，不能证明生命进化​​产生死相也不会破坏历史事实，上帝创造了所有的生活和整个宇宙大约6000年前。
神创论者不震惊地发现，在不寻常的地方蓬勃发展的充满异国情调的生命形式。即使这个水已经真正被孤立的气氛和阳光很长一段时间，即使所发现的微生物，将不能证明进化发生或微生物是一种原始的生命形式的后裔。它只会是微生物多样性的另一个例子。当上帝创造了地球，充满了生活的东西，他创造了全功能的生物适合很多环境和适应能力给别人。 “极端微生物”很可能从一开始就已经占据了关键的生态龛位
緦結這文章所說的水, 主的創造, 聖经上的真實正確, 証明沒有進化
黑猩猩能告诉我们吗？
手势不仅提供一个支架，以帮助孩子建立说话的能力，但也模仿我们古老的类猿的祖先进化所采取的步骤。 “由于语言和手势的行为，如不僵化，”他们承认，“手势和语言的进化之间的联系是无法证明的。”不过，他们说，他们的研究结果支持“手势语言演化的理论。”他们声称“惊人地相似“人类，黑猩猩和倭黑猩猩的手势，一个共同的类猿的祖先用手势沟通，并开发了一个潜在的语言能力提供可靠的证据。他们认为，这种潜在的能力不断发展的人类先天的手势转化成语音。换言之，他们认为，手势提供了脚手架上的类猿祖先哼了一声他的方式成为人类的进化树。
猿的使用图形字被认为是相当于孩子的使用口语词汇。猿后进行了培训，关联图形字及其含义，他们有时会用他们来发出请求。 “研究者推测，所有这三个物种”和写道，“这样的证据支持的手势语言的进化理论。”当然（1）孩子学习，会表现出更大程度上依赖符号交流与发展转变，从更大程度上依赖手势使用“口语符号”（即谈）。然而，类人猿实际上没有理论的支持，，猿“持续沟通更频繁地用手势比由符号。”
心理学家指出，只要一个手势，后来单独使用口语或象形符号结合。这种模式被视为支持通过手势语言习得理论。虽然研究人员称赞他们的类人猿使用这个手势符号的学习方法。有共同的两个子和类人猿了几个手势，以及一些独特的每个。常见的手势，包括达到所需的对象，指向一个对象往往是观察类人猿中，甚至海豚中提出丰富的语言囚禁-举起手臂被拾起。 “指着头”，只发生一次，孩子和一次猿也被归类为一个共同的手势.
“名单”的类人猿的独特手势是相当短的。一旦黑猩猩举行其伸出手掌，，一旦黑猩猩指导照顾者的手，她想的对象。 （孩子，另一方面，显示了丰富的有意义的，独特的手势。她举起她的父母的对象看，点点头，摇摇头，用动作来表演以达到扭动
总而言之，作者作了一个令人难以置信的努力，迫使不可行的理论，以适应他们的不合作数据。事实就是不支持他们的成见。即使通过正统的进化论者，扭曲的伸缩式镜头的那种，可以推测看到对面的“五点五十五”数百万年，事实仍然表明，人类的孩子配备使用抽象符号，在与他人的互动，因为他们承认，“分享经验，为了自身的利益”（第10页），1类人猿的东西不要做。
然而，作者，发现自己有过错的失败他们的类人猿与人类独有的象征能力竞争：[他们写的，“鉴于局限性的lexigram系统设计，以帮助猿与我们沟通，与人类的灵活性相比语音，手势可能是一个更好的比赛比类人猿，但不是人类的符号。“1,3

一个手势语言的局限性，不能得到猿打爆，虽然。善于用手语的聋人沟通很好地使用手势语言。博士OLLER指出，有几十年的科研证明，人类可以进行有效的沟通，甚至局限于语言的手势时，。他说，
“手势似乎在早期语言发展提供了基础，为每一个新的阶段，”但博士OLLER笔记，诺姆·乔姆斯基（现代语言学之父）“甚至认为，所有语言的概念必须要到位之前任何语言习得可能发生。“
看到在这些动物中的语言假冒明显不同于真正的语言看到儿童发展。猿使用的“语言”是一个可怜的人类语言的副本，因为它是不支持的抽象思维。奥勒博士的言论，“乔姆斯基沉吟发现，猩猩，海豚和其他生物有语言能力，只是从来没有想过使用它，这将是多么奇怪。”
事实上，什么样的深刻的抽象思维海豚或这些类人猿可能希望传达给他们的人的代理家长？当然，没有明显的。这些动物的符号和提供培训，这些符号关联熟悉的对象和活动。人类提供的通讯工具，但动物并没有取代他们的手势与词
类人猿可以从我们这里得到的东西，类似于语言，但并不完全那里....他们的说法是有点像在军用飞机搭乘飞机负载猿，并声称他们已经采取了第一个必要的步骤成为战斗机飞行员。鉴于几个万年前...

吉莱斯皮林奇和他的同事们的工作只是强调了结论：人类的语言能力是一个超越智能的产品。这是表面证据无形的上帝造人类这样的潜力.
上帝创造了亚当和夏娃在同一天，他创建的陆地动物，约6000年前。神指示亚当动物命名，并警告他不要吃特定的树，所以我们知道，上帝创造了人与语言。男子并未演变为一种原始的蛮力，他们逐渐学会说话，而不断发展的一个更大更好的大脑。圣经记载，上帝创造了男人和女人在他自己的形象解释了为什么人类完全有能力与语言沟通的独特性和创造性的抽象思维。
