灵活的脚：做了一些人类无法离开他们在树上？
人类具有刚性的足弓作为一种有效的杠杆作用，在推进阶段，双足步态，他们解释说。” “非人类的灵长类动物，与此相反，有更多的移动足弓自适应爬树。”人类的脚是精心设计，直立行走。我们的共同设计者提供了猿和人类的26去骨脚的。然而，这些骨骼的形状和比例的差异，方式结缔组织连结他们，和他们有腿部和骨盆的相互作用为各自的运动方式进行了优化。虽然猿的脚是灵活的在中间，因此适合成型本身树枝，人脚的坚固拱门有助于稳定它，因为它变硬在每个双足步骤的最后一部分。
人体足部的动态设计使得它能够在每一时刻的每一步变化特征。碰撞。鞋跟在地面上，而下部小腿和臀部向内旋转提示（最上面的脚踝骨和脚后跟骨之间的接头）距下关节轻微外翻。松开脚和踝关节的骨头，让他们调整到不平整表面和吸收冲击。由于脚向前岩石，整个下肢造成距下关节内，然后旋转，其旋转方向相反。这开始锁脚的骨头更严格的安排。韧带，肌腱和艰难的足底筋膜支持脚的弓都有助于发展的刚性，稳定的脚推动了身体向前. DeSilva酒店也升高横向足弓压力和足弓流动与南方古猿的运动。他认为，南方古猿尝试用各种各样的双足运动，“最好的”利特里脚印南方古猿雙足的证据。在现实中，更多的sediba化石进行了研究，它变得更清晰灭绝的生物适合猿生活。人类，另一方面，专为两足动物运动。 sediba等已经灭绝的类人猿和人类之间的联系是进化的猜测。
没有数据功能影响人体步态的中間跗骨突破。然而，DeSilva酒店认为，灵活的双脚步行效率降低。因为这将呈现一个渐进的缺点，他认为，灵活的脚步从人类历史上消失，然后再次出现。利物浦研究员罗宾·休康普顿，谁也研究生物力学和推测进化的脚，大学不同意。克朗普顿认为，大多数人的脚可以弯曲这样，如果必要的。他说，足弓屈曲稳定的脚和速度的突然变化期间。但在灵活脚的起源，无论是研究者是正确的。康普顿和DeSilva酒店都有限的前提双足人类从猿状祖先进化。摆在首位，足弓程度较高的流动性并不意味着“弹性脚”是“猿脚。”这仅仅是一个人的脚，有位更“给”的地方接头有限的流动性已经存在。一个类似的例子是发现族人树干走了，谁花自己的成长期，发展大于正常踝关节移动。其实，人的步态是否受解剖，习惯，畸形，或穿着鞋子是人脚的变化，个人认为足底压力成像可以识别一个人，高达99.6％的準確性.人的脚明显的中間跗骨减免，不能证明人类从猿进化而来。人体解剖学的许多功能都不尽相同，但这些变化并没有表现出个人拥有它们是进化返祖。上帝创造了人类对陆生动物的同一天，大约6000年前。我们的共同设计师使用了很多常见的设计。那些类似的设计有差异适用的，例如，对于所使用的人类和类人猿的运动模式不同。类似的设计并不表明人类从猿进化祖先一样，但只是说明我们的造物主的智慧。根本沒可能有進化, 聖经說神創造, 各从其類, 有人和猿.
涂鸦巷和西衰减
今天神的话语的权威，攻击主要集中在创世记的书。涂鸦巷窥见我们拒绝上帝清楚，客观的帐户他的创作的一个创造，是最终组成和神的话语蒙受（注意“然后神说”在整个创1;比照。诗篇33重复时，会发生什么情况： 6-9希伯来书1:3）。
我们唯一的选择，然后是任意拥抱主观的，物欲横流的幻想没有合法授权或意义。事实上，最终只有两个选择：神的启示的话语给人类或人类的愿望和意见是徒劳的（以弗所书4:17-19）。简而言之，我们可以只把基督的话语或一些变化的谎言蛇对夏娃说，“'神岂是真​​说。 。 。 ？'“（创3:1）。
你注意到的第一件事情，在涂鸦巷解释说，“圣经”已经在很大程度上被遗弃在我们西方世界的标志。墙壁上的涂鸦纹身，摆着破烂的遗骸熟悉的杂志封面和剪报。这些片段作证文化痴迷徒劳无益摇摇欲坠的社会毫无意义的暴力，颓废和绝望。 A霓虹灯“XXX”标志闪烁，透过窗玻璃，看好便宜的那个懦弱的男人的快感。这个标志代表了残害神设立婚姻自我有辱人格的追求，只觉他的形象（创世记1:27;哥林多前书11:3）。
漫无目的的乐趣：享乐主义虚无主义
可悲的是，很多客人证人在涂鸦巷看起来可能会很熟悉。表示这不是一个虚构的“后启示录”的世界，它是一个窥探到西方现代文化的方向，今天我们这个时代的精神。这是一个道德相对主义的世界，无政府状态或另一个无神系统被誉为王。
我们见证的确认原则局促法官17时06分，我们发现，“在那些日子里，有没有国王在以色列，每个人都做了什么是正确的，在自己眼中”（参见法官21点25分;箴言12 ：15; 21:2）。
因此，这种前景的更广泛的哲学背后是远离小说;的确，作为传道者说，“有什么新的阳光下”（传道书1:9）。使徒保罗提到这类想法时，他说，“如果死者不涨，'让我们吃的喝的，因为明天要死了！”（哥林多前书15:32;比照以赛亚书22:13）。这是现代哲学术语享乐主义的虚无主义，享乐主义“的原则，即快乐和幸福是唯一或主要行政良好的生活，”2和虚无主义“的观点，传统的价值观和信仰是毫无根据的，存在是毫无意义的和无用的一种学说，否认有任何客观真理和道德真理的地面。“当然，伟大的虚无主义（或任何其他形式的道德相对主义）具有讽刺意味的​​是，它是自我驳斥。甚至提供基本虚无主义说，没有绝对的定义，是一个绝对的语句。在此基础上，我们可以肯定的虚无主义，享乐主义也是自我驳斥：享乐价值的乐趣，但虚无主义者看到的一切无意义，因此他们不能归咎于价值，这是“最愉快”或“最痛苦的。”
不幸的是，大多数人过着这种类型的生活方式，要么不关心或无法看到背后的逻辑，他们的世界观本质上是有缺陷的。我们应该预见：适当的智慧和知识只知道神唯一的万物之源，谁真正知道上帝怕他（诗篇111:10;伯28:28;箴言1:7）。
此外，由于所有的东西被发现，只有在适当的团结基督（弗1:10），任何系统disavowing团结基督源，它遵循自己的特点将是一盘散沙。因此，这是不是有些临时时隔一致性不信之人的部分，很快加以改进或补救。相反，这种压裂这种分离，这种形式的死亡，这个愚蠢的是自然状态下的那些人之外的基督（诗篇14:1;传道书2:14）。
四舍五入后读取涂鸦巷角上，在墙壁上的最后一个提醒，“今天的人决定真理。”显然，有些人会认为，即使这种现代主义的口号太具体的人文主义，因为他们有喷漆线横跨字真理，取而代之的是一个术语更可口他们虚无主义口味：无论。
神的话语：西方的命脉
环顾我们不断日益世俗化的文化，并注意到与修正主义，一些（特别是年轻一代）的当务之急可能会问，“是西方总是这样吗？”圣经相关的房间给我们一个提示，简短的答案是否定的。现在我们正在经历的是少了一个代表西方文化和更多死亡。今天很多人不知道的是，我们更广泛的文明的发展是一个真正的直接结果异教部落拥抱基督第五世纪德国的文化振兴和推进在十六世纪的宗教改革。
我们可以看到，改革者的心态在他们振臂高呼：唯独圣经，唯独圣经“。”诚然，神的话语是西方的生命线。但就像每天提交给我们的文化开发的结果定期基督徒忠实地走在神面前，他的话语，所以也放弃生活唯独圣经已经呈现西方空壳，失去了生命的死亡找死。
随着西方文化的萎缩，也有一些重要的事情要记住从涂鸦巷。我们的文明消亡的原因是因为我们的罪。我们可以看到整个圣经的历史，当神审判人，他做的事情之一是他们崩溃之前把他们交给他们的罪。换句话说，他给他们什么，他们最渴望的。
我们邪恶正在拥抱我们的文化堕胎，鸡奸，异端邪说，类似不是简单地值得判断的行为，他们同时是判断（如罗马书1:24-32）。作为一个人，我们正热闹起来谴责为自己指数（罗2:5）
所以，我们应该做些什么呢？承认历史的神（以赛亚书46:10）从一开始就已经宣告终结，作为信徒，我们必须首先和最重要的是忠实于他。基督徒，记住神祷告，查考圣经，并在所有的事情要听话。正如我们都将面对个人的判断，我们的第一个订单的业务是一对与我们的创造者之一。根据圣经，信徒是“在基督耶稣里好作品，就是神所预备，我们应该走在他们”（以弗所书2:10）。作为基督的追随者，你的目标应该是按照命令“在所有的行为是圣洁的”（彼得前书1:15）。我们的神是神的改革，其功率可以使死人复活（约翰一书5:21;徒26:8;哥林多前书1:9）。我们承认，“若不是耶和华建造房屋，他们就枉然劳力建造它的人，若不是耶和华看守的城市，守望的人保持清醒徒劳”（诗篇127:1）。当然，整个地球的正义法官王，万王之王，万主之主，有没有义务，复活叛逆任何国家的。不过，我们不要忘记，这是耶稣基督建立他的教会，“阴间的门不得战胜它”（马太福音16:18）。
最后，我们必须要记住，我们看到在我们身边的道德解体主要是教会不是生活在按照“圣经”教什么的结果。如果教会不悔改，权威的神的话语上站稳脚跟，然后分解西方文化肯定会持续下去。对于主的既定模式的判断开始在家里的神（彼得前书4:17）。
设计：创造为基础的宇宙观宇宙
圣经问题。不出意外的是，几乎所有的基督徒拥抱大爆炸的人也能接受4.6十亿岁的地球。有神进化论，或继子女，渐进创造的信仰，几乎总是伴随着一个古老的地球的信念。创世记第一章告诉我们，在六天内完成创作，这似乎违背了广大一段时间，这将是必要的大爆炸和一个古老的地球。几乎所有的旧宇宙的人，老地球创造的响应呼吁日龄理论，创造的日广大一段时间。他们指出，这一天，赎罪的希伯来字，可以指一段时间。这种说法是真实的，但一个重要问题是，这是否是在创世记1章的本意。有令人信服的理由，天创建账户，目的是要24小时。这方面的原因已经在其他地方详细讨论，所以只有一些原因将被简要地解决。
在创造周的第一天，光从黑暗中分离。神称为黑夜中的光，他叫天。诗句后的文本指出的第一天晚上和早晨。有没有在希伯来文的诗句部门或标点符号，但它是很清楚的，从上下文的第一天，所有的讨论代表一种思想，也许相当于一款英语。没有明确具体的含义在这两种情况下会使用一个词，两个非常不同的含义，在一个思想非常混乱和因此马虎写作。第一次使用“天”字是​​在白天和黑暗的背景下，并根据所有规则的解释，语法和风格，这是什么的定义，应该遵守，但尤其是在这种思想。
每个创造的日之前按序号或数字（第一天，第二天，等）。在古代希伯来文是用来序时用了一天，它几乎总是指一天24小时。日龄理论的一些支持者回应指出，古老的希伯来文，我们有唯一的文本是旧约，而规则可以跟随圣经中的其他地方，是有规则确实是任何担保古希伯来语规则？这个问题可以回答几个方面。一个是圣经经文的解释必须指出。如果有关序规则适用于其他地方，它应该适用于创建帐户。其次，我们也有其他古代，非希伯来语，犹太人的文本的例子，他们显然遵循这个规则。第三，这是普遍遵循的规则，在所有的语言。并没有什么神秘的希伯来字赎罪，它有很多的细微差别，我们的英语单词一天。在英语中，如果一个数天，它被普遍理解是什么意思，24小时。
出埃及记“20:11”对于在6天，耶和华造天，地，海，和所有在他们休息，就在第七。“这是写在上下文命令守安息日。很明显，希伯来人的每周工作6天。如果模型希伯来人遵循的是创造周，那么它是没有意义的日子很长一段时间。训诂学日龄这里变得有点怪异，因为它会导致无意义的语句，首先创建主六个时间段，然后很久以后，他用这个主题时，“古代希伯来人握住他的人一个非常严格的字面解释的要求，每周七天，但它是基于模型后，应采取比较松散。
鉴于六天的创造事件无法比拟的科学自称事件的顺序.罗斯声称恐龙，陆地生物创造的第6天，根据成因，创建了第5天。罗斯是怎么发现这个问题？不幸的是，通过学习“圣经”，而是通过学习科学和对他的偏见和“圣经”结束后。在没有声明的现代科学起源，这是不可想象的，任何人都将拿出这样的理解创建帐户。有了这样宽松的解释规则，任何事情都是可能的。这类圣经注释将被视为异端，如果应用在其他地方，但这里被忽略了，因为可供选择的不会这么多适口。
如果诺亚是虚构的，但亚伯拉罕是真实的，这种说法的背景原因？大多数框架假说的支持者怀疑亚当和诺亚的历史性。如果这是真的，那么什么是我们使许多新约圣经的引用，如两人的话，耶稣在马太福音24:38，保罗在哥林多前书15或彼得在彼得？
今天许多基督教辩护士接受大爆炸，并宣称，创世记大爆炸是完全一致的。然而，这是科学，而不是圣经研究驱动的情况。在20世纪60年代被广泛接受的大爆炸之前很多这些人兜售的想法，现代科学和圣经同意这么多起源问题很少提出了宇宙大爆炸的起源。大爆炸的名字没有出现在这本书中,这似乎圣经和科学之间的协议，如果是良好的，那么圣经学者将一直能够引导大爆炸理论的发展。在现实中，它是大爆炸，导致这种对圣经的理解的发展。
提供翻译的希腊译本（LXX）希伯来字raqia为stereoma，杰罗姆跟着作为firmamentum在拉丁文圣​​经，AV（授权或国王詹姆斯版）音译为苍穹。这是一个许多现代译本打破渲染raqia无垠。字stereoma硬的东西传达的意义，，如结晶古希腊宇宙学领域星星植入。因此，LXX翻译纳入到其翻译他们的一天的宇宙观。这是谁结婚大爆炸到今天创世记的创造帐户非常相似。读取当前科学“圣经”的其他例子包括已经引起了一些基督徒重新诠释圣经年表，以适应世俗的历史年表。大爆炸宇宙的起源是一个非常明确的阅读创世记完全相反。创建帐户提取的事实，认为宇宙有一个开端，一个事实，只是最近才被证实了科学，确实严重损害了创。我们提供了详细的创作一周，我们忽略这些细节在我们的危险。创世记的记载很清楚的教导是创造了文字六天。大爆炸根本无法调和与此有关。
宇宙大爆炸的批评
我们需要的是一个基于圣经的宇宙论和宇宙的起源。迄今为止，创造论者不是花了很多时间建立这样一个模型，但而是依靠批评当前的宇宙和宇宙起源的模型。如果你愿意，这是大爆炸扑。在讨论几个创建宇宙学的建议。
红移的起源
有人质疑现实的红移。然而，这不是一个生产的行使。红移是非常真实的，但解释当然可以辩论。红移通常被理解为径向多普勒频移或由于宇宙膨胀，但他们可能是由于其他的东西吗？红移。一个是“累了光。”累灯，远近光某种程度上缓解部分能量，对应的红移理论。怎么会发生这种情况的一种机制尚未确定。有些人认为，累灯是熵的结果，但也有能量转移如何以及在何处的问题。如果没有一个机制，有没有预测，这么累的光线无法进行测试。这消除这个建议作为一种科学理念，使得它更哲学的一个。累了光否认，宇宙正在膨胀，但它没有解决宇宙学的重要问题，如大小，年龄和宇宙历史的。因此，不完全清除疲惫的光建议的目的是什么，其他，比否认宇宙膨胀。其他一些宇宙声明或陈述必须伴随建议疲惫的光。
旋转的宇宙的本质。空间是一个物质的旋转，或者是它的旋转空间本身？如果旋转是在空间的物质之一，再远处的物体将远远快于光速的速度移动。如果旋转是空间本身（账面无论沿），然后就什么是空间旋转？光旅行时间是一个可能的第二种解释光的速度减少。澳大利亚的巴里·塞特菲尔德一直奉行这种想法。光的速度是在 Setterfield5 假设在过去要高得多，但已被指数衰减。也许在创造周光的速度可能已经几乎是无限的。这将允许从最遥远的天体光抵达地球一周的创建过程中，并，继续达到光的速度，多年来已经腐烂。塞特菲尔德已经尝试与改变光的速度的秋天或其他事件，以及找到其他物证。举例来说，塞特菲尔德认为，在以光的速度衰减能占到不吸引人的一个膨胀的宇宙红移。为了支持他的理论塞特菲尔德已经发现了超过光速的测量表明，以光的速度有所下降，并继续减少过去三百年。远处的物体的光谱附近的物体，会出现相同的结构随着时间的推移并没有改变。
黑洞
堪'宇宙学开始的假设，在的创建事件创世记1:1，宇宙中所有的物质压缩成球体的密度等于水。令人惊讶的是，所有的宇宙中物质会融入一个体积大约只有光每年在。我们希望局限于这样的体积小，这么多的事情，将是一个黑洞。黑洞预测由广义相对论和是空间具有如此高的密度和重力，什么都没有，甚至不发光，竟能区域。一个鲜为人知的事实是，一个黑洞，只有一个可能的解决方案，这样的配置。另一种同样有效的解决方案是一个的白色孔，所谓的原因，这将是明显的在一个时刻。
天文学家们已经开发出了黑洞如何形成的理论。例如，我们认为从灾难性的崩溃某些恒星的核心形成恒星大小的黑洞。白洞可以今天不存在的另一个原因是，他们本质上是不稳定的，所以从一开始就对宇宙的任何白洞应该早已不复存在。由于物质流白洞，其直径减小。的大小接近零，白洞消失。堪表明，宇宙作为一个白洞，迅速开始蒸发，白洞不复存在创造周期间的某个时候开始。因此堪宇宙学有时也被称为白洞的宇宙观。
两个黑洞和白洞被称为事件视界的表面的约束。事件视界方便进入这些地区的致密天体内外空间划分。以上事件视界时间的推移缓慢得多比它离它越远。由于空间的曲率是如此极端事件视界附近，很明显扩张或放缓，时间有比较远离视界的区域。。在该文件中，堪讨论的威廉·蒂夫特的工作量化的红移。在20世纪50年代的两位物理学家名为月球和斯宾塞（而不是神创论）提出，光通过不同的排序（非欧几里德）比正常（欧几里德几何）空间.8 欧几里德空间是平坦的，而非欧几里德空间是弯曲的。现代宇宙学的可能性之一是该空间中，当它出现时平，可以是弯曲的。这是不奇怪的，因为它似乎在第一。例如，地球的表面是弯曲的，但局部平面显示。显然，这两位科学家提出他们的模型作为一种替代广义相对论。他们还表示，他们打算按照自己的论文与后续工作，以澄清他们的模型，但是这从来没有发生过。
光旅行时间问题仍有待完全满意的解决方案，最近的创世论。主修在这个问题上，也许我们应该意识到，只有一个令人难以置信的强大的造物主，可以做出这样的大宇宙，而在相同的时间，使我们能够看到这一切。而不是出了问题，也可能是最显着的证明神的创造之一。
设计：宇宙大爆炸的非圣经的替代品
在20世纪60年代因为发现CBR，大多数宇宙学家（少数例外）丢弃的稳态模型。有其他身体问题，我们还没有提到的稳态理论。这些包括类星体和明亮的射电源的分布。类星体是当地非常罕见的，在一个10亿光年的地球没有说谎。在很远的距离的类星体是相当普遍。这是很容易的，表明当地类星体密度远远低于类星体密度在很远的距离。这违反假设宇宙是均匀的，在这两个稳定状态和大爆炸理论是基于。这也似乎表明，我们趴在一个不寻常的在宇宙中的位置，这违反了哥白尼革命精神。
银河系
这又如何解释呢？大爆炸模型，我们看远处的物体时，我们正在寻找对象从更早的在宇宙时期。更大的距离对应更大的回看时间。在大爆炸宇宙，宇宙和它的东西改变，或者进化，随着时间的推移。因此，类星体必须为对象，在早期宇宙中很常见，但现在非常罕见。然而，在稳态模型，宇宙作为一个整体不发展，虽然在宇宙中的个别对象这样做。在任何给定的时间会有古老而又年轻的对象混在一起。我们希望看到年轻的物体，如类星体非常均匀地散落在整个宇宙中的老物件之间。的稳态理论，我们也期待时光倒流，当我们看远处的物体，但当时存在的东西，不会有任何不同，从今天存在的对象。因此而大爆炸模型可以解释的稀疏本地类星体通过进化，稳态理论不能吸引进化。因此，类星体统计不允许均匀的稳态宇宙。
在大爆炸宇宙，在很远的距离，并在各个方向的物体会比附近的物体系统年轻。这是真实的宇宙是否有一个中心或没有，因为在这两种情况下，重要的是从我们的位置以及如何长，它采取光前往我们的距离。热力学第二定律，原理，能源，虽然保守，工作越来越少。这种缺乏可用的能量的增加被称为熵。熵增定律已经被应用到的信息和复杂的工作如命的系统。所谓生物进化的讨论中，必须质疑科学的基础上。永恒的宇宙哲学上诉要求没有开始（因此没有造物主）是相当强的。在同一时间，许多稳态模型的支持者坚持认为，它必须是真实的，因为它是如此美丽。稳态理论家最好的例子是已故霍伊尔。霍伊尔的稳态模型的一个版本，将产生的CBR继续工作，但他没有成功.
等离子宇宙
等离子理论家问，如果这种情况在全空间必然是真实的。有没有可能是一个规模宏大的可能是重大或大于重力，电磁力？例如，有可能有一些距离的限制，在重力的作用，这是我们不知道。我们知道，银河系被弥漫着磁场，尽管其测得的强度似乎是如此之小，其整体效果是远小于重力。等离子理论家也注意到，星系的螺旋结构是非常相似，经常在实验室实验中产生的等离子体的箍缩效应。持久螺旋结构一直难以解释在单独的重心，使血浆理论家引用螺旋结构的证据表明，磁效应显着影响进行了大规模的物质。
地球磁层
等离子体理论认为，宇宙是洋溢着强烈的磁场，怎么回事移动限制。如果磁力支配引力大规模的宇宙，那么任何的宇宙观，俯瞰这是严重缺陷。血浆中的宇宙，磁力局部形状如螺旋星系和星系团的结构，如果宇宙永远膨胀，应该有更充裕的时间已经扩大的宇宙密度几乎为零。等离子理论家回复，宇宙并不是一直扩大。相反，宇宙正在扩大的区域，我们膨胀的宇宙只是一个更大宇宙中的一小部分，大爆炸膨胀放回推断是一个莫须有的推断。
有很多的问题与等离子体宇宙学. 它不能解释的CBR。原创血浆宇宙熵的增加随着时间的推移都没有解释如何可以规避。从基督教的角度有问题。血浆宇宙学是一个永恒的宇宙的回报，所以没有必要或造物主。虽然大爆炸宇宙学已吸引了众多的有神论者，因为它要求宇宙有一个开端，它是很难想象，血浆宇宙学有其信徒之间的任何有神论。
宇宙大爆炸是根本沒可能, 科學觀的的確確設定沒有存在.
