刘凤云

第十课
一，战役在孤星州的婴儿
新闻知道,由伊丽莎白•米切尔博士,2013年7月6日.门外汉.
在得克萨斯州的堕胎法案，但不出来。明朗化同样骇人听闻的情况下道格拉斯Karpen的：
恐怖国家后期堕胎行业继续来一次光，暴行。可悲的是，那些相同的暴行发生在我们自己的状态。在得克萨斯州，我们珍惜所有的生命，我们已经努力培育一种文化，支持每一个孩子的诞生。是不是刻在石头上的生存能力。 2004年，世界看到了它的第一个25周的婴儿生存下来。由于孕中期左右结束第27周（受精后约25周），接近尾声孕中期出生的婴儿很明显，有一个合理的生存机会。
二，护佑下。。。？
肯火腿，2010年9月14日，门外汉。•肯火腿的国家民族DVD视频剪辑，在过去的美国在同一时间，人们普遍知道统治事务男人造物主上帝的圣经。他们甚至把他的名字放在他们的硬币和货币。在仅仅一代人的态度已经改变。发生了什么事？
整个西方世界正在发生变化。鉴于西方基督教思想渗透，与主要的基督教世界观在道德方面，出现了一个戏剧性的转变。为什么会发生这种变化？这样一个戏剧性的转变，世界观的基础原因是什么？
正在发生变化在呼叫重建的“建设一个新的美国”会议立约在2006年，当时的参议员巴拉克•奥巴马说：“无论我们曾经是，我们不再是一个基督教国家，我们也有一个犹太国家，穆斯林国家，一个一个印度教国家，佛教国家，一个民族的怀疑论者。是什么导致了这种变化？在美国的变化反映了转变，从基督教的绝对道德的相对人的意见。“衰落信仰。”
无论我们曾经是什么我们需要返回；唯一的解决方案，这个国家（和所有其他国家）是返回到神的话语的权威作为我们个人和文化的世界观的基础。正如诗篇11:3，“如果被破坏的基础，义人还能作吗？”
三，电源游泳的进化阶梯
新闻知道，由伊丽莎白•米切尔博士，2013年7月4日
深呼吸：潜水的哺乳动物和氧气神秘的演变：，海兽如何保持自己的气息，海洋肌红蛋白真包装它但冠军潜水员有优势的一个非凡的能力，在他们的肌肉中储存氧气。此氧气被存储在称为肌红蛋白分子。迈克尔Berenbrink和在英国利物浦大学的同事们发现，一些特殊的肌红蛋白冠军潜水员装备他们为他们的战绩设置表演。如血红蛋白，肌红蛋白，是携带氧气的分子设计。。形式。
“在足够高的浓度，Berenbrink解释，蛋白质”往往粘在一起，所以我们试图了解海豹和鲸鱼进化越来越高浓度的这种蛋白质在肌肉没有功能丧失。“肌红蛋白是一种蛋白质，氨基酸的长链。这种氨基酸链折叠成一个有点球状，氧气结合在铁原子形成一个窝。肌红蛋白的变异形式包含在某些点上的不同的氨基酸。有些氨基酸是中性的，和一些有正或负电荷。氨基酸定位于肌红蛋白分子的表面，确定是否为中性或带正电荷的分子。
四回顾魔术师的双人房：
刘易斯科学，科学主义与社会，由Joel D.哎呀，康考迪亚大学（Concordia University）2013年7月3日
刘易斯相信什么？
由于刘易斯的名字出现在这本书的副标题，让我们先看看约翰•西和别人说他什么。第6章，“达尔文在Dock中，”刘易斯的进化位置上包含最重要的审查。刘易斯虽然不是一个年轻的地球的创造，进化理论提供了有力的批评。
五，当你选择是直的吗？
由罗杰•帕特森2013年7月5日，门外汉
随着的升正常拥抱同性恋的生活方式的普及，许多基督徒发现很难反对那些人支持同性婚姻和同性恋或任何其他的性越轨的生活方式等方面的不同做法。道德需要一个绝对权威
没有道德绝对的基础，是没有依据后，任何人都可以调用任何形式的性行为错，他们只能叫它不同，通没有道德判断。基督徒仰望神的绝对标准，相信在他的启示的真理，使我们的判断。他们借用基督教的世界观，当他们喜欢谴责，例如强奸和谋杀，但随后拒绝上帝的命令，关于同性恋的罪，奸淫，通奸，酗酒，和其他的罪，他们不喜欢走神（以弗所书4:17 - 5:21）。
圣经如何应对
底线不要让那些谁站在反对神带领你进入讨论，驳回神的论据（歌罗西书2:1-10）。首先，重新界定问题开始从神的真理，你的论点。
