刘凤云

第四周

一。黑猩猩和人类的DNA相似度：它究竟是什么意思？
新闻知道，由伊丽莎白•米切尔博士。2013年6月3日。
黑猩猩和人类的DNA有96至99％是相同的。人类基因组计划根据进化论者的诠释，科学证伪的可能性，所有人是被一个男人和一个女人的后裔（亚当和夏娃）。统计黑猩猩和人类的DNA之间的相似性，主要涉及部分DNA编码的蛋白质，忽略了大量的DNA已被普遍称为“垃圾DNA”部分。因为DNA是由数百万碱基，测序技术突破成短段进行比较，那么多匹配的作品进行比较，有效地忽略段有很大的不同。
二，缩小差距
由保罗•F•泰勒。2010年9月13日。
两个世纪前，试图解释“史前”的化石，介绍基督教领袖的想法，时间的差距之间缺少创世记1:1创世记1:2。这个想法，这破坏了“圣经”的完整性，现正卷土重来。它关闭此辩论。会议后，英格兰考文垂，在这期间我曾批评缺口理论，两位女士走近我，在我的书表。“必须有创世记1:1和1:2之间的差距，”一说。所以我经历了一些经文来说明为什么差距的理论是站不住脚的。他们看着我一小会儿，然后断言：“但必须有一定差距。班尼下来 Benny Hinn是这么说的！
具体细节有所不同，但间隙论倾向于相信下面列出的想法。
创世记1:1创世记1:2之间存在差距。上帝创造了世界，然后发生了一些事情，导致它“成为”无形式和无效的。差距可能是持续时间很长，甚至数百万年。建立和洪水，这是地球历史上独一无二的两个事件。
三，征服蟑螂
新闻知道。由伊丽莎白•米切尔博士，2013年6月1日。门外汉。纽1，约时报：“狡猾的蟑螂找到另一个生存绝招：裁员甜点”甜食不能明天的蟑螂引诱到他们的厄运。2，害虫控制行业，如制药公司，必须经常发明新的化学品，以人类的敌人战斗，不论是像蟑螂，蚊子致命的疾病，如疟疾，或最新的耐药细菌携带者的滋扰。3生长和繁殖，因为他们的生存，人口的蟑螂人口的改变。但它们仍然蟑螂。
四，宇宙设计：关于广义相对论，宇宙学，宇宙大爆炸的误解
第3章，由丹尼•福克纳博士。2013年6月4日。
1，正如所有的想法产生的后果，可以有不正确的想法很不好，甚至是危险的，结果。举例来说，如果我们的辩护依赖容易被驳倒的误解，那么那些护教的嫌疑。如果我们认为很真诚，但对理论的误解，那么我们的论点是大打折扣。
2，有许多误解和误解有关大爆炸，宇宙学和现代相对论。因此，它是有帮助的讨论这些话题在本章的某些常见的误解。红移是不是一个多普勒频移。M31多普勒运动恰好是向我们走来。其他一些星系呈现蓝色的变化，他们都是我们非常接近。
3，现代相对论并没有消除绝对参考框架概念
现代相对论，这可能是最容易被误解的方面。牛顿制定自己的法律，有一些绝对的标准，其余的可以衡量所有议案的假设。这最终导致发展乙醚，空间的东西的想法。
广义相对论验收并不等于接受道德相对主义
早在20世纪爱因斯坦的相对论发表后不久，抓住道德相对主义理论支持他们的哲学。他们兜售的想法，所有的道德和标准是相对的，所以没有标准可以认为是绝对的。
4，宇宙不是扩大到任何
宇宙膨胀是一个经常批评要问，“什么是宇宙扩展到吗？”简单的答案是，宇宙是没有扩大到什么。这种误解可能源于一个膨胀的气球，在本章前面讨论过的共同的比喻。当气球膨胀，气球上的斑点除了移动。这个两维的比喻，而恰好显示对象在三维的宇宙如何可以得到相距较远，而无需实际移动。
5，大爆炸并不能证明神的存在
正如引言中讨论，因为古希腊人的时间，直到进入20世纪上许多科学家认为宇宙是永恒的。大爆炸理论的结果之一是，它已经说服大多数科学家认为宇宙有一个开端。在1978年写的一本书，天文学家罗伯特Jastrow2的指出，在历史上第一次，主流科学和圣经同意在有限的宇宙的年龄。贾斯特是一个不可知论者，他觉得这很迷人，现代科学已勉强进入与“圣经”就这一个问题。
五，一个时代的结束
由肯火腿和马克Looy，美国国际集团（AIG）中美。2013年6月3日
1.
这里有两个反射吉什博士的圣经无误，两个答案在创世纪的创始人在战斗中产生深远的影响。肯火腿：吉什博士几十年是一个不知疲倦的圣经后卫。他大胆地提出了创造300余辩论和世界各地的成千上万的讲座。正如他辩论了许多著名的进化论者，他有时面对一个敌对的，嘲笑的观众。他变得亲切地称为“创造的斗牛犬”，因为他的积极防御创创建帐户。他毫无疑问是世界上最重要马克Looy：
2.
吉什博士是一个不知疲倦的，良好的旅行“创造传播者。”私下里，我们称他为神创论的“劲量兔子。”吉什博士只有84岁退休全职事奉，但他仍然可以说和写时呼吁。
3.
我经常告诉人们，吉什博士是我的“精神教父。”你看，上帝用吉什博士救我脱离我的进化造成的疑问，我的新的基督教信仰。的创造/进化辩手。
4.
今年的主题是“站在我们的立场，拯救我们的孩子，”让我们赞美上帝的基督教学者，如博士吉什达到改变生活的真理，从“圣经”的第一首诗歌的年轻人（和成人）。
