第五周
    王斌
1. 诺亚方舟沉浮的问题

     诺亚方舟浮起来是没有问题，它也不会在漂浮的最初几分钟后摔成碎片。造船的木料也不是20英尺，20英尺长，仅是现代人造船为了运输的方便。旧时，木材可利用的长度可达140英尺长，木材并不一定是阿拉伯沙漠，甚至是黎巴嫩雪松，它也可能只是一直道格拉斯冷杉，黄松木，甚至是柚木。关于木板关节之的高度。方舟中的“百”其实是22左右。即使是很小的骤升会撕裂它也要一小时以上，方舟高度三个层次也不一定都在水面以上的。现实中，有一半是水下的，所以说方舟浮起来没有问题。

2. 方舟有帆吗?

       方舟的设计有木帆，这些年来方舟被描绘的各种方式，其中一个比较流行的描绘是箱形方舟。方舟“帆”是一个刚性的木结构而不是传统的可移动的帆推进用途。与其称这是一个“帆”，这将是更准确的称呼它干后突起或者弓鯺，弓鯺曾担任风的障碍物，推弓远离风入波，这将防止倾覆方舟。也会减少摇曳方舟的船尾，从而防止风侧推的方舟，这些额外的方舟的顶部结构设计提供稳定。而不是给诺亚以动力，它是在洪水中漂移，上帝的天使在那里指导方舟否则会无疑已经沉没。诺亚和他的家人身体免于下跌对世界的神的审判，因为他们在方舟任何土地居住在当时生物物理得救的唯一手段。
3. 多莉一样，只有人类。

       人类克隆可以提供另一种方法，使患者匹配的胚胎干细胞，但代价是什么？克隆成功也重新点燃了生命伦理学的人类胚胎干细胞辩论在一个全新的水平。研究人员让“鲍勃”的克隆取代的DNA与DNA的卵子捐赠从鲍勃的皮肤细胞之一。这是由人类胚胎囊胚阶段米塔利波夫的含咖啡因克隆突破。多利羊，首先成功克隆哺乳动物诞生于1997年，多莉出生后，毛病很多，不久就死了。米塔利波夫的研究小组已经成功地获得23%的咖啡因处理的胚胎克隆。其中一半产生胚胎干细胞发育成囊胚。“这是一个巨大的科学进步”，博士评论说，在波士顿儿童医院干细胞研究总监乔治·戴利，“但它是怎么回事。我想，再次提高的幽灵争议。”植入失败=伦理挂机？按道理，因此胚胎创建米塔利波夫实验室虽然细胞胎盘发育异常是从体外受精过程所遗留的人，忽略可行的替代方案，并积累更多的受害者，胚胎干细胞，另一方面还没有达成发光的治疗符合他们的期望，IPSCS的依赖地方发展提供干细胞的克隆技术，也避免了成本的人类卵子和提供鸡蛋的女性可能被利用的危险。低收入妇女和利他主义的大学生有可能成为许多人担心，在克隆人研究的其他受害者，更多的克隆难题和结论，远远高于任何人为机构任何值得称赞的医疗目标的哲学是事实，上帝创造了人类在他自己的形象。底线：这些人类克隆是建立在以死，所以他们的创造和毁灭他们是错的。

4. 猛犸的问题：血液，生物防冻和克隆 

      科学家们发现了一个保存完好的猛犸覆盖一池液体猛犸象的血液。有趣的是，在挖掘时的温度为-7度~-10摄氏度。因此可假定猛犸象血液有一些抗冻性能。猛犸象生活在冰河时代。在新西伯利亚群岛，在清理猛犸象的肌肉组织出现红色和清新，尸体躺在一个黑暗的液体，可能是血液，收集了在冰腔。凯文·坎贝尔曾参与重建猛犸象的血红蛋白的基因，他说：“如果液体样品保存完好的肌肉，有红血球的可能性仍然完好无损。该液体，发现身体外面的，也可能成为在干旱的北极空气中浓缩，使其保持在更低的温度会比有循环血液的液体，即使在最好的情况下，DNA在长死的标本；如果它一直保持在所有坚持极其少量，大象和猛犸象的相似性表明他们创建相同类型的品种。猛犸象似乎有一个适应寒冷的血红蛋白可能有某种生物防冻，说明在创建一种动物的排序可能会发生适应变异，说明大象和猛犸象是同一种的，圣经记载是正确的，进化是错误的。

5. 海鸟研究报告：为了解决进化之谜：不能飞。

       企鹅是不能飞，但在所有的潜水更深的深度1,850英尺，厚嘴海鸥也是最深潜水的海鸟之一，它不接近企鹅的深度达到。不像企鹅，海鸦飞，海鸦通常表下潜，但他们也可以飞在地面以上的水和崩溃潜水，厚嘴海鸦必须花费大量的精力；以飞，因为它的翅膀是短暂的，这几种海鸟有关飞行和潜水的方面的差别。主要是它们的翅膀有所区别，进行论者对原始企鹅有中空的骨头，只是一种推测。没有相关化石记录证实，上帝创造了鸟类，创造周的第五天大约6000年前，现代生物学并不证明到别样的飞行或不能飞或任何一种生物的进化演变。
第六周
      王斌
1. 天文距离的测定方法和光的旅行时间

      本文提到光伏系统的方法，三角视差，移动星团视差，距离模量，距离方程，标准烛光，统计视差，集群的主要考虑到拟合，造父变星的方法，天慧座RR星级，光谱视差，双星的方法，几何方法，脉冲量距离分散，银河系外的距离，食双星、银河系外的造父变星，最耀眼的明星，新星 。银河系外的球状星团，行星状星云，超新星，塔利一费舍尔关系，哈勃关系，最亮的星系群学内容，我们可以有信，宇宙真的是一样大天文学家声称。为了解释光旅游时间问题，呼吁在大小减少到宇宙是站不住脚的，光出行时间的问题是真实的，我们也有一些解决方案。
2.  黎明早起的鸟儿好得是真实的？

        中国的始祖鸟化石是有问题的，化石如此完整，这个标本不可靠，具有讽刺意味的Aurornis化石没有任何羽毛，一些进化论者认为这种原始的问题是没有这么多的问题。作为进化关系的证明，迄今公布的材料的基础上，要知道什么样的动物Aurornis.恐龙就是恐龙，鸟与恐龙之间是不会进行的，它们翅膀也是不同的。
3. 丛林医生

       如果你住在丛林中有痒；你在哪里去当地诊所得到缓释，如果不会让你在吗？不是上帝的造物的猴子和许多其他问题，他何以找到自己的草药，没有医生的帮助，怀疑的象，乌鸦，非洲类人猿，都会处理寄生虫，一些动物也知道自己处理寄生虫。在委内瑞拉的热带森林，成群的蚊子任何动物碰巧附近除了一些聪明的卷尾猴下降，相反的错误防护剂，这些猿猴使用的东西多一点，吃泥土，长颈鹿不仅玩泥团。虽然，在白蚁丘的粘土包含的元素大衣动物的胃，给他们救济，但是，我们要相信：如果上帝提供了这么良好的动物，你可以肯定他知道如何处理自己身上的病等的问题，在生活中。

4. 大爆炸的问题

       本文主要内容有将搜索一些困难，现代宇宙学和宇宙大爆炸，类星体。在同一时间；存档测量的亮度变化的天线电星级多年来显示的光不规则的变化，一个时间只有几个月，已经出现的画面是，类星体是星系的核心，ARP将采取几个星系的照片，似乎是与其他星系或类星体互动，一个最好的例子是NGC4319，它似乎有一个发光体本身和邻近星系之间的桥梁。ARP的稳态宇宙学的一个变种，量化红移，杂项难点大爆炸，大爆炸没有被普通接受，它受到自身的一些困难来炒作，因为它相当于一点，如果有的话，它可以在这个时候进行测试，所以，大爆炸是不可能的。
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