第九周
             王斌

1.当然马是马

本文主要讲有报道称：得到古马骨的最古老DNA，马是400万年以前的。苏小河马与国内现代马还是不同的。化石记录显示的单趾和三趾马一起被发现的证据，骨骼DNA也受到保存条件极大地影响，有地质学家解释使用三种方法。首先是裂变轨迹约会。这是基于目前的铀裂变的速度推算。然后，他们用古地磁测，辐射测年方法，初始条件，并没有继承或污染。分子遗传学家评论说：马的祖先来自一个共同的祖先，来自方舟约4300年前。上帝创造动物重现后，他们的种。事实上，所有这些动物都能够交配并产生杂交后代是有趣地看到并命名的。苏溪DNA数据，正确的解释，是符合圣经真理。
2.矮人是矮人：赤柱鱼，预先虚拟人的用语

     在我的方式来提供纸张的神学教授在一次会议上，我坐在旁边了全国大学生体育协会一部的网球教练，讨论转向的创造进化辩论，这是部分士丹利鱼谁帮我想，最重要的问题。我相信，在他的思想辩护圣经，年轻地球创世编更多的资源。鱼，我们现在谈谈，我们有鱼一个强大的盟友。在一个意想不到的季度，只要我们可以自己躲开他的箭。给一个人一条鱼，鱼文字理论：在这个类中有一个文本？读者的经验：正规单位，和意图的结构形式是一体的。它们同时进入视野，并且，因此，优先级和独立的问题不会出现。在这一点上，我们阐述了解释性社区的概念作为解释的差异，我们看到，通过看，化妆的事实是，这些差距不是随机或物质，但系统和常规。相对的鱼：这是什么道路？相对主义的逻辑，自由主义的鱼：为什么我们不能都只是相处？鱼的看法，最初是从她的文字理论，转化为一个世俗的，启蒙运动，民主自由主义的准备和不断的批评，原则的麻烦，一个所谓的中立的原则。鱼总结自由主义，自由主义和宗教的预设派à丨a的约翰框架，鱼的预设派，鱼的框架，情境的角度，道德知识，含义的作用，此事的心脏，使用鱼，公众劝导，科学与信仰，鱼和终极问题，鱼的视力并没有提供太多的希望。鱼锐化哈贝马斯的观点，阿斯兰的国家命名法，预设派，三视角主义。

3.宇宙设计：结论和建议。

      天文学的创造模型的发展，创造模型在生物学和地质学的发展滞后。原因之一是有这么几个合格的研究人员在该领域，我们有更小的圣经在天文学的细节相比，生物学和地质学，认为raqia是空间本身建立在天上的创作的第一首诗歌，几乎每一个天体将被视为除了太阳和月亮星星在古希伯来语。许多创造论者相信。人的罪在伊甸园的结果作为一个重要组成部分的诅咒是热力学第二定律的征收。强烈表明整个宇宙某种共享的诅咒，宇宙是不断在膨胀的，大爆炸是不成立的，科学是一个试探性的，不断变化的企业。但是“圣经”是永远正确的。
4.龙恐是龙吗？

      大多数人认为，龙是幻想的东西，上帝说：“让大地带来了生物和爬行类：牛的事情，地上的走兽，每个根据其类。”它是如此，有证据证实“圣经”的记载的全球性大洪水是存在的。随着亚当和夏娃，在第六天创造，恐龙和人类一起生活，从创世纪博物馆是一个家庭友好的基督教中心，帮助培养儿童，青少年和成人捍卫基督教信仰。挑战非基督徒关于神的话语的真理和福音。
第十周
     王斌
1. 在德州为婴儿战役 

       在德州参议院将重新召集周一以下独立日恢复妇女的自由摧毁他们未出生的婴儿。这些婴儿的自由生活之间的战斗，愤怒的抗议者喊道圣歌。而州参议院开会讨论超过20周的一项法案，禁止堕胎和强制堕胎诊所符合标准适用于门诊手术中心。根据新的法律。将间接获得一些保护未出生的胎龄。最高法院人为的划分了怀孕九个月的“学期”，造就了不同的规则，德州法案不包括情况下，母亲是濒临灭绝，其中包括宫外孕，以及在哪些情况下宝宝在有一种无法治愈的，即将发生的致死缺陷。对接受圣经的基础上的人的生命神圣不可侵犯。通过努力，“罗伊”在德州开始扭转颓势，并希望议员支持参议院法案与协商为他们奠定了法律雷区。但我们必须意识到，这仅仅是第一步。

2. 一个国家在什么之下

       美国是个基督教的国家，甚至把圣经有关放在他们的硬币和货币上，现在美国有观念正在变化。其他国家也正在戏剧性的转变发生。就是奥巴马总统也说：“我们不认为自己是一个基督教国家或一个犹太国家或穆斯林国家，我们认为自己一个民族的理想和一丝值约束的公民。”还有同性恋月等。美国世俗人文主义和基督徒的总统都认识的变化。发生这一变化的主要途径是通过教育系统和媒体。这教导造成很多年轻人怀疑，最终不相信“圣经”，解决方案是返回到神的话语的权威作为我们个人和文化的世界观的基础。
3. 用力爬进化的阶梯

       会潜水的金牌动物如象海豹和抹香鲸，它可以在水下保持90分钟或一个小时。海豚和其他鲸鱼经常停留在20分钟。在他们的肌肉中储存氧气如血红蛋白。肌红蛋白，是携带氧气的分子设计，冠军哺乳动物潜水者往往有更大量的肌红蛋白比大多数陆地哺乳动物，氨基酸定位于肌红蛋白分子的表面。确定是否为中性或带正电荷的分子。相关的肌红蛋白特性与生活的动物的生活方式提供了良好的肌红蛋白是如何工作的线索。现代动物进化从简单的祖先种的想法，缺乏实验支持。肌红蛋白的功能，适合高度可变的需求。这些花费大部分或所有他们的生活在水中的动物品种是一个例子。我们的智能造物主的奇妙设计。
4. 魔术师的双胞胎：CS刘易斯对科学，科学主义与社会的见解。

       刘易斯是有神进化论的支持者声称挑战。在2012年，发布了本书魔术师的大床，由约翰G西，研究所的高级研究员CS刘易斯读者百科全书的编辑之一编辑。刘易斯相信什么，在他的书奇迹的诞生源于现代科学的创造者，相信大自然的规律与犹太教和基督教的上帝观，预测实现，约翰西的一章在第二部分中，起源，起到关闭的刘易斯的散文，这是题为“在然而神之一的标题”。结论，刘易斯的挑战，许多达尔文的进化论的哲学基础应该给任何暂停的理由是他作为一个朋友有神论的进化。

5. 你的选择是正直的吗?

       作为基督徒，高举耶稣基督希望世界的真理源，随着同性恋的生活方式有被接受，许多基督徒发现很难反对那些支持同性婚姻和同性恋或任何其他的性越轨的生活方式等方面的不同做法。中立的神话，我们必须从我们的观点，从神的话语的真理，而不是从世界观的前提，拒绝神，道德需要一个绝对权威，基督徒仰望神的绝对标准。相信在他的启示的真理，使我们的判断，圣经如何应对，要大胆地宣布，在基督里是有希望所有听到的人分享福音。
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