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感谢神，他预备了许多实用的课程，预备了很多优秀的教授来给我们加州国际神学院的学生。这次崔教授的课程，同样是很让人兴奋，激发学生求知的心。
《创世纪的奥秘》这门课程，是让我很感兴趣并乐意学习的。
圣经是神的启示，神的话。圣经在创世纪第一章第一节就告诉我们说：起初，神创造天地。
但是，因着人类始祖犯罪，罪的果子蔓延全地，人远离了神，并且随着人类科学不断进步，人类越来越陷入狂妄自大当中，认为靠自己的智慧可以找出一切的答案，解决一切的问题。却不知道神在看我们，这些按照他的形象和样式所造的儿女们，如此的悖逆，越来越远离神创造我们的初衷，神的心是何等的痛。
看到今天，在人类历史上最民主最自由的国家，在一个以圣经真理立国的国家，罪恶仍然泛滥到如此地步。许许多多的社会现象已经在警示世人，末世到了，基督就要来了。
我们看到美国最高法院竟然允许同性结婚，就知道人的罪到了一种怎样无可救药的程度。神设立婚姻，教导我们一夫一妻彼此相爱帮补繁衍后代的婚姻原则，圣经明明白白将神的心意告诉我们，但是我们却不愿进入真理的光中，宁可在黑暗中摸索。人在罪恶的辖制中已经完全背离了创造我们生命的主，也因此尝尽了罪的苦果。
自从一八五九年达尔文发表《物种起源》（The Origin of Species）后，进化的思想象野火一样迅速在思想界、科学界蔓延，对《圣经》所启示的创造论提出空前的严重挑战。虽然《圣经》的历史性已被考古学的证据充分证明，不少人仍把进化论当作科学真理，认为创造论不符合科学，是无法接受的。进化论成为许多知识分子接触、接受基督教信仰的阻拦。在谈论信仰时，不能不涉及创造论和进化论的论战。
进化论被写进很多书里，不少学校也在课堂上宣讲进化论。人们自然会认为进化已是事实（the fact of evolution），认为进化论是科学定律。其实，这是一种误解。进化论并不是科学规律，它只是达尔文基于他观察到的一些现象而提出的一种假说。这个假说并没有被证实，目前正受到严重的挑战。
科学研究(尤其是实验科学)的对象所必备的一个条件是重复性。宇宙、生命、人类的起源是已完成的事情，无法重复，故已超出科学研究的范畴。宇宙是进化来的还是由神创造的这一问题，科学无力作答。对此，进化论学者和创造论学者都有相当的共识。

进化论只是一种假说，一种没有被证实、也无法用科学研究的方法加以证实的假说。这一点是首先需要澄清的。
在达尔文提出进化论前，西方社会普遍都接受神创造世界、并一次就创造出所有的生物，同时上帝也赋予每种生物各自的角色，而每个物种的设计都非常完美,所以物种是永恒固定不变的。
达尔文并不是最先提出进化观念的人。在达尔文之前，有一些学者已具有进化思想
1831年12月达尔文去往南美洲从事自然调查研究工作，“天择”的概念逐渐在达尔文五年的考察过程中形成。在他的航行中，达尔文观察和收集了大量的生物，在1836年回到英国后，达尔文慢慢将他的看法写成文章，然而没有发表。1858年，达尔文接到博物华莱士有关物种形成的文章；华莱士对于物种形成的看法与他有很多相似之处，增加了达尔文对其学说的信心。于是两人在1858年以两人共同署名的方式，发表有关物种形成的看法。接着达尔文在1859年发表了《物种原始》。
在《物种起源》最后第六版本，达尔文用了“Evolution”这个字多次，还很直接明显地称他的理论为“Theory of evolution”。当代英语字典有“发展”、“从经历中获取”之义。
崔教授也讲到仿生学，以前听到过这个词汇，却不知道详情。这次听课之后专门去查了一下，才知道到底是怎么回事。
仿生学是指模仿生物建造技术装置的科学，它是在上世纪中期才出现的一门新的边缘科学。仿生学研究生物体的结构、功能和工作原理，并将这些原理移植于工程技术之中，发明性能优越的仪器、装置和机器，创造新技术。从仿生学的诞生、发展，到现在短短几十年的时间内，它的研究成果已经非常可观。仿生学的问世开辟了独特的技术发展道路，也就是向生物界索取蓝图的道路，它大大开阔了人们的眼界，显示了极强的生命力。
古时期，人类通过观察动物的行为学会了狩猎、寻找栖息地以及生存的技巧。尽管人类没有锋利的爪子，不如野兽凶猛，但却会模仿野兽捕食的本领。随着各种精巧工具的发明，人类也一直在向自然学习。从达•芬奇在15世纪绘制的飞行器图纸到四百年后莱特兄弟首次飞上蓝天，人类实现飞翔之梦也有赖于对鸟类的观察。
千奇百怪的生物体中存在很多神奇的机能，人类通过研究自然界如何克服难题，能够得到很多启发，这就是我们所说的仿生学——模仿自然界的范例来创造更好的形式、过程、系统以及策略。
神创造世界，创造人类，并赋予人类智慧，人在享受神所创造的一切，但是却用神赐给我们的来悖逆神。
我们这些基督徒，做神儿女的，要在圣经真理上稳稳扎根，坚持读经祷告亲近神，过分别为圣的生活，明白神的旨意，并且活出有见证的生命，让我们的生命成为这世界的光。感谢神！
