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1，请愿奥巴马总统禁止创建
一个奇怪的请愿书已于日前发布到白宫网站，奥巴马总统呼吁禁止从学校的创建和智能化设计（和暗示甚至基督教学校和在家教育）。呈请人在弗吉尼亚州，只确定为“AJ”，要求通过白宫网站名为“我们人民”，奥巴马政府禁止在学校的想法，矛盾的演化。截至今日，请愿的努力，标有“联邦法律禁止神创论和智能设计在科学课堂”已经获得了约35000支持者。为了保证奥巴马政府的官方回应，请愿书必须得到至少有10万个签名，
我们观察到，首先在公立学校教学如何开始，白宫请愿书不会有任何影响。其一，总统不发出行政命令，禁止某些种类的教导在学校。相反，科学课程的发展主要领域的各个州和地方学区，而不是美国政府的行政部门。我们认为，这份请愿书轻浮和另一企图嘲笑数以千计的科学家在美国和以百万计的美国人拒绝坚实的科学的原因进化和接受创世记的创造。
2，煤泥中的合作伙伴
免疫学是一门既古老而又新兴的学科。免疫学的发展是人们在实践中不断探索、不断总结和不断创新的结果。一般认为免疫学的发展经历了四个时期即经验免疫学时期、经典免疫学时期、近代免疫学时期和现代免疫学时期。
19 世纪末，对机体保护性免疫机制的探讨引起人们的关注，在此期间形成两大学派。一为以 Metchnikoff 为代表的细胞免疫学派，该学派认为抗感染免疫是由体内的吞噬细胞所决定；一为以 Ehrlich 为代表的体液免疫学派，该学派认为血清中的抗体是抗感染免疫的主要因素。它们各持己见，争论不休，但每一学派都仅仅反应了复杂免疫机制的不同侧面，存在一定的片面性。直至 1903 年， Wright 和 Douglas 在研究吞噬现象时，发现血清和其它体液中存在一种物质（调理素），能大大增强吞噬作用，从而初步将两大学派统一起来，使人们开始认识到机体的免疫机制包括两个方面：体液免疫和细胞免疫。
黏液是一种从人体的黏膜层或黏膜下层分泌出来的湿滑液体。黏液一般都是比较浓稠的胶状体，含有具抗菌功效的酵素，例如：溶菌酶、免疫血球素（immunoglobulin）等。黏液由满布黏膜表面内的杯状细胞（goblet cell）制造，由悬浮于水中的黏蛋白（mucins）及无机盐所组成
病毒，是一类不具细胞结构，具有遗传、复制等生命特征的微生物。病毒同所有生物一样，具有遗传、变异、进化的能力，是一种体积非常微小，结构极其简单的生命形式，病毒有高度的寄生性，完全依赖宿主细胞的能量和代谢系统，获取生命活动所需的物质和能量，离开宿主细胞，它只是一个大化学分子，停止活动，可制成蛋白质结晶，为一个非生命体，遇到宿主细胞它会通过吸附、进入、复制、装配,
3，创世纪有声
所有的基督教会应该在真理上扎稳脚跟，有同样的声音面对这个世界，现在基督教会分门别类，各个宗派之间有许多不同的解释和看法，使得那些反对基督教，反对圣经的人有了更多的理由驳斥基督教和圣经真理。
圣经是神的话，是神所默示的，即使其中有一些难懂的经文我们不能完全明白，也要靠信心来接受，对于创世纪这卷书里所描述的神的创造，没有人能够完全明白，更不可能用科学来证明，科学是被造的人类用被造的智慧来发现神的创造和一些物理的规律而已。 
现在这个科技发展的时代，太多人以为人可以用科学解释一切，人的骄傲达到前所未有的程度，道德的败坏也达到前所未有的程度。在这个黑暗的末世，我们需要神的拯救，需要神的话语的光照。基督的救恩使我们有盼望。
神的话有权威，神的教会也有权威。
4，考古学关于艾城
在圣经约书亚记中有关艾城的记载长期以来因为没有考古学的支持而颇受怀疑。
考古学对于圣经也是非常重要，现在已经有无数的考古学证据证实了神的话语的权威。我们也相信未来会有更多的考古证据被发掘出来。
艾当时的以色列人进入迦南地，在公元前十五世纪后期被占用。验证这样的占用，最好的办法是找到可以追溯到同一时期的陶器。 ABR发现储存罐，罐子轮辋，弹石，和其他文物类似于从约书亚的时候.8，西城墙已被发现和测量高达12英尺（4米）厚。附近的墙上，墙上的大小和风格的陶器约书亚匹配的时间段。
8:25约书亚表示，居住在该地区的妇女，尽管事实上，妇女通常没有住在一个军事要塞。 2009年，我们的团队埋葬门附近发现了一个婴儿。孩子显然死于分娩或此后不久。他或她被放置在一个陶罐，这似乎是一种仪式埋葬。
约书亚表示以色列人烧毁三个城市在迦南：夏琐，杰里科和AI（约书亚记8:18-19）.9 Maqatir的，我们已经发现的证据形式的火山灰层，加热（煅）基岩，烧火石头，“陶器加热。”陶器这段时间内，通常在窑中烘烤。当陶器第二次会出现，如果在火焰的城市去面对酷暑，它变得坚硬无比，像混凝土水泥。
5，疟疾
疟疾是一种由疟原虫造成的，通过以按蚊为主要媒介传播的全球性急性寄生虫传染病。疟疾在我国古代也称为瘴气，国外称malaria，为意大利文mala（不良）与aria（空气）二字合成。本病是由雌按蚊叮咬人体，将其体内寄生的疟原虫传入人体而引起的。疟疾是以周期性冷热发作为最主要特征，脾肿大、贫血以及脑、肝、肾、心、肠、胃等受损引起的各种综合征。患者每年在3亿～5亿之间，因患疟疾而死亡的人数在1百万～3百万之间，其中大部分为儿童。[
寄生于人体的疟原虫有4种，由4种不同的疟原虫引起，即： 间日疟(vivax malaria，benign tertian)，病原为间日疟原虫(Plasmodium vivax)；三日疟(quartan malaria，malariae malaria)，病原为三日疟原虫(P．malariae)；卵形疟(ovale malaria)，病原为卵型疟原虫(P．ovale)；恶性疟(faleiparuma mlaria，malignant tertian)，病原为恶性疟原虫(P．faleiparu-m)。
人感染疟原虫后可产生相当程度的免疫，所以在疟区，当地人由于早年多患过疟疾，均获得相当程度的免疫力。而外地人由于无免疫力，进入全疟区后容易被感染。 疟区的婴儿，降生后一个月内，有来自母体的抗体保护；一个月后，疟疾的发病率与死亡率均很高。
