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第一周心得報告
第一部分: 最高法院违抗上帝
同性戀的罪是神所恨惡的。但仇敵卻利用人，將真理歪曲，更將錯謬的思想駁正，以此迷惑世人，使同性戀成為可以被接納的。更將反對同性戀的人，視為心胸狹窄，保守不化的人。
這是仇敵的詭計，基督徒該起來為此而爭戰。因神已給我們權柄，我們可以以禱告敗壞仇敵的詭計，更以實際的行動響應”反對同性戀合法化”的簽名活動，讓政府正視基督徒的聲音。
同性戀者，也是神所愛的，他們需要神的救恩和大能的手，將他們從罪中釋放出來。因此，這也是我們的責任，為這群失喪的人代求，因他們正在黑暗中，等候神的大光向他們發出!!
願神的話語再次重返校園，願基督的光再次向美國照耀，願神紀念美國曾與神所立的約，赦免這地所犯的罪，繼續恩待施恩與美國，，因這地仍有七千不向巴力屈膝的子民!!
第二部分: 婚姻定義
創2:18  「耶和華神說：「那人獨居不好，我要為他造一個配偶幫助
        他。」神給人有配偶，為了對方可以成為自己的幫助，一人有一人
不足的地方，透過男女各不相同的性情，思考、能力，互相配搭，更
能好好管理神創造的天地。 
 
與所愛的人建立家庭，與她／他快活度日，是人在勞碌的事上所得的
分，也是上帝賜人美好的恩賜。  
  而男女結婚，不單為了生養，也有責任、使命建立下一代成為敬虔屬
神的兒女。 
 
神對亞當及夏娃說要他們一同治理及管理這地，人的婚姻也帶著使命，
共同完成神所交託的工作（例如治理及管理這地、建立教會、在地上
榮耀神。
神創造一男一女，有他的美意和目的，若同性結婚不但違反神的律，
也讓神設立”婚姻”的目的無法完成。
第三部分:地球的年齡
創世紀1:24，25:
神說、地要生出活物來、各從其類．牲畜、昆蟲、野獸、各從其類．
事就這樣成了。於是　神造出野獸、各從其類．牲畜、各從其類．
地上一切昆蟲、各從其類．　神看著是好的。 
聖經記載目前看到的牲畜野獸鳥類是創造出來時就是如此。但很多人聲稱以化石的歷史來看，人類不可能只有六千年的歷史，以此證明聖經是錯誤的。但科學已證明，化石的形成，不需要長時間，需要的是溫度和壓力和其他因素，所以短時間內形成化石是可能的。
聖經裡提到地質的改變，即:挪亞的洪水。已有專家研究證實他的可信度。
我們深信所有東西都是神的能力在支配的，因他是創造主。
第四部分__水龜
科學家無法解釋水龜的進化。有一份研究，他們研究水龜如何能有他的外殼。他們無法明白。因水龜是神所創造，絕非進化而來。
聖經上記載，上帝要諾亞製造一艘龐大木舟，在洪水到來前將地面上所有動植物，按類別、雌雄一對全部接運舟內避難。隨後，洪水淹沒了地面一切，只有方舟漂浮在水面。最後方舟停泊在一處唯一露出水面的陸地。
諾亞方舟的故事，在現代除了有宗教信仰的人還相信它的真實性以外，一般人並不將它當作發生過的歷史事件。然而一九六○年九月份的《生活》雜誌，刊登了一張由土耳其的偵查機於一萬尺高空所拍攝到的衛星照片，圖中明顯的可以看到在土耳其阿拉特山附近確實有一個船形遺跡，發表後吸引了許多科學家前往探索。
       許多科學的證明，都證明進化論的乖謬和上帝創造的真實。惟願我們將進化論和神的創造能詳細瞭解之，以與那些進化論者論述神創造的大能。
第五部分__心靈如何運作
人的腦部有一兆多個神經細胞來回交錯，每個神經細胞向其他數千個神經細胞延伸；因此，腦部約有一百兆個連結（connections），就是這些連結─比人所知的行星數目還多─賦予腦部無窮的能量。

因此一個小孩腦子的運轉比世界上最強大的電腦更聰明。這是仿生的科學家所無法及的。神所創造的，人類科技再如何發達，都無法取代神的創造。
有許多的科學家再研究科學時，不得不讚嘆宇宙中確實有一位看不見，但卻統管萬有的神，在支配整個世界，因此最後終於降伏在神的大能之下。
如同羅馬書1:19﹛20紀載的: 神的事情，人所能知道的，原顯明在人心裏。因為神已經給他們顯明。自從造天地以來，神的永能和神性是明明可知的，雖是眼不能見，但藉著所造之物，就可以曉得，叫人無可推諉。
