第 二 周
陈星宇（xingyu,chen）
第一部分
    許多人聲稱聖經的紀載是錯誤的，聖經歷史的準確性也受到了攻擊。有許多人在錯誤的地方挖掘，所以驟下結論說聖經是錯誤的。但感謝主，有許多的考古發現，證明聖經所記載的歷史事件是確實的，是可以被證明的。
    舉例來說，在《聖經》歷史中最後一百年的這個時段，《聖經》中描寫的許多事例都已經通過重大的考古發現被印証了，至少是其背景確實存在。
例如: 該亞法的墓地
1990年11月，在耶路撒冷發現了一個包含藏屍骨的罐的墓地，這個藏屍骨的罐子上雕刻著該亞法的名字。這個墓地位於和平大森林，欣嫩子谷以南，靠近聯合國辦公大樓。在耶穌臨死之前審判衪的那位大祭師的名字就叫該亞法（參見馬太福音26:3,57﹔路加福音3:2﹔約翰福音11:49﹔18:13,14,24,28）。在耶穌死後不久，西門彼得和約翰就相繼在耶路撒冷被此人審判（參見使徒行傳4:6）。考古學家已經考証確定這一墓地遺址就是《聖經》中所記載的"該亞法"家族的墓地。
第二部分:
   基督徒的聲音在哪裡?有許多世界知名的牧師，當媒體採訪他們時，
他們往往不敢大膽說出神的真理，含糊其詞，為怕得罪世人，失去聲譽。這是很令人遺憾的事。
  神是創意的神，基督徒可以運用許多創意性的方式來宣揚福音，不單只是用言語傳講，也可運用文字，大自然博物館，音樂，戲劇各種方式來向世人訴說神的愛和神的創造。
  神已將許多機會擺在我們生活中，願我能傾聽神的聲音，大膽為神發聲，將真理和福音傳給每一個有需要的人。
第三部分
  出埃及記20:11記載，上帝在6天完成了他的工作創造。因此蚊子也是神創造的一部分。神說，他是非常好的。
   因為人犯了罪，悖逆了神，使罪進入了世界，導致自然世界發生了許多變化。但從來沒有科學證明，蚊子是進化而來的。
        有超過500名擁有博士學位的科學家聯合簽署了一份聲明，對達爾文的進化論提出了質疑。簽署聲明的科學家當中，有的還是美國國家科學院和俄羅斯科學院享有很高聲望的成員。在這些科學家聯合簽名的反對文章中寫道：“我們對達爾文的進化理論表示非常的懷疑。”

這篇文章還稱：“我們對達爾文進化論中的自然選擇理論表示懷疑。我們認為，作為科學家，我們有責任要求各領域科學界進行一系列更加深入的研究，以確定達爾文的理論是否合理。”據這篇反對文章的起草者認為，地球上的生命具有極其複雜的發展過程，達爾文進化理論狹窄的框框根本容納不了地球生命的起源與未來發展進程。
PS:摘自”奧秘”




第四部份:
神的創造奇妙非常，而在他的創造中，卻再再顯明了他對人類的愛和保護。例如神所造唾液，不但有許多的功能 (例:止血，潤滑，消化，沖洗，稀釋等 ))，唾液還含有天然的消毒成分，因此人們相信在受傷後舔舐傷口對復原有幫助。
佛羅裡達大學的研究者發現老鼠的唾液中含有一種名為神經生長因數（NGF）的蛋白質。塗上NGF的傷口要比不做處理的傷口恢復快兩倍；因此某些物種的唾液確實有幫助傷口恢復的功效。
神也創造了一些有益的病毒，病毒還在其他不同領域充當人類的“助手”：噬菌體是一種以細菌為宿主的、比正常病毒還要小的病毒，可殺菌，也可用來製成防治某些疾病的特效藥；在基因工程中，病毒也可成為運輸工具，裝載不同的基因片斷。 
上帝創造世界是一個很好的世界中，甚至是病毒都可能是一個有用的角色。
第五部分
美國中央情報局的資料顯示，78% 的美國人信仰基督教，僅有一成人口不信任何宗教。在2004年的蓋洛普民意調查中，僅有13%的人相信進化(論)的發生。
     在學校課堂上，達爾文的進化論與神創論，也已較勁了很長的歷史。60年代中期，近半數美國中學採用了支持進化論的新教材。此外，美國最高法院於1968年宣判阿肯色州的反進化論法律違反聯邦憲法。
     1981年以後，美國有超過25個州立法者提出，科學創造論應與進化論享有同等教學時間。
     2008年路易斯安那州通過一項科學教育法案，認為應“允許並幫助教師及學校管理人員，在公立小學和中學營造一種氛圍，以利於學生的批判性思考技巧以及邏輯分析能力的培養，能客觀開放地討論所學的科學理論”。這一條款，為在公立學校講述神創論、批判達爾文進化論提供了新的機會。
      許多美國人質疑進化論，認為教育應該反映不同的信仰。而我們基督徒更應熟悉進化理論與其漏洞，好能與進化論的擁護者證明，萬物乃是神偉大奇妙的創造。
