第四周
陈星宇（xingyu,chen）
*第一部分:
     Dr. Gish是一個值得尊敬的長者。他從一個在世界上最負盛名的大學，加州大學獲得科學博士。他深信宇宙是神所創造的，他在研究化石的過程與紀錄中，證明演化論的錯誤，因此他大膽提出創造300的辯論，並在世界各地舉辦了成千上萬的講座，雖有許多人嘲笑他，敵對他，他卻依舊為神所站立。
     感謝神，他的勇敢和堅持，不畏人言的捍衛真理，使許多人從進化論的信徒，轉而相信宇宙是神所創造的。當他 Dr. Gish  84歲退休後，便全職事奉，透過他的演講和寫作，不住傳揚神的真理。Dr. Gish  的精神實在值得我們學習。
第二部分
1932年勒梅特首次提出現代宇宙大爆炸理論，1946年美國物理學家伽莫夫正式提出大爆炸理論，認為宇宙由大約200億年前發生的一次大爆炸形成的。
爆炸之初，物質只能以中子、質子、電子、光子和中微子等基本粒子形態存在。宇宙爆炸之後的不斷膨脹，導致溫度和密度很快下降。隨著溫度降低、冷卻，逐步形成原子、原子核、分子，並複合成為通常的氣體。氣體逐漸凝聚成星雲，星雲進一步形成各種各樣的恒星和星系，最終形成我們現在所看到的宇宙。
    大爆炸理論是完全錯誤的。大爆炸宇宙學的一個困難是宇宙必須有一個起點，而終點卻不可預知，而且即使有也是遙遙無期！更重要的是，根據大爆炸宇宙學的預言，宇宙現在的年齡跟宇宙最終的壽命相比根本就是不成比例的！這相當于是在說，我們目前是20歲，而死亡時的年齡可能是上億歲！(摘自貓眼看人)
第三部分Cockroach
     Cockroach有生物具有的特點，使他們能逃避化學毒物和誘餌。
有一種德國的Cockroach ，有觸角，有甜覺和苦味神經。所以它們
不喜歡你的咖啡，自然的會去避開。因它們有此味覺神經。
      總之，Cockroach是神所創造物，當中的一種生物，絕非進化而來，唯獨我們的神是宇宙萬物的創造者，是一切萬有之源。阿門!!
 PS: Cockroach 是我最害怕的東西，所以沒辦法寫太多關於 
     Cockroach的研究報告。SORRY
第四部份
    廣義相對論（General Relativity），是愛因斯坦於1915年以幾何語言建立而成的引力理論，統合了狹義相對論和牛頓的萬有引力定律，將引力改描述成因時空中的物質與能量而彎曲的時空，以取代傳統對於引力是一種力的看法。
      愛因斯坦1916年發表了《廣義相對論》。他又稱為“原子彈之父”。他說:“人類沒有可能透徹認識宇宙的一切。”他對宇宙各物存在感到驚訝。他認為宇宙是不可窮忖盡測的。他曾多次公開表示過他相信有造物者的存在。他說:“神並不是不可捉摸的。”他是猶太教徒，信上帝。
        另外:宇宙學
Olbers paradox 1826年，德國天文學家H.W.M.奧伯斯指出，一個靜止、均勻、無限的宇宙模型會導致如下結論：黑夜與白天一樣亮。但實際上夜空卻是黑的。理論同觀測的這種矛盾稱為奧伯斯佯謬。採用
天體之間有吸光物質、天體壽命有限或天體有演化、引力常數隨距離而變化等都難以解決奧伯斯佯謬。在現代的膨脹宇宙模型裡，奧伯斯佯謬不存在。這個矛盾是從觀測和理論相聯繫的角度考慮宇宙的大尺度性質時提出來的。
第五部分: 間隙理論論
具體細節有所不同，但間隙論傾向於相信下面列出的想法。
創世記1:1創世記1:2之間存在差距。上帝創造了世界，然後發生了一些事情，導致它成為無形式和無效的。
他們說差距可能是持續時間很長，甚至數百萬年。
在這個間隙期間，就是所謂的“史前”的生活和死亡的生物。這些理論家認為，路西弗是負責這個“缺口”世界。
這缺口理論是不符合聖經的。但一些基督教人士卻相信並支持這理論。箴言30:6警告說，“不要添加神的話，恐怕他責備你。聖經並沒有提到缺口理論所提出的假設，所以就不應說他是真理。
