诺亚方舟浮法没有问题？
我不认为有很多的怀疑和批评诺亚方舟的人声称它不可能漂浮至少在最初阶段.
诺亚方舟会浮在静水中的一个短的咒语，但由于大尺寸，而事实上木有接头，每20英尺，纵向
多么奇怪的限制，如果诺亚有当地的五金商店，买他的木材。虽然20英尺（6米）是由卡车运载的木材方便，造船是不同的，尤其是较为常见的大树时，在旧天。甚至直到1918年出版，木材是可利用的，长度可达140英尺（43米）.1没有造船会符合你的极限，20英尺。火焰清理大部份会使用至少8到10英尺（2〜3米），你需要的围巾尾.2 这将产生一个底材只不过围巾！
20英尺是最好，诺亚能找到在中东。方舟那里降落，但是这是因为“完全无关，它被建造方舟搬到”（创世记7:18）。 “歌斐木”并不一定是阿拉伯沙漠，甚至是黎巴嫩雪松。它也可能只是一直道格拉斯冷杉，黄松木，甚至是柚木。复制二十英尺的限制Stevaroni 4的男人，携带-α-束“证明”如果古人可能是什么将你做的数百关节之间的木板高度方向，方舟45英尺（14米）高14英寸（36厘米）宽的木板，将 38 联合.4 然而，方舟的板材可能接近到24英寸（61厘米）宽，在一次海难中看到关闭澳大利亚.5 发现，因此，“百”其实是22左右。
即使是很小的骤升会撕裂它除了小时，由于所有机械的时刻，扭矩超过该长度的行动。
在结构的术语，“时刻”是“扭矩”。现在，它会更有意义，如果你曾说过弯矩​​和扭转时，船体的两个主要载荷。
接下来，会有这么多的线性关节，一旦船开始压力和扭矩，关节会即时打开和泄漏。
线性关节？ “木板之间的纵缝，”也许。我们只能猜测。
风的作用在结构上三层楼高，长度。坐在装船舶在水中而不是在水面上，意味着所有暴露在风中的三个层次。尝试一个更现实的半路入水，
哈维Cole埃斯特普的木船如何建立现代美式木质船舶建造一个实用的论文，与裁员木船（俄亥俄州克利夫兰：聚氯出版有限公司，1918年）对补充。 8。 “结构道格拉斯冷杉木材，18×18英寸，在第120至140英尺长，可以通过以下方式获得在任何时间从造纸厂，木材36平方英寸和80或90英尺长的同样可用。通过使用这样的木材，最大的船可以以最小的剪接和火焰清理，这不仅降低了劳动成本构成，但实质上增加容器的强度或适航性。“
方舟赛欧？
方舟的设计有木帆。据我知道“圣经”，具体不说，它做了或没有一个。
“圣经”是真实的，具体不说是否有方舟起航。这里是诺亚在神的话语为我们保存的指示：
使自己更一柜歌斐木;方舟客房，覆盖内外间距。这是你应当如何：方舟的长度应为三百肘，宽五十肘，高三十肘。你要作一个窗口的约柜，将完成从上述一肘;设置的约柜在其一侧的门。你要作它与较低，第二和第三的甲板。 （创世记6:14-16）
由于“圣经”并没有给我们详细的结构蓝图，我们留下来揣测它可能看起来。这些年来，方舟被描绘的各种方式。其中一个比较流行的描绘是箱形方舟，根据圣经中的尺寸。但是，正如我们前面所解释的，这不是一个必要的结论。我们的设计是基于方舟上的的圣经数据和广泛研究古代造船。
与帆我唯一担心的是，它给的消息，诺亚方舟引导通过危险的海域。
我们的方舟“帆”是一个刚性的木结构而不是传统的可移动的帆推进用途。与其称这是一个“帆”，这将是更准确的称呼它干后突起或者弓鳍。这样的设计让人想起许多古老的船.

弓鳍曾担任风的障碍物，推弓远离风入波，这将防止倾覆方舟。随着弓鳍，一个“严厉投影”会减少摇曳方舟的船尾，从而防止风侧推的方舟。因此，这些额外的方舟的顶部结构设计提供稳定，而不是给诺亚的能力，引导其通过该水域。
显然指导方舟]本来人类是不可能的！
如果“帆”是一个传统的帆​​，用于推进（甚至转向），那么我们会同意，这本来是几乎不可能为人类的船员引导灾难性水域的船舶通过几个月就结束。但方舟建造的船舶从一个点到下一个旅游。它的目的是留在洪水中漂浮，所以导航可能已被有限的关注。
当然，上帝的天使在那里指导方舟否则会无疑已经沉没。
圣经没有告诉我们所有的神圣和堕落天使在做的时候，洪水，但由于每一个活生生的人登上方舟，我毫不怀疑，精神力量都集中在挪亚和他的家庭.2 ，这将是明智谨慎地说什么天使神起当时做没有透露给我们的信息。
此外，为什么假设如果天使没有引导它，就会沉没的方舟呢？相信上帝给诺亚的指示建造方舟，能够生存下来的洪水持续时间会更安全。上帝是完全有能力给男人指令，使他们能够完成的任务，他呼吁他们做的，我们知道挪亚是忠实凡神所吩咐他（创世记6:22）。
我会跳过帆，和神如何引导和保护的方舟，而不是有一个展览。上帝保佑。
我们不是教条方舟看着如何，也许它没有弓鳍有限原方舟和其他古代船舶的历史细节研究圣经的细节，但我们的设计是一致的。
有关如何保护神诺亚和他的家人，我们肯定会包括一个展览。 “末后的亚当，耶稣基督，这个神圣的保存的结果，”能够成为第一个亚当的后裔（诺亚），他可能是“上帝的羔羊，谁剥夺了罪恶的世界“（约翰福音1:29）。
诺亚和他的家人身体免于下跌对世界的神的审判，因为他们在方舟任何土地居住在当时的生物物理得救的唯一手段。以类似的方式，只从神的忿怒和永恒的后果，我们反对他的叛乱来不遗余力的方式是“在基督里”只有那些谁打开他们的罪悔改，并把他们的信仰在复活的主，并救主将赦免他们的罪，永远住他们的“造物主”（罗马书10:9）。
一些的基督徒倾向于认为天使和恶魔，而其他几乎没有发挥作用，在这个世界上几乎所发生的一切作为，如果是天使或恶魔活动的结果。事实很可能是这两个位置之间的某处。
当我们解释圣经，我们必须要小心，不要忽略了超自然的元素在文本中描述，我们也必须抵制诱惑，说什么天使和恶魔做当圣经在这个问题上保持沉默。我们愿意承认，圣经没有告诉我们是否方舟弓鳍，所以我们的设计应该被理解为描绘什么，本来它实际上看起来如何，而不是要求。
多莉一样，只有人类
人类克隆可以提供另一种方法，使患者匹配的胚胎干细胞。 。 。但代价是什么？长期以来一直努力正在进行中，通过克隆人类胚胎。有些人希望这些胚胎克隆胚胎干细胞的来源将提供一个道德中立的。有人希望，这些胚胎可以带来的诞生，提供生殖技术无精子受精的必要性。但很多人表示关切，这种克隆人会被利用。这种关注人类克隆应该回溯到人类生命的胚胎在他们最早的时候。揭示了人类胚胎克隆是通过体外受精产生的胚胎就像人类的历史和参与生产这些克隆的程序进行审查。这是错误的，以杀死他们创造人类。
一天的海岛 - 2005年电影塑造个性化的人类克隆的命运有零件供应富裕客户几乎到达？ Shoukhrat米塔利波夫在俄勒冈健康与科学大学的研究小组研制的人类克隆的方法还没有准备好生产出走路，说话的克隆，但研究人员相信它最终会供应到个性化的人类胚胎干细胞的研究和医疗。 “配方”的成功也重新点燃了生命伦理学的人类胚胎干细胞辩论在一个全新的水平。
多莉一样，只有人类, 違反聖經真理, 不可能
海鸟研究报告说，为了解决不能飞进化之谜
进化科学家早就疑惑企鹅不能飞如何演变和卓越的潜水技能。另外一只小鸟和一个潜水能飞想必很好，但也揭示了这种进化事件顺序的生物力学研究。
阿伯丁大学的研究小组测量的实际能量消耗的厚嘴海鸦（发音mər;学名URIA lomvia），而飞行和潜水。这种海鸟，称为鸠Brunnich（发音giləˌMAT），游泳和潜水比它更好的能飞在英国。但后有点尴尬起飞，海鸦飞每小时75英里，尽管他们的粗短的翅膀。企鹅也以同样的方式使用他们的翅膀，他们经常潜水超过330英尺，甚至还能去两次，深入到鱼，鱿鱼，和甲壳类动物.1

企鹅是不能飞，但在所有的潜水更深的深度1,850英尺。两只鸟向下推动自己强大的右翼的议案，修改飞行水产运动原则。
 厚嘴海鸦是的最深潜水的海鸟之一，但它并不接近企鹅的深度达到。然而，不像企鹅，海鸦飞。海鸦通常表面下潜，但他们也可以飞在地面以上的水和崩溃潜水。图片：顶级伦纳德梅德洛克底部格伦Tepke www.neseabirds.com

 厚嘴海鸦必须花费大量的精力，以飞，因为它的翅膀是短暂的，但那些粗短的翅膀是伟大的潜水。更短的翅膀，进一步减少水的阻力，但是，企鹅（插图）能够达到更大的深度。企鹅不会飞。图片：海鸦凯尔·埃利奥特嵌入塞缪尔·布兰克通过news.sciencemag.org

在加拿大北部的研究人员期间和，海鸦，并将其注射示踪分子跟踪能源的使用情况，因为他们休息，飞来飞去，并在水上进行操纵。他们还适合在海鸦与传感器来跟踪其潜水深度，以及在空气中，在陆地上所花费的时间，并在水中。
海鸦“每分钟在飞行过程中的能量消耗是已知的最高任何鸟，其余31倍的能源使用量。这个数字甚至高于飞越喜马拉雅山脉的斑头雁。大多数脊椎动物只有在剧烈的活动，他们的能源开支，推到他们的休息利率的25倍。海鸦的翅膀很短，所以“他们打他们的翅膀真的，真的快，他们可怕着陆，”凯尔说埃利奥特，PNAS的论文的主要作者。 “我们能够飞行成本远远大于预期。 。 。 [和]证明不飞的成本。“
较长的翅膀将使深潜海鸦困难，但做好短翅鳍状肢。感谢那些短翅，海鸦可以潜入深海能源成本相当低。有短而粗硬的的翅膀，以更大的深度和潜水，企鹅，具有更低的能源成本比海鸦潜水。 埃利奥特说，“底线是，良好的鳍状肢不飞得非常好。”
本次调查的目的是获得支持的不能飞进化假说，想独立进化至少五次，海鸟发展，因为“动物在不同媒体之间移动面临一个介质相对于其它功能最大化之间的权衡。” 3 或者更简单地说，球队希望表明不断变化的海鸟失去飞行能力，因为“好脚蹼不靠谱的很好。”
海鸦，能飞，并执行类似企鹅翼式潜水，研究的重点，因为研究人员认为，他们的表现提供了一个企鹅的进化过去的生活模式。合著者约翰斯皮克曼解释：
和许多人一样，我不知道他们为什么地球上的企鹅失去了飞翔的能力。这是伟大的团队的一部分，已收集的数据，解决了这个问题。我们的研究结果为能源支出时潜水和游泳雀完全适合生物力学模型的预测。
企鹅飞行中缺乏一直是个谜，因为它会导致一些看似很难适应的行为。帝企鹅，例如，步行可达60公里之间的聚居地和海的旅程，可以覆盖在几个小时内，如果他们能飞服用几天。此外，许多企鹅是肉食动物如海豹的目标，点他们进入海洋。这个问题可以很容易避免，如果企鹅能飞越顶端的食肉动物。
然而，申请[新]理论企鹅飞行，他们的损失可能已经权衡水功能翼与机翼在空气中的功能最大化。作为企鹅的进化，它们的翅膀变得越来越适合游泳和潜水的海洋，他们抓住他们的食物，使得这部分他们的生活非常节能。
然而，在同一时间飞行所需的能量变得更大和更大的企鹅。在某些时候，它只是变得不可能维持飞行成本非常高的能量，变得不会飞的鸟类。想必效率的好处喂奶时偏移到处走，当他们在陆地上的低效率。鸠我们的研究已经显示，这种生物力学的理论很可能是正确的。
雀酷似企鹅，在他们的潜水和游泳行为，但不同之处在于，他们依然能飞。在许多方面，他们就​​像一个相当于现代企鹅的古代先民之前，他们失去了飞翔的能力。
不过，当然，海鸦雀是不是企鹅。事实上，它们属于不同的家庭，和DNA分析表明，它们是不相关。因此，它是如何进化的科学家认为海鸦解释的进化企鹅不能飞的，？为什么进化论者认为企鹅失去了飞翔的能力？它们是如何“知道”企鹅曾经失去？
原始企鹅的进化概念，是能飞的基础上飞鸟进化的信念，然后分化成几个飞的谱系。企鹅是精心设计的赫然深入。例如，企鹅骨骼粗壮，支持右翼的肌肉，使之不仅是一个有力的向下行程，但也是一个强大的向上中风，重要的推动鸟伟大的深处，一个：企鹅潜水. 不可飞的鸟，区分飞的企鹅骨头从飞鸟的骨头最显着的特征是其更大的骨密度。 “每日邮报”的一篇文章中（上面链接）声称，企鹅一下子扑到，所证明的事实，即“使用企鹅骨骼是中空的。”不过，“最古老”之称企鹅的化石记录中，估摸61-62 进化论者万年，都是的种Waimanu。这些古新世（第三纪早期）企鹅的分析揭示了“固体（非气动）的骨头，”不空心骨头.5

那么，哪里的概念，即原始的企鹅有中空的骨头是从哪里来的？没有化​​石记录。据“每日邮报”，因为“[企鹅]骨的密度已经在过去的3600万年增加，”古生物学家相信企鹅曾经中空的骨头。这种信念不是企鹅化石记录证实，但只推断，叠加后。进化论者只承担原始企鹅有中空的骨头，而且能够飞到。
这项研究揭示了如何的厚嘴海鸦的设计推动的可能性“接近功能边界之间飞行非飞行信封”3

的研究人员写道，“这些结果强烈支持，功能限制的形式在潜水鸟，假说和，优化翼式潜水的机翼形状和形式导致飞行不再是一个选项，在更大的翼式潜水的海鸟，包括企鹅的飞行成本高。“
然而，这其实只是证明一个伟大的设计一个理想的“形式”，一个潜水，飞行的海鸟和确认任何鸟类的进化路径一无所知，更别说飞的企鹅。
上帝创造了鸟类创造周的第五天大约6000年前。他们再现“后，他们的各种”圣经中所描述的，只在其创建的各种不同。生物学并不证明到别样的的飞行或不能飞或任何一种生物的进化演变。沒有根據證明進化.
猛犸的问题：血液，生物防冻液，和克隆


“西伯利亚时报”5月29日宣布谢苗·Grigoriev的带领下，科学家们发现了一个保存完好的猛犸覆盖一池液体猛犸象的血液。在最近成功创造人类胚胎克隆，以及当前的“灭绝”通过克隆的道德争论之后，一个侏罗纪公园的现实愿景立即开始跳舞跨头条新闻。
“我们真的很惊讶地发现猛犸象的血液和肌肉组织。这是第一次，我们设法获得猛犸象的血液，Grigoriev说。“ “血液是非常黑暗的，它被发现在冰腔脐下，当我们打破了这些空腔人头挑，跑出来的血。有趣的是，在挖掘时的温度为-7至-10 摄氏度 [19.4至14华氏度（+）]。因此可假定猛犸象血液有一些抗冻性能。“
迈克尔OARD，笔者冻结的时间：长毛猛犸象，冰河时代，以及在圣经关键的秘密，以及孩子们的书揭开了神秘的长毛猛犸：生命的大冰年龄，意见结束，任何形式的生物防冻液这种规模的哺乳动物中是唯一的，虽然它已被发现在地面松鼠在血液温度下降到-3度。其他生物也有天然的防冻液，但没有足够的温度，冷。“Grigoriev报告他们”试图冻结摄氏-17度的物质，它保持液体，“OARD笔记。因此，它是“过冷的液体。虽然生物防冻液的可能性不承担调查，OARD指出，该液体在胎体”未找到，但在冰下面的胎体。 。 。 。还有的是，它不是纯血，但被污染，所以必要进一步分析的问题。“密歇根州的丹尼尔·费舍尔，谁已经工作Grigoriev在过去，大学同意，说，”无论是完全相同血，和唯一的血脉，当然需要更多的分析，包括一些镜检。
然而，OARD指出，如果猛犸确实有一种生物防冻，这将是“一个惊人的适应。 。 。显示了如何创建与设计。“加拿大研究人员相比，印度象，在2010年报道，猛犸象的血红蛋白氧亲和力有一个不同寻常的低，适应在低温，让毛茸茸的哺乳动物血红蛋白释放氧到组织的猛犸象的DNA片段高效，尽管寒冷conditions.3Thus的，它已经拥有庞大的血至少有一个适应极端寒冷，这种液体的分析可以揭示另一个。
 谢苗Grigoriev雅库茨克的东北联邦大学猛犸象博物馆发现这部分清理的猛犸象在一个寒冷的北极Lyakhovsky的群岛在新西伯利亚群岛。有些肌肉组织出现红色和清新。尸体躺在一个黑暗的液体，可能是血液，收集了在冰腔。图片：谢苗 Grigoriev siberiantimes.com

凯文·坎贝尔曾参与重建猛犸象的血红蛋白的基因。他说，“如果流体（”血“）样品保存完好的肌肉。 。 。有红血球的可能性仍然完好无损。 。 。 。第一个步骤是从氧结合的研究观点看红血细胞，然后分离从所有其他蛋白质/细胞碎片样品中的血红蛋白。由于样品收集从身体外面的，它很可能是也有污染'从肌红蛋白和可能的细菌（例如）。基于单独的颜色，我觉得这是很安全地说，确实是有一个公平的血红蛋白量（也可能是肌红蛋白）在小瓶。“
许多昆虫（和一些脊椎动物），防冻肽的冷冻保护剂（主要是碳水化合物为基础的），可以显着地降低过冷却点（大致相当于与冰点）/糖蛋白的表达通过在更冷的温度，以避免冻结。如果猛犸象的血液有这个特质，他们将是唯一已知的哺乳动物的例子，据我所知，“坎贝尔说。 “我非常（非常高）无疑是猛犸象血液循环，能过冷至-17ºC，但它是值得测试样品看，为什么他们仍然是”流体。“
哺乳动物的体液通常冻结在-0.6℃。 该液体，发现身体外面的，也可能成为在干旱的北极空气中浓缩，使其保持在更低的温度会比有循环血液的液体。
这个庞大的已部分清除。 “上部躯干和两条腿，这是在土壤中，被啃咬史前和现代大鳄，几乎没有生存，Grigoriev说。” “前肢和胃都保存完好，而后肢的部分已成为一个骨架。”根据对牙齿，他估计这个女的猛犸象是50-60岁， 当她去世。
虽然这是不完整的猛犸象，如著名的婴儿猛犸象Lubya发现在2007年，Grigoriev说外观的其余部分表明，它是“保存最完整的猛犸象古生物历史。”他说，“肌肉组织的碎片，我们已经发现了的身体，有一个天然的红色色泽，新鲜的肉。“Grigoriev怀疑”证据保全的原因是较低的身体部位相关纯冰，被发现在上半部分中间的苔原。“2因此，保护​​部分”确实没有除霜和再冻结再次。“虽然Lubya保持的最完整的猛犸象标本曾经恢复，Lubya的尸体已经发生了很大击穿组织在细胞水平上。其他较完好的猛犸象（如Khroma由香），并希望这个人，似乎已经冻结后不久死亡，并因此在细胞水平上保存较好。
来自许多方面的猛犸专家同意，这似乎是一个令人难以置信的发现，但现在隐瞒判断的性质和意义的结果。该小组收集“一切可能的样品：样品血液，血管，腺体，软组织，在一个字，一切，我们可以。”然后，他们运送尸体的陆路（在冰）一个冰窖大陆不会解冻。他们打算检查它有一个国际研究小组的同事在今年夏天晚些时候。
由于保存的程度，Grigoriev说，“这一发现给了我们一个非常好的机会找到活细胞”，虽然他意识到“即使是在这么好的条件的胴体的机会找到至少一个活细胞[保存]小。“一位韩国Sooam生物技术研究基金会组一直在寻求克隆猛犸象。然而，克隆动物的完整基因组，即使这样，也很难得需要更多的比知识。克隆将需要一个实际的活细胞。它的细胞核，含有完整的猛犸象DNA，将被移植到一个供卵（卵母细胞）从大象。得到的融合细胞，一旦哄骗表现为胚胎，然后将放置在子宫代孕象母亲。当然，这种动物不会有原件享受那种环境影响。即使在最好的情况下，克隆动物容易出现寿命缩短的健康问题。
猛犸象是不太可能有完整的，能够克隆的DNA。费舍尔说，“在一般情况下，古DNA是高度分散的，绝不是”蓄势待发“进入下一个庞大的胚胎。”毕竟，重建古代特定的蛋白质，如血红蛋白DNA片段的基因序列，坎贝尔和他的同事们完成后，发现整个基因组的完整相去甚远。 “即使在最好的情况下，DNA在长死的标本，如果它一直保存在所有坚持极其少量，”Hofreiter和坎贝尔写。 “这是高度分散，充斥着化学损伤。”
古代DNA专家贝丝·夏皮罗加州大学，圣克鲁斯，表示同意。 “我不认为这是不可能的，在这样一个保存完好的有一些血。”不过，她补充说，“我强烈，强烈怀疑会有零完整的细胞中发现，无论是否保存血液。如果没有一个完整的，功能细胞1，可以将DE-分化到一个干细胞在一个培养皿菜，不能克隆这种动物。“5因为DNA开始在死亡的击穿，的最好最科学家将希望为将是东拼西凑基因组数据，甚至没有一个完整的基因组序列。
可能无限远“猛犸公园”，甚至是“莫莉庞大的克隆，”大象和猛犸象的相似性表明他们创建相同类型的品种。猛犸象猛犸象似​​乎有一个适应寒冷的血红蛋白可能有某种生物防冻，说明在创建一种动物的排序可能会发生适应性变异。
猛犸象可能在洪水后的冰河时代，这是得天独厚的条件与全球性大洪水的后果所带来的蓬勃发展。那么，为什么猛犸象漫游地球呢？阅读更多关于如何戏剧性的高潮变化后，在冰期可能造成猛犸象灭绝.  聖經所說的大洪水是真實的.
