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第三堂课的作业
鲟鱼：
鲟鱼起源于一亿年前的中生代，是最古老的脊椎动物，称为“活化石”，生在江河，长在海洋，有的很大，有的很小，体型庞大的可以达到500公斤，寿命也很长。
从鲟鱼的历史找不到其进化过程，这么漫长的历史，也还是一种鱼。所以进化论不足以说明此生物的来源。
地球上尚有鲟（鳇）鱼30种：分布于北美 7 种、欧洲12种、亚洲11种（我国8种）。
我国的鲟鱼八种分别是：史氏鲟，中华鲟，达氏鲟，西伯利亚鲟，俄罗斯鲟，白鲟，短吻鲟，波罗地海鲟，匙吻鲟。进化论解释不了鲟鱼的现象，脊椎动物和无脊椎动物是完全没有关系的，看不到进化的现象。
近几十年来，由于环境污染及过度捕捞等人为因素的原因，严重破坏了鲟鱼的生态系统，致使有些鲟鱼种类濒临灭绝。为了挽救这些濒危物种，世界各国在鲟鱼繁殖、放流、养殖等方面做了大量富有成效的研究工作。
记忆是什么：
记忆就是客观存在，是物质或物质系统变化的痕迹的即时状态。事实上，最早的记忆是大自然的记忆。但人们习惯于大脑的记忆。可以认为，大脑记忆是大自然记忆中的特殊部分，故记忆可分为广义记忆和狭义记忆二大类。广义记忆泛指大自然的记忆和生命体力活动的记忆，狭义记忆单指大脑的记忆。根据人类的约定俗成，狭义记忆简称为记忆。记忆也可以分为瞬间记忆，短时记忆和长时记忆。
《辞海》中“记忆”的定义是；“人脑对经验过的事物的识记、保持、再现或再认。识记即识别和记住事物特点及联系，它的生理基础为大脑皮层形成了相应的暂时神经联系；保持即暂时联系以痕迹的形式留存于脑中；再现或再认则为暂时联系的再活跃。通过识记和保持可积累知识经验。通过再现或再认可恢复过去的知识经验。从现代的信息论和控制论的观点来看，记忆就是人们把在生活和学习中获得的大量信息进行编码加工，输入并储存于大脑里面，在必要的时候再把有关的储存信息提取出来，应用于实践活动的过程。把两者结合起来，可以将记忆的含义表述得更确切一些。所谓记忆，就是人们对经验的识记、保持和应用过程，是对信息的选择、编码、储存和提取过程。
记忆是过去经验在头脑中的反映。所谓过去的经验是指过去对事物的感知，对问题的思考，对某个时间引起的情绪体验，以及进行过的动作操作。这些经验都可以以映像的形式存储在大脑中，在一定条件下，这种映像又可以从大脑中提取出来，这个过程就是记忆。记忆不像感知觉那样反映当前作用于感觉器官的事物，而是对过去经验的反映。
记忆是人类心智活动的一种，属于心理学或脑部科学的范畴。记忆代表着一个人对过去活动、感受、经验的印象累积，有相当多种分类，主要因环境、时间和知觉来分。在记忆形成的步骤中，可分为下列三种信息处理方式：1.译码：获得信息并加以处理和组合。2.储存：将组合整理过的信息做永久纪录。3.检索：将被储存的信息取出，回应一些暗示和事件。
挪亚方舟可以漂浮海面上：
挪亚方舟乃是圣经记载了尺寸的唯一的船，并且，其尺寸惊人，是现代之前人所建造的最巨大的漂浮工程。那是上帝亲自的吩咐：『你要用歌斐木造一只方舟，分一间一间地造，里外抹上松香。方舟的造法乃是这样：要长三百肘，宽五十肘，高三十肘。方舟上边要留透光处，高一肘。方舟的门要开在旁边。方舟要分上、中、下三层。』创6:14－16这样，这方舟是一个大箱子(希伯来文原文含有此意)，其设计，主旨在求在洪水中的稳定，而非在其中航行。假设每肘等于最小的说法17.5英吋，这方舟的尺寸如图二十。方舟比通常三层楼的建筑物高，是橄榄球场的一倍半长。其总容量为1,396,000立方英呎。火车车箱有效容量为2, 670立方英呎，这方舟就有522个标准的火车车箱。它显然可以装载大量的动物，清楚地设计要容纳全世界的各种动物。因为一辆标准的车箱可以装载240只羊，这艘方舟就能装载125,000只羊。所有动物的平均大小，诚然小于一只羊，而今天存活在世的动物种类(鸟类，哺乳类，爬虫类，与两栖类动物)不到18,000种。陆地动物化石的种类甚至更少。因此，方舟实在已经够大了
在洪水中释放出复杂的水动力及空气动力，这艘方舟必须保持漂浮在水面上一年之久。方舟用以制造的材料歌斐木，无疑地极为强硬耐用。那构成船边及船底，并各层甲板的木材，多半是从1600年前世界创造以来即生长的大树上砍下的木材制成。
除了漂浮之外，它在击打它的狂风暴雨之中还要能保持不会翻覆。圣经说，洪水升到至少比最高的山还高出十五肘。创7：20这显然指出，这方舟自由地漂浮，任由水推它到无论甚么地方去。方舟高三十肘，因此，似乎十五肘代表满载时吃水的深度。无论那一方面，这方舟的设计，具有高度稳定性，十分适于渡过一年洪水期的暴风雨。
疟疾的成因：
德国汉堡伯恩哈德·诺奇热带医学研究所的研究人员日前首次揭开了人类患疟疾的原因。这一发现将有助于研究人员研制出“半路”拦截疟原虫的方法。研究人员运用活体成像技术在受感染的小鼠肝脏中追踪疟原虫的游走路线。研究人员发现，疟原虫可以杀死自己占据的肝脏细胞并使其脱离周围细胞。受感染的细胞随后通过肝脏血管壁的微小缝隙“挤”进血管。而后，细胞便会分裂成更小的、叫做“节片”的类细胞结构，每一个节片都充满了疟原虫。为躲避免疫系统白细胞的吞噬，疟原虫会积累宿主细胞所释放的钙离子。这样就会阻碍节片外表面产生一种蛋白质，而这种蛋白质通常会向免疫系统发出“吃掉我”的信号。
这项研究的负责人弗尔克尔·霍伊斯勒表示，研究小组在实验室的人体肝脏细胞内发现了类似状况。他说，通过干扰疟原虫用来控制宿主细胞死亡和移动的酶，或许能够阻止疟原虫从肝脏进入血液。
