第二章: 挖掘自然主义的第二墓 -宇宙没有“大爆炸”

“大爆炸”的名已经成为每一个进化论者吃饭的主食。然而，仔细分析表明，它是站不住脚的。“大爆炸”有严重错误。
“圣经”明确指定，上帝从无物质创造了宇宙。上帝没有使用“大爆炸” 来创造宇宙, 如果上帝使用“大爆炸”来创造宇宙，就像史蒂夫霍金说:那么有没有上帝的必要。
罗伯特金特里博士指出:1915年爱因斯坦的广义相对论指向一个静态的宇宙。金特里获得这样一个结论是基于能量损失的计算，就是宇宙冷却的计算。
爱因斯坦制定他的广义相对论是结合16个微分方程成一个。爱因斯坦发表他的广义相对论方程三个月后,卡尔史瓦西是第一个科学家解决了爱因斯坦的广义相对论方程。他转换广义相对论方程成球面坐标方程。他预测了黑洞的存在，现在黑洞计算有他的名字叫做史瓦西半径。
我敢说，在太空中我们绝不会发现像我们自己一样的智能生命。这是一个大胆的宣称,这宣称是基于生命不可能随机几率产生。即使是用我们的智慧，我们不能够创造生命，最简单的有机体生命是极其复杂。
我观察出，没有双胞胎是完全一样的。因此，没有两个行星是完全一致的。这是一个合理的结论。
我们的身体给予足够的时间会死。但上帝创造了我们灵魂。我们的灵魂是永恒的。因此，我们应该想到，我们的灵魂将在天堂找到安​​息，如果我们接受耶稣基督。
这是官方观点的“大爆炸”。然而，有许多问题。首先，物质的结构物与质的起源是不相同的。世界各地的高能源实验室对物质结构的破译工作。理论原子中的500左右的颗粒，其中只有约50个被发现。
即使我们知道一切关于物质的结构，我们不可能知道物质的起源。例如，我们可以知道一个活细胞的结构，但我们仍然不知道细胞的起源。我们知道手表的结构。这并不意味着我们知道手表的起源。我们可能会完全知道的原子结构。这并不意味着我们知道原子的起源。我们知道一个人的完整结构。这并不意味着，我们知道人的起源。东西的起源是一个哲学或宗教问题。例如，B从A来，但可以有一个以上的方式来获得B。可能来自一个A’。在任何时候，一个科学家宣称的起源问题，他已超越了科学, 进入哲学或宗教的境界。不幸的是，教科书和新闻报纸一般不明确这一点。因此，它成为一种灌输和洗脑的方法。
罗伯特博士在1997-1998年期间，金特里在现代物理学学报认为:1915年爱因斯坦在广义相对论发表研究论文是正确的。他说：“宇宙是由爱因斯坦的静态时空的解决方案，而不是弗里德曼 - 勒梅特解决方案管辖。他指出，“大爆炸”涉及宇宙背景辐射的损失质量超过，可见宇宙重子质量不守恒的3千万倍!这大问题确实是非常严重的。主流科学家忽略了这一点刺眼的事实，它是太糟糕了。
本宇宙的组成物质1048吨。假设宇宙从创建后，没有新的物质创造的，问题是，这物质的巨额起源来自哪里, 如果不是上帝创造的这数额巨大的物质。此外，初始温度从“大爆炸”来推断，此温度为1032K.来自哪里？能源怎么能变成物质呢？能源本身不会产生足够的物质。这数额巨大的物质，由于巨大的引力收缩。在我们的太阳，这收缩已被观察到。我们的银河系约1011太阳质量。和宇宙的已超过1万亿的星系。最初的巨大肿块，没有任何方法，可能会引起爆炸。它不会产生星系！
高能物理建议，物质和反物质相互碰撞成为一个能量包。但反物质是罕见的。在芝加哥附近的费米实验室的最大加速器消耗过亿瓦的电量，装载电网下来。年耗电量超过200万美元。有了这个过亿瓦的电量，很少反物质产生，因为它本质上是不稳定的。它在一秒钟内恢复成为物质。反物质的设备需要陷阱,陷阱需要能量的输入。任何不平衡会使反物质变成物质。其余的能量转为热量浪费掉！机器需要冷却。冷却需要大量的能源！
球形状物质的扩大和“大爆炸” 之间有非常大的区别,  球形状物质的扩大扩张需要能量，推动扩大。然而，“大爆炸”，提出了一种无中心，无边界的超球。我将证明，这是不可能的。为什么呢？星系之间的空间的扩大也将扩大该星系内的空间。事实上，计算表明，星系之间的空间的万有引力，比较银河系内面对太阳的1011恒星万有引力更大许多倍。如果宇宙的膨胀，它也将分散银河系本身。由于星系是没有分散，因此，宇宙是没有扩大。计算在下面的介绍，我会阐述这一点。
星系移动速度不很快。否则，我们应该看到星系的中心将是对星系的运动方向移动。银河系中心走向室女座星系团的速度约90公里/秒。
本地组由约40个星系。我们的银河系是一部分。本地组移动方向对处女座团速度约100至400公里/秒。从地球,室女座星系团约6千万光年远。
本地组内，银河速度分散是约72公里/秒。真正的小矮星系和巨人的星系也是这样。由于太阳的距离银河系中心大约是8kpc，这是约2.47x1017公里，银河系的消失时间是大约1亿年！
目前所了解的“大爆炸”宇宙有4％的普通物质，22％的“暗物质”，和74％的“暗能量”。一个只知道4％宇宙的理论是真实? 因为96％是未知的。因此，一个激进的修订是必要的。
金特里博士，1998年6月14日出版的“真正的宇宙罗塞塔”在近代物理快报。他说，“复审广义相对论的实验结果显示宇宙是由爱因斯坦的静态时空，而不是弗里德曼 - 勒梅特扩大时空广义相对论管辖。没有扩大在一个静态的时空宇宙红移的情况下，表明目前的宇宙论的重新评估是必要的。”
许多物理学家认识到，在飞行中的光子能量损失，伴随着光子的波长扩展能量不守恒。这一事实已方便地由“大爆炸”的信徒忽略了！以下简单的计算表明：假设宇宙的体积是有150亿光年半径，目前2.7K的宇宙背景辐射的光子密度410 光子/立方厘米。然后，一个光子的平均能量在2.7K = 10-15 尔格，并在3000K = 1.13 × 10-12尔格。因此，在扩大的能量损失总量将等于5.5 × 1075尔格。这是1021太阳组成的宇宙总质量的3倍左右。

对于一个300万K的初始火球的温度，总辐射损失将是我们目前的宇宙质量大约3000倍。被认为是3百亿K的初始温度，不守恒的损失将有3千万倍我们目前的宇宙的质量！
但是，如果我们的宇宙是由爱因斯坦的静态时空广义相对论，爱因斯坦红移管辖，那么能源将得到保护守恒。
因此，宇宙没有“大爆炸”，否则就不可能的巨大的能量损失。事实上，已经没有了宇宙的膨胀，是因为没有能量损失。本主题将详细论述在另一个演示。
在过去的20年中，已经有两个著名的巡天观测。其一是2dF银河
红移巡天，这是一个联合英国和澳大利亚的研究项目，抽样银河平面的上方和下方的2度片20万星系，另一个是斯隆数字巡天，其中约6％的天空映射。它还调查了20万个星系和类星体。
(两个巡天表明同心圆形结构，与我们的银河系为中心
(大爆炸模型应该期待更多的星系在更远的距离，我们期待时光倒流
(天空地图显示星系密度振荡的距离，因此，环形结构
(发现与我们的银河系为中心的优惠的变化产生一定的离散距离的星系
因此，我们生活在没有“大爆炸” 的宇宙开始, 宇宙的中心是银河系，因为上帝在出埃及记20:11和创世纪1:14中提到，上帝在6天创造了宇宙。
让我们给所有的荣耀造物主上帝耶稣基督！
