第三章：挖掘自然主义的第三坟墓 - 没有“暗物质”
圣经说，上帝创造了太空和地球。它还说，太初有道、道與　上帝同在、道就是上帝。这是上帝的过去，现在和未来的道。这道，也意味着消息或信息。这道是真理的总和。中国古代的人也提到古代典籍中的“上帝”。他是天上的帝。中国古代也提供上帝献祭。即使是日本文化也有类似的记录，一个日本的牧师告诉我。
然而，“大爆炸”宇宙中的内容为我们提供了只有4％的普通物质，22％的暗物质，74％的暗能量。
“暗物质”是必要的，因为几乎所有的螺旋星系有同样的问题。最外层的恒星移动太快，不能用传统的牛顿力学解释。然后，他们假设必须有一些尚未看到的物质来解释星系外的恒星的运动。
“暗能量”是解释宇宙的迅速膨胀。接近宇宙的边缘的扩张是如此的快，接近光速的快速。那是不可能的。本主题将在下一章详细讨论。
一个宇宙理论只能解释4％的宇宙是可能真实的呢？
摩西卡马力是在一个以色列物理学教授。在过去10年,他写道两本书籍。一个题为“宇宙狭义相对论”（2002）和另一书“宇宙相对论”（2006）。这两本书籍在新加坡出版。 卡马力的天才使用在爱因斯坦场方程的度量维度的被添加速度。爱因斯坦用四个维度，x，y，z，和t，但是卡马力用于五个维度，x，y，z，t，和v,使用方程转化为球面坐标，r，(，(，和v，场方程都迎刃而解了“暗物质”。这样做的好处是，暗物质的消失。旋转的螺旋星系的测量数据拟合得很好，不需要“暗物质”。
宇宙的初始的扩张已在指标本身的编码。一个度量是一个场方程的部分解决方案，它可以是一个解决方案元素。一个解决方案，可以有多种形式,其形式取决于初始条件。爱因斯坦的宇宙常数不会明确出现在卡马力的理论。
到目前为止，所有的观测表明宇宙是平坦的，这意味着我们的宇宙是欧几里德的直线是一条直线，太空中的一个三角形的内角之和等于180度。
太空中的物质的密度非常小。它被认为是在0.02到0.04之间。单位归一化。其实，宇宙的物质密度约为10-28 公斤/立方米或10-31 克/立方厘米。如果太空中的物质的密度大十倍，这意味着暗物质的存在。随着新的卡马力数学，分析表明，曲线或直线的测量几乎相同，这意味着暗物质不存在的需要。
总能量密度等于1，它结合了空间速度,曲率和物质含量。空间的速度曲率是一个数学概念。它一直未能加以衡量。这意味着我们的宇宙是欧几里德。
真空能量密度也等于1，因为物质的密度接近于零，随着宇宙的膨胀。最初的真空密度约有10-21 克/立方厘米或约有10,000的氢原子每立方厘米的真空, 这确实是非常低的密度。
这建议这宇宙是空间平坦, 没有“暗物质。”

约翰哈奈特是在澳大利亚的物理学教授。他运用这个新的数学高红移超新星没有“暗物质”。如果包括暗物质，其结果是使用旧的数学几乎相同的曲线。他研究的红移变化的密度变化。他发现没有“暗物质”是必要的。当他研究星系的距离与红移变化，他还发现,应用适当的指标，没有“暗物质”必要。即使是哈勃常数也可以忽略“暗物质” 的存在。
最后，哈奈特研究螺旋星系的旋转。外层的恒星被发现不遵守牛顿定律。当新的衡量标准适用于螺旋星系，测量数据拟合理论预测完美,没有“暗物质” 的假设。
哈奈特研究了五个典型的星系：NGC3198，NGC2903，IC0342，NGC1097，和我们的银河系。NGC1097，NGC2903，和银河系是有栏的螺旋星系,但NGC3198和IC0342是螺旋星系。在每一种情况下，修改后的卡马力方程拟合实际测量的数据,完全没有“暗物质”的假设。这是一个新的物理现象胜利，它优雅的与“暗物质” 带走。
现在是忘记“暗物质”的时候，因为没有它的需要。到目前为止，新的解决方案可以解释所有螺旋星系的异常运动。
让我们将荣耀归给全能的上帝，因为他在在宇宙开始的6天创造了宇宙和宇宙的一切。
下一章将处理“暗能量”, 愿上帝获得所有的荣耀。

